
SOCIETÀ ITALIANA TRASMISSIONI INDUSTRIALI
®

I - MI



I 
- 

M
I

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
SEMPLICI..................................... S.1

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
CON PRECOPPIA ........................P.1

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
COMBINATI ................................. C.1

PRESTAZIONI ORDINATE PER 
POTENZA .....................................T.1

ACCESSORI ................................ A.1

PARTI DI RICAMBIO .................. R.1

SINGLE GEARBOXES AND GEA-
RED MOTORS ............................. S.1

GEARBOXES AND GEARED 
MOTORS WITH PRIMARY 
REDUCTION .................................P.1

COMBINED GEARBOXES AND 
GEARED MOTOR........................ C.1

PERFORMANCE ORDERED BY
POWER.........................................T.1

ACCESSOIRES ........................... A.1

SPARE PARTS ............................ R.1

EINZELGETRIEBE UND-
GETRIEBEMOTOREN .................. S.1

GETRIEBE UND GETRIEBE-
MOTOREN MIT VORSTUFE ........P.1

KOMBINIERTE GETRIEBE
UND GETRIEBEMOTOREN........ C.1

ANGEORDNETE ANGABEN BEI 
LEISTUNG ....................................T.1

ZUBEHÖRE ................................. A.1

ERSATZTEILE ............................. R.1

INDICE  SERIE I-MI SERIE I-MI INDEX INHALT SERIES I-MI
IT EN DE

I - MI

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS SIMPLES......................... S.1

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS AVEC PRÉ-COUPLES.....P.1

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS COMBINÉS...................... C.1

PRESTATIONS ORDONNÉES 
PAR PUISSANCE .........................T.1

ACCESSOIRES ........................... A.1

PIÈCES DE RECHANGE ............ R.1

REDUCTORES Y MOTORREDUC-
TORES SIMPLES ........................ S.1

REDUCTORES Y MOTORREDUCTO-
RES CON PRERREDUCTORES.... P.1

REDUCTORES Y MOTORREDUCTO-
RES COMBINADOS .................... C.1

PRESTACIONES ORDENADAS 
POR POTENCIA ...........................T.1

ACCESORIOS ............................. A.1

PIEZAS DE REPUESTO ............. R.1

REDUTORES E MOTORREDU-TO-
RES SIMPLES ............................. S.1

REDUTORES E MOTORREDUTO-
RES COM PRÉ-REDUTORES......P.1

REDUTORES E MOTORREDUTO-
RES COMBINADOS .................... C.1

PERFORMANCE ORDENADAS
POR POTÊNCIA ...........................T.1

ACESSÓRIOS.............................. A.1

PEÇAS DE REPOSIÇÃO ............ R.1

INDEX DE SÉRIE I-MI ÍNDICE DE LA SERIE I-MI ÍNDICE I-MI SÉRIE
FR

B
ES

B
PT

B



I 
- 

M
I

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI
SEMPLICI.................................... S.2
DESIGNAZIONE ........................................ S.2
DESIGNAZIONE MOTORE ....................... S.2
SENSO DI ROTAZIONE ............................ S.2
TABELLA DATI TECNICI............................ S.4
POSIZIONI DI MONTAGGIO ..................... S.6
FLANGE IN USCITA................................... S.8

Predisposizione per attacco universale.............. S.8
.......................... S.8

POSIZIONE MORSETTIERA MOTORE .... S.8
QUANTITÀ DI OLIO................................. S.10
PESO DEI RIDUTTORI............................ S.10
PRESTAZIONI ORDINATE PER GRAN-
DEZZA.......................................................S.11
DIMENSIONI............................................ S.23

I-MI 40 ÷ 70...................... S.30
RIEPILOGO FLANGE RIPORTATE ......... S.35
CARICO RADIALE ED ASSIALE 
ESTERNO AMMISSIBILE ........................ S.37

Correzione per carico non in mezzeria ............ S.38

SINGLE GEARBOXES AND 
GEARED MOTORS .................... S.2
CONFIGURATION ..................................... S.2
CONFIGURATION MOTOR....................... S.2
DIRECTION OF ROTATION ...................... S.2
TECHNICAL DATA TABLE ........................ S.4
MOUNTING POSITION ............................ S.6
OUTPUT FLANGES................................... S.8

.................. S.8
................................... S.8

POSITION OF MOTOR TERMINAL BOX .. S.8
AMOUNT OF OIL .................................... S.10
WORMGEARBOXES WEIGHT................ S.10
PERFORMANCES IN ORDER OF MAGNI-
TUDE ........................................................S.11
DIMENSIONS .......................................... S.23

I - MI 40 ÷ 70 ...... S.30
LIST OF INSTALLED FLANGES ............. S.35
MAX. ALLOWABLE EXTERNAL RADIAL 
AND AXIAL LOAD.................................... S.37

............................................. S.38

EINZELGETRIEBE UND-
GETRIEBEMOTOREN ............ S.2
TYPENBEZEICHNUNGEN ................ S.2
TYPENBEZEICHNUNGEN MOTOREN . S.2
DREHRICHTUNG ............................. S.2
TABELLE DER TECHNISCHEN DATEN...S.4
EINBAULAGE................................... S.6
ABTRIEBSFLANSCHE ...................... S.8

....S.8
.............. S.8

EINBAULAGE DES MOTORKLEMM-
BRETTS........................................... S.8
ÖLMENGE ......................................S.10
GEWICHT DER UNTERSETZUNGE-
TRIEBE...........................................S.10
LEISTUNGEN IN DER GRÖSSE-
NORDNUNG ................................... S.11
ABMESSUNGEN .............................S.23

 I - MI 40 ÷ 70............S.30
AUFSTELLUNG DER EINGEBAUTEN 
FLANSCHE .....................................S.35
ZULÄSSIGE EXTERNE RADIALE UND 
AXIALE BELASTUNG ......................S.37

der Mittellinie positioniert ist ...................S.38

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
SEMPLICI

SINGLE GEARBOXES AND 
GEARED MOTORS

EINZELGETRIEBE UND-
GETRIEBEMOTOREN

IT EN DE

I - MI
S.1

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS SIMPLES........................ S.2
DÉNOMINATION........................................ S.3
DÉNOMINATION MOTEUR....................... S.3
SENS DE ROTATION ................................ S.3
TABLEAU DONNÉES TECHNIQUES........ S.4
POSITIONS DE MONTAGE....................... S.6
BRIDES EN SORTIE.................................. S.9

............ S.9
Position des brides en sortie ........................... S.9

POSITION BOÎTE À BORNES MOTEUR .. S.9
QUANTITÉ D’HUILE ................................ S.10
POIDS DES RÉDUCTEURS.................... S.10
PRESTATIONS ORDONNÉES PAR 
TAILLE.......................................................S.11
DIMENSIONS .......................................... S.23

Brides modulaires pour I - MI 40 ÷ 70 ........... S.30
RÉSUMÉ BRIDES MODULAIRES........... S.35
CHARGE RADIALE ET AXIALE
EXTÉRIEURE ADMISSIBLE.................... S.37

médiane ........................................................ S.38

REDUCTORES Y MOTORREDUC-
TORES SIMPLES........................ S.2
DENOMINACIÓN....................................... S.3
DENOMINACIÓN MOTOR......................... S.3
SENTIDO DE ROTACIÓN.......................... S.3
TABLA DE DATOS TÉCNICOS.................. S.4
POSICIONES DE MONTAJE..................... S.6
BRIDAS EN SALIDA .................................. S.9

...... S.9
Posición de las bridas en salida...................... S.9

POSICIÓN DE LA BORNERA DEL MOTOR .. S.9
CANTIDAD DE ACEITE ........................... S.10
PESO DE LOS REDUCTORES............... S.10
PRESTACIONES ORDENADAS POR 
TAMAÑO ...................................................S.11
DIMENSIONES ........................................ S.23

Bridas indicadas para I - MI 40 ÷ 70 ............. S.30
RESUMEN DE BRIDAS SOPORTADAS .. S.35
CARGA RADIAL Y AXIAL EXTERNA
ADMISIBLE .............................................. S.37

S.38

REDUTORES E MOTORREDU-
TORES SIMPLES........................ S.2
CONFIGURAÇÃO...................................... S.3
CONFIGURAÇÃO DO MOTOR ................. S.3
SENTIDO DE ROTAÇÃO........................... S.3
TABELA DE DADOS TÉCNICOS............... S.4
POSIÇÕES DE MONTAGEM..................... S.6
FLANGE DE SAÍDA ................................... S.9

.......... S.9
................................ S.9

POSIÇÃO DA CAIXA DE LIGAÇÃO DO 
MOTOR...................................................... S.9
QUANTIDADE DE ÓLEO......................... S.10
PESO DOS REDUTORES....................... S.10
PERFORMANCE ORDENADAS POR 
TAMANHO.................................................S.11
DIMENSÕES............................................ S.23

I - MI 40 ÷ 70 ............... S.30
RESUMO FLANGES DE SAÍDA MODULA-
RES.......................................................... S.35
CARGA RADIAL E AXIAL EXTERNA
ADMISSÍVEL............................................ S.37

............... S.38

RÉDUCTEURS ET 
MOTORÉDUCTEURS SIMPLES

REDUCTORES Y MOTORRE-
DUCTORES SIMPLES

REDUTORES E MOTORREDU-
TORES SIMPLES

FR
B

ES
B

PT
B



I 
- 

M
I

EINZELGETRIEBE UND
-GETRIEBEMOTOREN

DE
SINGLE GEARBOXES AND 
GEARED MOTORS 

EN
RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI
SEMPLICI

IT

TYPENBEZEICHNUNGEN MOTOREN
DE

CONFIGURATION MOTOR
EN

DESIGNAZIONE MOTORE
IT

DREHRICHTUNG
DE

DIRECTION OF ROTATION
EN

SENSO DI ROTAZIONE
IT

TYPENBEZEICHNUNGEN
DE

CONFIGURATION
EN

DESIGNAZIONE
IT

REDUTORES E MOTORREDU-
TORES SIMPLES

REDUCTORES Y MOTORREDUC-
TORES SIMPLES

RÉDUCTEURS ET 
MOTORÉDUCTEURS SIMPLES

I - MI
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B3

B3

V5

B8

V6

B6

B7
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60I 80

PAM

MI
(con motore)

(mit Motor)

MI
(PAM)

I

25

30

40

50

60

70

80

90

110

130

150

175

Tipo
Type
Typ

Grandezza
Size

Größe i

Altre indicaz.Pos. di mont.
Mount. pos.

25

Ø albero lento (mm)
Ø
Ø

FP

Versione
Version

A

PBR-A (1)

B

V

PBR-V (1)

F

FBR

FBM

FBML

FP

Grandezza
Size

Größe

0,25 230/400/50

kW

71/A 4

Poli
Poles

B5

Forma costruttiva
Type

Protezione
Protection

IP 55 F

Classe di isolamento
Insulation class
Isolationsklasse

Altre indicaz.

(1) Piede riportato su versione FP (solo per le (1)

only).

(1)

Größen 40 und 50).
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CONFIGURAÇÃODENOMINACIÓNDÉNOMINATION

Taille
Tamaño

0,25 230/400/50

kW
Tensión / Frecuencia

71/A 4

Pôles
Polos
Pólos

B5

Forme de construction
Forma constructiva

Forma de construção

Protection
Protección
Proteção

IP 55 F

Classe d’isolation
Clase de aislamiento 
Classe de isolamento

Autres indic.
Otras indicac.

Outras indicaç.

CONFIGURAÇÃO DO MOTORDENOMINACIÓN MOTORDÉNOMINATION MOTEUR

SENTIDO DE ROTAÇÃOSENTIDO DE ROTACIÓNSENS DE ROTATION

B3

B3

V5

B8

V6

B6

B7

30

10

15

20

25

30

40

50

60

80

100

60I 80

PAM

MI
(PAM)

I

25

30

40

50

60

70

80

90

110

130

150

175

i

25 FP

A

PBR-A (1)

B

V

PBR-V(1)

F

FBR

FBM

FBML

FP

Type
Tipo
Tipo

Taille
Tamaño

Autres indic.

Outras indicaç.

Pos. de mont.
Pos. de mont.
Pos. de mont.

Ø arbre petite vitesse (mm)
Ø eje lento (mm)

Ø

Version
Versión
Versão

MI
(avec moteur)
(con motor)
(com motor)

I - MI
S.3

(1) Pied reporté sur la version FP (seulement 
pour les tailles 40 et 50).

(1) Pie indicado para versión FP (solo para 
los tamaños 40 y 50)

(1) Pé presente na versão FP (apenas para 
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TABELLE DER TECHNISCHEN DATEN
DE

TECHNICAL DATA TABLE 
EN

TABELLA DATI TECNICI
IT

On illustre dans l’ordre :
a) le nombre de principes de la vis (z

1
) d’où on 

déduit le nombre de dents de la couronne 
(z

2
) multipliant le nombre de principes (z

1
)

)
c) le module normal (mn)

Na tabela estão indicados os parâmetros ca-

Estão indicados por ordem:
a) o número de entradas da rosca (z

1
) de onde 

se deduz o número de dentes da coroa (z
2
)

multiplicando o número de entradas (z
1
)

)
c) o módulo normal (mn)
d) o rendimento estático (RS)

-

Se representan en orden:
a) El número de principios del tornillo (z

1
) del 

cual se deduce el número de dientes de 
la corona (z

2
) multiplicando el número de 

principios (z
1
) para la relación de reducción 

preseleccionada (i)
)

c) El módulo normal (mn)
d) El rendimiento estático (RS)

TABELA DE DADOS TÉCNICOSTABLA DE DATOS TÉCNICOSTABLEAU DONNÉES TECHNIQUES

I - MI
S.4

Nella tabella sono riportati i parametri caratte-

a) il numero di principi della vite (Z
1

si desume il numero di denti della corona 
(Z
2
) moltiplicando il numero di principi (Z

1
)

per il rapporto di riduzione prescelto (i)
)

c) il modulo normale (mn)
d) il rendimento statico (RS)

1

(Z
2

1

)
c) Normalmodul (mn)

-

1

(z
2

1

)

pair (RS)
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i 7.5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100

I 25 Z1 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

23°33’ 16°55’ 12°26’ 12°53’ 7°03’ 5°49’ 5°51’ 3°27’ 3°24’ 2°52’ 3°17’

mn 1.17 1.2 1.25 1 1.5 1.25 1 0.75 0.65 0.5 0.4

RS 0.67 0.62 0.56 0.57 0.44 0.39 0.39 0.28 0.28 0.25 0.21

I 30 Z1 4 4 2 2 2 1 1 1 1 1 1

22°50’ 19°07’ 12°26’ 8°07’ 13°28’ 5°49’ 7°30’ 5°53’ 2°53’ 4°46’ 2°53’

mn 1.4 1.1 1.5 1.1 1 1.5 1.25 1 0.75 0.65 0.5

RS 0.67 0.64 0.56 0.47 0.58 0.39 0.45 0.4 0.25 0.35 0.25

I 40 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

24°03’ 18°30’ 12°34’ 12°49’ 10°19’ 6°22’ 6°29’ 5°12’ 4°20’ 3°15’ 2°36’

mn 1.87 1.95 2 1.6 1.29 2.04 1.63 1.31 1.09 0.82 0.65

RS 0.68 0.69 0.59 0.59 0.5 0.42 0.36 0.35 0.34 0.23 0.25

I 50 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

24°03’ 18°30’ 12°34’ 12°26’ 10°19’ 6°22’ 6°29 5°12’ 4°20’ 3°15’ 2°36’

mn 2.34 2.43 2.5 1.99 1.61 2.55 2.03 1.63 1.36 1.02 0.82

RS 0.66 0.63 0.58 0.46 0.48 0.43 0.33 0.34 0.28 0.27 0.22

I 60 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

24°03’ 18°30’ 12°34’ 12°49’ 10°19’ 6°22’ 6°29’ 5°12’ 4°20’ 3°15’ 2°36’

mn 2.81 2.92 3 2.39 1.93 3.06 2.44 1.96 1.63 1.23 0.98

RS 0.69 0.64 0.58 0.58 0.54 0.43 0.45 0.4 0.36 0.29 0.24

I 70 Z1 4 3 2 2 2 2 1 1 1 1 1

24°03’ 18°30’ 12°34’ 10°58’ 10°19’ 8°38’ 5°30’ 5°12’ 4°20’ 3°15’ 2°36’

mn 3.28 3.41 3.5 2.73 2.26 1.89 2.76 2.28 1.9 1.43 1.14

RS 0.71 0.67 0.59 0.48 0.56 0.5 0.4 0.39 0.36 0.21 0.19

I 80 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

24°03’ 18°30’ 12°34’ 12°12’ 10°19’ 6°22’ 6°08’ 5°12’ 4°20’ 3°15’ 2°36’

mn 3.75 3.89 4 3.37 2.58 4.08 3.22 2.61 2.18 1.63 1.32

RS 0.69 0.6 0.59 0.52 0.5 0.42 0.36 0.34 0.26 0.22 0.2

I 90 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

24°03’ 18°30’ 12°34’ 12°49’ 10°19’ 6°22’ 6°29’ 5°12’ 4°20’ 3°15’ 2°36’

mn 4.22 4.38 4.5 3.59 2.9 4.59 3.66 2.94 2.45 1.84 1.47

RS 0.65 0.58 0.58 0.56 0.6 0.43 0.39 0.42 0.38 0.27 0.27

I 110 Z1 4 3 2 2 2 2 1 1 1 1 1

19°01’ 18°30’ 12°27’ 7°52’ 9°27’ 8°38’ 6°40’ 5°12’ 5°21’ 3°14’ 3°03’

mn 5 5.35 5.5 4 3.5 2.97 4.5 3.59 3.1 2.25 1.85

RS 0.64 0.63 0.56 0.46 0.5 0.48 0.42 0.37 0.37 0.27 0.28

I 130 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

20°59’ 17°05’ 12°27’ 10°08’ 7°55’ 5°50’ 4°50’ 5°12’ 4°02’ 2°23’ 1°55’

mn 6 6.25 6.5 5 4 6.50 5 4.24 3.5 2.5 2

RS 0.65 0.62 0.56 0.52 0.46 0.39 0.35 0.37 0.31 0.22 0.18

I 150 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

22°50’ 17°38’ 12°27’ 12°53’ 7°03’ 5°50’ 5°54’ 5°52’ 3°51’ 2°53’ 2°53’

mn 7 7.25 7.5 6 4.5 7.5 6 5 4 3 2.5

RS 0.67 0.63 0.56 0.57 0.44 0.39 0.39 0.4 0.3 0.25 0.25

I 175 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1

23°55’ 18°13’ 12°26’ 9°12’ 7°03’ 6°36’ 4°54’ 5°23’ 4°14’ 3°21’ 2°47’

mn 8.2 8.5 8.75 6.6 5.25 9 6.75 5.75 4.75 3.6 2.9

RS 0.67 0.63 0.56 0.5 0.44 0.42 0.36 0.38 0.32 0.28 0.24
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EINBAULAGE
DE

MOUNTING POSITION 
EN

POSIZIONI DI MONTAGGIO
IT

reductor.

prevista una correspondiente lubricación del 
-

tizar una duración normal del propio reductor.

y pueden suministrarse en versión estándar 
para cada posición de montaje.

es necesario precisar la posición de montaje.

el B3 para las versiones con pies y B5 para las 
versiones con bridas.

-

durabilidade do próprio redutor.

comprometida.

-

necessária.

para as versões com pé e B5 para as versões 

-

le réducteur devra travailler.
-

compromise.

petites des réducteurs n’ont pas besoin d’as-

nécessaire.

B3 pour les versions avec pieds et B5 pour les 
versions bridées.

POSIÇÕES DE MONTAGEMPOSICIONES DE MONTAJEPOSITIONS DE MONTAGE

I - MI
S.6

-

-

position becomes strictly necessary.
-

-

-

lavorare il riduttore.
-

riduttore stesso.

essere compromessa.
-

-

diviene necessaria.
-
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Tappo di carico

Respiro

Tappo di livello

Tapón de nivel

Tappo di scarico

Dreno de óleo

Vers. B3 V5 B8 V6 B6 B7

A

STANDARD

B

STANDARD

V

STANDARD

Vers. B5 B51 B53 B52 V1 V3

F
FBR
FBM

FBML

STANDARD

FP

STANDARD

I - MI
S.7
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ABTRIEBSFLANSCHEOUTPUT FLANGESFLANGE IN USCITA

Predisposizione per attacco universale

-

modulare o universale.
Ciò consente di poter realizzare con la massi-

-

ovvero montabili solo sul corpo del riduttore.

direttamente sul corpo).

-

versions very easily.

-

I-MI

-

-

-

posizione standard (1) della morsettiera. Nel 
-

-

-

EINBAULAGE DES MOTORKLEMM-
BRETTSPOSITION OF MOTOR TERMINAL BOXPOSIZIONE MORSETTIERA MOTORE

DEENIT

DEENIT
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24

1

1

L R

FLANGE DE SAÍDABRIDAS EN SALIDABRIDES EN SORTIE

I-MI

-
mum de simplicité toutes les versions standard 

pour toutes les versions bridées (version avec 

section).
Toutes les brides en sortie des tailles I-MI 130 

-

Pour les tailles I-MI 40 et I-MI 50 on a réalisé 
des versions avec les pieds rapportés (pieds 

Position des brides en sortie

realizarse con bridas en salida previstas para 
la unión modular o universal.Esto permite 

las versiones estándar o especiales previstas 

de base prevista para todas las versiones con 

las bridas en salida de los tamaños I-MI 130 y 
-

montables solo en el cuerpo del reductor.Para 

también soluciones con pies soportados (pies 
-

mente sobre el cuerpo).

Posición de las bridas en salida

de montaje estándar (R) de las bridas F - FBR. 

modular ou universal. Isso permite poder reali-

-

desta seção).
-

diretamente no corpo).

-

POSIÇÃO DA CAIXA DE LIGAÇÃO
DO MOTORPOSICIÓN DE LA BORNERA DEL MOTORPOSITION BOÎTE À BORNES MOTEUR

I - MI
S.9
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[kg]

I 25 1

I 30 1,6

I 40 2,5

I 50 3,5

I 60 6

I 70 8

I 80 16

I 90 20

I 110 29

I 130 45

I 150 68

I 175 105

GEWICHT DER UNTERSETZUNGE-
TRIEBE

DE

WORMGEARBOXES WEIGHT
EN

PESO DEI RIDUTTORI
IT

[l]

I 25 0,030

I 30 0,035

I 40 0,150

I 50 0,190

I 60 0,390

I 70 0,550

I 80 0,850

I 90 1,500

I 110 1,600

I 130 2,700

I 150 6,100

I 175 6,800

AMOUNT OF OIL ÖLMENGEQUANTITÀ DI OLIO

POIDS DES RÉDUCTEURS PESO DE LOS REDUCTORES PESO DOS REDUTORES

CANTIDAD DE ACEITE QUANTIDADE DE ÓLEOQUANTITÉ D’HUILE

À partir de la taille I 25 à la taille I 90 incluse, 
les réducteurs sont fournis par la Société SITI 

De los tamaños I 25 a I 90 (incluidos), SITI su-

I - MI

Dalla grandezza I 25 alla I 90 compresa, i From size I-MI 25 up to size I-MI 90 included, Seit Groesse I-MI 25 bis Groesse I-MI 90 ein-
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I 25 MI 25
Arbre petite vitesse 

PRESTAZIONI ORDINATE PER 
GRANDEZZA

PERFORMANCES IN ORDER 
OF MAGNITUDE LEISTUNGEN IN DER GRÖSSENORDNUNG

DEENIT

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7.5

2800

373 8 7,5

2800

373 4

10 280 8 10 280 5

15 187 8 15 187 7

20 140 8 20 140 6

25 112 9 25 112 7

30 93 10 30 93 8

40 70 9 40 70 8

50 56 9 50 56 8

60 47 8 60 47 10

80 35 5 80 35 12

100 28 3 100 28 13

7,5

1400

9  7,5

1400

5

10 140 9 10 140 7

15 9 15 9

20 70 9 20 70 9

25 56 10 25 56 10

30 12 30 12

40 35 11 40 35 15

50 28 10 50 28 16

60 9 60 19

80 6 80 23

100 14 4 100 14 25

7,5

900

120 10 7,5

900

120 6

10 90 10 10 90 7

15 60 10 15 60 11

20 45 10 20 45 14

25 36 12 25 36 16

30 30 14 30 30 18

40 13 40 23

50 18 12 50 18 25

60 15 10 60 15 29

80 7 80 35

100 9 5 100 9 38

7,5

500

67 12 F1 F2 F3 F4
10 50 12 7,5 7/75*
15 33 12 10 7/75*
20 25 12 15 7/75*
25 20 14 20 7/75*
30 17 16 25 7/75*
40 13 15 30 7/75*
50 10 14 40 7/75*
60 8 12 50 7/75*
80 6 8 60 7/75*

100 5 5 80 7/75*
100 7/75*

(*)

S.30).

S.30).

PRESTATIONS ORDONNÉES PAR 
TAILLE

PRESTACIONES ORDENADAS 
POR TAMAÑO

PERFORMANCE ORDENADAS 
POR TAMANHO

I - MI
S.11

FR
B

ES
B

PT
B



I 
- 

M
I

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 14 7,5

2800

373 8

10 280 15 10 280 11

15 187 15 15 187 10

20 140 15 20 140 9

25 112 17 25 112 12

30 93 19 30 93 12

40 70 17 40 70 17

50 56 16 50 56 13

60 47 14 60 47 12

80 35 10 80 35 14

100 28 6 100 28 15

7,5

1400

16 7,5

1400

8

10 140 18 10 140 10

15 18 15 14

20 70 18 20 70 12

25 56 20 25 56 15

30 22 30 16

40 35 20 40 35 22

50 28 19 50 28 26

60 17 60 18

80 12 80 27

100 14 7 100 14 29

7,5

900

120 18 7,5

900

120 6

10 90 21 10 90 8

15 60 21 15 60 11

20 45 21 20 45 13

25 36 23 25 36 18

30 30 25 30 30 18

40 23 40 25

50 18 22 50 18 29

60 15 20 60 15 28

80 14 80 41

100 9 8 100 9 44

7,5

500

67 22

10 50 24

15 33 24

20 25 24

25 20 27

30 17 30

40 13 27

50 10 26

60 8 23

80 6 16

100 5 9

I 30 MI 30

F1 F2 F3 F4
7,5 56 63
10 56 63
15 56 63
20 56 63
25 56 63
30 56 63
40 56
50 56
60 56
80 56

100 56

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.12



I 
- 

M
I

I 40 MI 40

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 24 7,5

2800

373 17 1

10 280 25 10 280 22 1

15 187 27 15 187 23

20 140 32 20 140 30

25 112 21 25 112 24

30 93 35 30 93 27

40 70 34 40 70 22

50 56 34 50 56 27

60 47 32 60 47 31

80 35 26 80 35 25

100 28 24 100 28 20

7,5

1400

28 7,5

1400

16

10 140 29 10 140 21

15 32 15 31

20 70 38 20 70 39

25 56 36 25 56 32

30 41 30 36

40 35 40 40 35 31

50 28 40 50 28 38

60 38 60 43

80 30 80 33

100 14 28 100 14 29

7,5

900

120 32 7,5

900

120 17

10 90 33 10 90 22

15 60 37 15 60 32

20 45 44 20 45 41

25 36 41 25 36 49

30 30 47 30 30 55

40 46 40 48

50 18 46 50 18 39

60 15 44 60 15 44

80 35 80 37

100 9 32 100 9 45

7,5

500

67 38

10 50 39

15 33 43

20 25 51

25 20 49

30 17 55

40 13 54

50 10 54

60 8 51

80 6 41

100 5 38

F1 F2 F3 F4

B
C

F5
7,5 63 71 56
10 63 71 56
15 63 71 56
20 63 71 56
25 63 71 56
30 63 71 56
40 63 71 56
50 63 56
60 56 63
80 56 63
100 56 63

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.13



I 
- 

M
I

I 50 MI 50

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 45 7,5

2800

373 34

10 280 49 10 280 44

15 187 55 15 187 46

20 140 49 20 140 41

25 112 48 25 112 49

30 93 62 30 93 41

40 70 54 40 70 47

50 56 53 50 56 39

60 47 49 60 47 42

80 35 48 80 35 38

100 28 44 100 28 42

7,5

1400

53 7,5

1400

33 1

10 140 58 10 140 43 1

15 65 15 61 1

20 70 58 20 70 39

25 56 57 25 56 47

30 73 30 54

40 35 64 40 35 62

50 28 62 50 28 52

60 58 60 56

80 56 80 53

100 14 52 100 14 59

7,5

900

120 61 7,5

900

120 37

10 90 67 10 90 48

15 60 75 15 60 69

20 45 67 20 45 41

25 36 66 25 36 49

30 30 84 30 30 55

40 74 40 63

50 18 71 50 18 57

60 15 67 60 15 62

80 64 80 54

100 9 60 100 9 60

7,5

500

67 72

10 50 78

15 33 88

20 25 78

25 20 77

30 17 99

40 13 86

50 10 84

60 8 78

80 6 76

100 5 70

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 71 80 63
10 71 80 63
15 71 80 63
20 71 80 63
25 71 80 63
30 71 80 63
40 71 80 63
50 71 63
60 63 71
80 63 71
100 63 71

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.14



I 
- 

M
I

I 60 MI 60

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 88 7,5

2800

373 51 3

10 280 81 10 280 66 3

15 187 105 15 187 94 3

20 140 93 20 140 86 2

25 112 104 25 112 75

30 93 118 30 93 83

40 70 109 40 70 74 1

50 56 98 50 56 87 1

60 47 90 60 47 72

80 35 88 80 35 87

100 28 77 100 28 67

7,5

1400

104 7,5

1400

81

10 140 95 10 140 85 2

15 124 15 126 2

20 70 109 20 70 84 1

25 56 122 25 56 100 1

30 139 30 111 1

40 35 128 40 35 107

50 28 115 50 28 126

60 106 60 95

80 103 80 115

100 14 91 100 14 89

7,5

900

120 120 7,5

900

120 75

10 90 109 10 90 98

15 60 143 15 60 141

20 45 125 20 45 94

25 36 140 25 36 112

30 30 160 30 30 124

40 147 40 109

50 18 132 50 18 129

60 15 122 60 15 98

80 118 80 119

100 9 105 100 9 97

7,5

500

67 140

10 50 128

15 33 167

20 25 147

25 20 165

30 17 188

40 13 173

50 10 155

60 8 143

80 6 139

100 5 123

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 80 90 71
10 80 90 71
15 80 90 71
20 80 90 71
25 80 90 71
30 80 90 71
40 80 71
50 80 71
60 71 80
80 71 80
100 71 80

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.15



I 
- 

M
I

I 70 MI 70

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 130 7,5

2800

373 92 4

10 280 140 10 280 120 4

15 187 153 15 187 132 3 4

20 140 132 20 140 122 3

25 112 137 25 112 104 2

30 93 163 30 93 122 2

40 70 149 40 70 110

50 56 153 50 56 130

60 47 140 60 47 100 1

80 35 109 80 35 104 1

100 28 105 100 28 86

7,5

1400

153 7,5

1400

135 3 4

10 140 165 10 140 129 3

15 180 15 155

20 70 155 20 70 120

25 56 161 25 56 150

30 192 30 176

40 35 175 40 35 147 1

50 28 180 50 28 174 1

60 165 60 144

80 128 80 150

100 14 123 100 14 114

7,5

900

120 176 7,5

900

120 124

10 90 190 10 90 161

15 60 207 15 60 197 2

20 45 178 20 45 183

25 36 185 25 36 156 1

30 30 221 30 30 183 1

40 201 40 225 1

50 18 207 50 18 194

60 15 190 60 15 148

80 147 80 104

100 9 141 100 9 117

7,5

500

67 207

10 50 223

15 33 243

20 25 209

25 20 217

30 17 259

40 13 236

50 10 243

60 8 223

80 6 173

100 5 166

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 80 90 100 71
10 80 90 100 71
15 80 90 100 71
20 80 90 71
25 80 90 71
30 80 90 71
40 80 90 71
50 80 71
60 71 80
80 71 80
100 71 80

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.16



I 
- 

M
I

I 80 MI 80

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 166 7,5

2800

373 92 4

10 280 148 10 280 120 4

15 187 215 15 187 175 4

20 140 196 20 140 169 3 4

25 112 187 25 112 153 3

30 93 243 30 93 179 3

40 70 224 40 70 150 2

50 56 190 50 56 177 2

60 47 187 60 47 147

80 35 182 80 35 168

100 28 161 100 28 136 1

7,5

1400

195 7,5

1400

135 3 4

10 140 174 10 140 176 3 4

15 253 15 258 3 4

20 70 231 20 70 243 3

25 56 220 25 56 205 2

30 286 30 287

40 35 264 40 35 216

50 28 224 50 28 174 1

60 220 60 196 1

80 214 80 225 1

100 14 189 100 14 195

7,5

900

120 224 7.5

900

120 124

10 90 200 10 90 161

15 60 291 15 60 236

20 45 266 20 45 253 2

25 36 253 25 36 229

30 30 329 30 30 268

40 304 40 225 1

50 18 258 50 18 265 1

60 15 253 60 15 220

80 246 80 252

100 9 217 100 9 200

7,5

500

67 263

10 50 235

15 33 342

20 25 312

25 20 297

30 17 386

40 13 356

50 10 302

60 8 297

80 6 289

100 5 255

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 90 100 80
10 90 100 80
15 90 100 80
20 90 100 80
25 90 80
30 90 80
40 90 80
50 80 90
60 80 90
80 80 90
100 80 90

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.17



I 
- 

M
I

I 90 MI 90

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 215 7,5

2800

373 126

10 280 196 10 280 165

15 187 299 15 187 241

20 140 281 20 140 225 4

25 112 272 25 112 278 4

30 93 327 30 93 326 4 1

40 70 306 40 70 220 3

50 56 293 50 56 260 3

60 47 281 60 47 294 3

80 35 234 80 35 230 2

100 28 217 100 28 199

7,5

1400

253 7,5

1400

180 4

10 140 231 10 140 235 4

15 352 15 344 4

20 70 330 20 70 332 3 4 1

25 56 320 25 56 300 3

30 385 30 351 3

40 35 360 40 35 354

50 28 345 50 28 348 2

60 330 60 288

80 275 80 225 1

100 14 255 100 14 266 1

7,5

900

120 291 7,5

900

120 151 3

10 90 266 10 90 197 3

15 60 405 15 60 288 3

20 45 380 20 45 371 3

25 36 368 25 36 374

30 30 443 30 30 438

40 414 40 329

50 18 397 50 18 389

60 15 380 60 15 299 1

80 316 80 343 1

100 9 293 100 9 297

7,5

500

67 342

10 50 312 2

15 33 475

20 25 446

25 20 432

30 17 520

40 13 486

50 10 466

60 8 446

80 6 371

100 5 344

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 90 100 112 80
10 90 100 112 80
15 90 100 112 80
20 90 100 112 80
25 90 100 112 80
30 90 100 112 80
40 90 80
50 90 80
60 80 90
80 80 90

100 80 90

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.18



I 
- 

M
I

I 110 MI 110

 /  / 

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 340 7,5

2800

373 125

10 280 383 10 280 165

15 187 459 15 187 238

20 140 374 20 140 302

25 112 400 25 112 383

30 93 519 30 93 326 4

40 70 510 40 70 417 4

50 56 468 50 56 494 4

60 47 451 60 47 199 3 4

80 35 383 80 35 380 3

100 28 340 100 28 308 2

7,5

1400

400 7,5

1400

334 10

10 140 450 10 140 440 10

15 540 15 467

20 70 440 20 70 431 4

25 56 470 25 56 409 3 4

30 610 30 479 3 4

40 35 600 40 35 614 3 4

50 28 550 50 28 533 3

60 530 60 516

80 450 80 507 2

100 14 400 100 14 443

7,5

900

120 460 7,5

900

120 372

10 90 518 10 90 490

15 60 621 15 60 516 4

20 45 506 20 45 361 3

25 36 541 25 36 458 3

30 30 702 30 30 535 3

40 690 40 562

50 18 633 50 18 554 2

60 15 610 60 15 655 2

80 518 1 80 387 1

100 9 460 100 9 460 1 1

7,5

500

67 540

10 50 608

15 33 729

20 25 594

25 20 635

30 17 824

40 13 810

50 10 743

60 8 716

80 6 608

100 5 540

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 100 112 *132 B5 90
10 100 112 *132 B5 90
15 100 112 *132 B5 90
20 100 112 90
25 100 112 90
30 100 112 90
40 100 112 90
50 90 100 112
60 90 100 112
80 90 100 112

100 90 100 112

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.19



I 
- 

M
I

I 130 MI 130

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 561 7,5

2800

373 126

10 280 629 10 280 165

15 187 697 15 187 241

20 140 629 20 140 314 2

25 112 604 25 112 378

30 93 774 30 93 436

40 70 723 40 70 551

50 56 663 50 56 689

60 47 663 60 47 568 4

80 35 570 80 35 484 3 4

100 28 527 100 28 552 3 4

7,5

1400

660 7,5

1400

414

10 140 740 10 140 540

15 820 15 791

20 70 740 9 20 70 615

25 56 710 25 56 741

30 910 30 855

40 35 850 40 35 786 4

50 28 780 50 28 737 3 4

60 780 60 835 3 4

80 670 80 696 3

100 14 620 100 14 651

7,5

900

120 759 7,5

900

120 513 10

10 90 851 10 90 669 10

15 60 943 15 60 718

20 45 851 20 45 679 4

25 36 817 25 36 613 3 4

30 30 1047 6 30 30 707 3 4

40 978 40 904 3 4

50 18 897 50 18 824 3

60 15 897 60 15 764

80 771 80 724 2

100 9 713 100 9 606

7,5

500

67 891

10 50 999

15 33 1107

20 25 999

25 20 959

30 17 1229

40 13 1148

50 10 1053

60 8 1053

80 6 905

100 5 837

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 (*) 100 112 132 B5 90
10 (*) 100 112 132 B5 90
15 100 112 132 B5 90
20 100 112 132 B5 90
25 100 112 132 B5 90
30 100 112 132 B5 90
40 100 112 132 B5 90
50 100 112 90
60 100 112 90
80 90 100 112

100 90 100 112

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.20



I 
- 

M
I

I 150 MI 150

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 859 7,5

2800

373 253 11 15

10 280 901 10 280 333 11 15

15 187 995 15 187 488 11 15

20 140 969 20 140 643 11 15

25 112 850 25 112 756 11 15

30 93 1156 30 93 873 11 15

40 70 1114 40 70 960

50 56 1063 50 56 978 10

60 47 986 60 47 781

80 35 876 80 35 949

100 28 825 100 28 849 4

7,5

1400

1010 7,5

1400

675 15 20

10 140 1060 10 140 890 15 20

15 1170 15 957 11 15

20 70 1140 20 70 1054

25 56 1000 25 56 1010 10

30 1360 30 1166 10

40 35 1310 40 35 1126

50 28 1250 50 28 1407

60 1160 60 1115 4

80 1030 80 1015 3 4

100 14 970 100 14 915 3

7,5

900

120 1162 7,5

900

120 753 15

10 90 1219 10 90 992 15

15 60 1346 15 60 991 10

20 45 1311 20 45 957

25 36 1150 25 36 1130

30 30 1564 30 30 948

40 1507 40 1248

50 18 1433 50 18 1560

60 15 1334 60 15 1273 4

80 1185 80 1135 3

100 9 1116 100 9 951 2

7,5

500

67 1364

10 50 1431

15 33 1580

20 25 1539

25 20 1350

30 17 1836

40 13 1769

50 10 1688

60 8 1566

80 6 1391

100 5 1310

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 132 160 100/112
10 132 160 100/112
15 132 160 100/112
20 132 100/112
25 132 100/112
30 132 100/112
40 132 100/112
50 100 112 132
60 100 112
80 100 112

100 100 112

PAM
56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.21



I 
- 

M
I

I 175 MI 175

i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

7,5

2800

373 1275 7,5

2800

373 431 25

10 280 1403 10 280 568 25

15 187 1539 15 187 822 25

20 140 1360 20 140 1073 25

25 112 1250 25 112 1049 15 20

30 93 1828 30 93 1248 15 20

40 70 1615 40 70 1535 15 20

50 56 1581 50 56 1407 11 15

60 47 1471 60 47 1609 11 15

80 35 1309 80 35 1682

100 28 1233 100 28 1182

7,5

1400

1500 7,5

1400

683 15 20

10 140 1650 10 140 900 15 20

15 1810 15 1305 15 20

20 70 1600 20 70 1246 11 15

25 56 1470 25 56 1501 11 15

30 2150 30 1486

40 35 1900 40 35 1858

50 28 1860 50 28 1893 10

60 1730 60 1601

80 1540 80 1441 4

100 14 1450 100 14 1692 4

7,5

900

120 1725 7,5

900

120 762 11 15

10 90 1898 10 90 1004 11 15

15 60 2082 15 60 1453 11 15

20 45 1840 20 45 1891 11 15

25 36 1691 25 36 1552 10

30 30 2473 30 30 1838 10

40 2185 40 1704

50 18 2139 50 18 2130

60 15 1990 60 15 1783 4

80 1771 80 2197 4

100 9 1668 100 9 1942 3 4

7,5

500

67 2025

10 50 2228

15 33 2444

20 25 2160

25 20 1985

30 17 2903

40 13 2565

50 10 2511

60 8 2336

80 6 2079

100 5 1958

F1 F2 F3 F4

B

F5
7,5 132 160 100/112
10 132 160 100/112
15 132 160 100/112
20 132 160 100/112
25 132 160 100/112
30 132 160 100/112
40 132 160 100/112
50 132 160 100/112
60 132 160 100/112
80 100 112 132

100 100 112

PAM
56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

Arbre petite vitesse 

I - MI
S.22



I 
- 

M
I

MI 25B I 25B

MI 25A I 25A

MI 25V I 25V
STANDARD Posizione morsettiera

Klemmbrett

Posición bornera

MI 25F I 25F

I - MI 25

ABMESSUNGENDIMENSIONSDIMENSIONI

DIMENSÕESDIMENSIONESDIMENSIONS

I - MI
S.23

FR
B

ES
B

PT
B

IT EN DE



I 
- 

M
I

MI 30 I 30

MI 30 F I 30 F

MI 30 FBC I 30 FBC

I - MI 30

I - MI
S.24



I 
- 

M
I

A

B

V

I 40 ÷ 70 - A, B, V

d
j6 L L

1
L

2
G R A B E F H H

1
H

2
I V S C D

H7 t t
1

40 11 23 63 57 70 48 100 96 70 84 71 111 31 40 7 8 41 19 6

50 14 30 73 67 84 56 114 112 85 96 85 135 35 50 9 10 49 24 8

60 19 40 86 80 99 70 137 140 95 111 100 160 40 60 11 12 60 25 8

70 19 40 87 86 117 81 141 146 120 115 115 185 45 70 11 12 28 8

I - MI
S.25



I 
- 

M
I

PBR-A

PBR-V

I 40 ÷ 50 - PBR-A, PBR-V

d
j6

L L
1

L
2

G R A B E F H H
1

I V S C
D

H7
t t

1

40 11 23 63 57 70 45 98 90 52 81 72 112 40 9 10 41 19 6 21,8

50 14 30 73 67 84 55 114 110 63 98,5 82 132 50 9 12 49 24 8 27,3
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MI 40 ÷ 70 - A, B, V

L
1

L
2

G R A B E F V H H
1

H
2

C S D
H7 t t

1

40 57 70 48 100 96 70 84 7 71 111 31 41 8 19 6 21,8

50 67 84 56 114 112 85 96 9 85 135 35 49 10 24 8 27,3

60 80 99 70 137 140 95 111 11 100 160 40 60 12 25 8 28,3

70 86 117 81 141 156 120 115 11 115 185 45 60,5 12 28 8 31,3
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PBR-A

PBR-V

MI 40 ÷  50 - PBR-A, PBR-V

L
1

L
2

G R A B E F V H H
1

C S
D

H7
t t

1

40 57 70 45 98 90 52 81 9 72 112 41 10 19 6 21,8

50 67 84 55 114 110 63 98,5 9 82 132 49 12 24 8 27,3
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FP

FP

I 40 ÷ 70 - FP

MI 40 ÷ 70 - FP

L
1

L
2

G R I T C Q
4

P
4

M
4

g6
D
H7 t t

1
V

1

40 57 70 48 40 77 41 65 72 50 19 6 21,8 M6

50 67 84 56 50 93 49 75 88 60 24 8 27,3 M6

60 80 99 70 60 104 60 85 105 70 25 8 28,3 M8

70 86 117 78 70 114 60,5 100 115 80 28 8 31,3 M8

d
j6 L L

1
L

2
G R I T C Q

4
P

4

M
4

g6
D
H7 t t

1
V

1

40 11 23 63 57 70 48 40 77 41 65 72 50 19 6 21,8 M6

50 14 30 73 67 84 56 50 93 49 75 88 60 24 8 27,3 M6

60 19 40 86 80 99 70 60 104 60 85 105 70 25 8 28,3 M8

70 19 40 87 86 117 78 70 114 60,5 100 115 80 28 8 31,3 M8

P
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F

FBR

L L
1

L
2

C T G
d        
j6

D     
H7

Q
1

M
1 P

1
O

1
N

1
S

1
V

1
Q

3

M
3

H7
P

3
O

3
N

3
S

3
V

3
t t

1H7 H8

40 23 63 57 41 77 70 11 19 115 95 - 140 82 11 4 9 100 80 120 60 8 3 9 6 21,8

50 30 73 67 49 93 84 14 24 130 110 - 160 92 11 4 10 115 95 140 75 10 4 10 8 27,3

60 40 86 80 60 104 99 19 25 165 130 - 200 96,5 12 4 11 130 110 160 76 11 5 10 8 28,3

70 40 87 86 60,5 114 117 19 28 165 - 130 200 111,5 12 5 13 130 110 160 85 12 5 11 8 31,3

Brides modulaires pour I - MI 40 ÷ 70

50, 60, 70), les brides de sortie type “F” et 

brides modulaires détachées, soit plutôt qu’être 
réalisées en une seule pièce pour montage 
direct sur le corps du réducteur, elles sont à 
présent réalisées en deux pièces.
Sur la version de base du réducteur, type “FP” 

raccordées par accouplement par bouchons 
et brides modulaires type “F” ou respective-
ment “FBR”.
Cette solution modulaire, n’altérant pas l’in-

-
mation d’une version à l’autre ou de la version 
droite à la version gauche.

Bridas indicadas para I - MI 40 ÷ 70

50, 60, 70) las bridas de salida tipo “F” y “FBR” 

modulares soportadas o bien, en lugar de 
construirse de una sola pieza para el montaje 
directo en el cuerpo del reductor, ahora están 
globalmente construidas en dos partes.

plana), pueden conectarse directamente por 
medio del acoplamiento con tornillos y bridas 
soportadas tipo “F” o respectivamente “FBR”.
Esta solución modular, que no altera la inter-

-
ción de una versión a la otra, o de la versión 
derecha a la izquierda.

Flanges de saída para I - MI 40 ÷ 70

montagem direta no corpo do redutor, são 

contato), podem ser diretamente acopladas 
-

tivamente “FBR”.
-

uma versão para a outra ou da versão direita 
para a versão esquerda.

I - MI
S.30

Flange riportate per I - MI 40 ÷ 70

modulari riportate ovvero, anziché essere co-
struite in un sol pezzo per montaggio diretto sul 
corpo del riduttore, esse sono ora globalmente 
costruite in due parti.
Sulla versione base del riduttore, tipo “FP” 

-
ge riportate tipo “F”, o rispettivamente “FBR”.
Questa soluzione modulare, che non altera 
l’intercambiabilità globale, rende agevole la 

versione destra a versione sinistra.

I - MI 40 ÷ 70

and I 70), the type “F” and “FBR” have been 

easily through a bolt connection. This modular 

I - MI 40 ÷ 70

bei den Schneckengetrieben der Größen 40, 50, 
60, 70 wurden in modulare Flansch aus zwei 
Teilen umgeändert, so daß der jeweilige Flansch 

An der Basisversion des Getriebes, Typ “FP” 

Diese Konstruktion erleichtert den Umbau 
-

dere, als auch von der rechten in die linke 

Die allgemeine Austauschbarkeit mit alten 
Lösungen bleibt erhalten.
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I 80 ÷ 175

I...B

I...A

I...V

A B E F S V d
j6 G H H

1
H

2
I I

S
L L

1
L

2
R C D

H7 t t
1

80 181 180 140 146 13 11 24 127 142 222 62 80 M8 50 110 105 95 70 35 10

90 198 210 160 164 15 13 24 139 150 240 60 90 M8 50 126 124 111 75 38 10

110 194 250 200 160 18 13 28 170 172 282 62 110 M8 60 148 144 141 42 12

130 225 280 240 190 18 15 38 194 200 330 70 130 M10 80 167 160 155 95 48 14

150 260 334 280 220 20 19 42 225 230 380 80 150 M12 110 193 190 182 110 55 16

175 280 358 310 240 30 19 42 258 260 435 85 175 M12 110 210 204 203 115 60 18
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I...FP

I...F

I...FBR

C
1

C
3

M
1

H7

M
3 M

4

g6
N

1
N

3
O

1
O

3
P

1
P

3
P

4
Q

1
Q

3
Q

4
S

1
S

3
V

1
V

3
V

4

d
j6

G I I
S

L L
1

L
2

R T C
D
H7

t t
1H7 H8

80 50 30 130 - 110 110 13 13 120 100 200 160 145 165 130 130 5 5 11,5 11,5 M10 24 127 80 M8 50 110 105 95 133 70 35 10 38,3

90 52 40 180 130 - 110 14 15 127 115 250 200 160 215 165 130 5 5 14 11 M10 24 139 90 M8 50 126 124 111 143 75 38 10 41,3

110 72,5 52,5 180 180 - 130 18 18 150 130 250 250 200 215 215 165 5 5 15 15 M12 28 170 110 M8 60 148 144 141 148 77,5 42 12 45,3

130 55 42,5 230 230 - 180 18 18 150 137,5 300 300 240 265 265 215 5 5 15 15 M12 38 194 130 M10 80 167 160 155 172 95 48 14 51,8

150 65 - 250 - - 180 20 - 175 - 350 - 250 300 - 215 6 - 17 - M14 42 225 150 M12 110 193 190 182 204 110 55 16 60,3

175 95 - 300 - - 230 22 - 210 255 400 - 300 350 - 265 6 - 18 - M16 42 258 175 M12 110 210 204 203 224 115 60 18 64,4
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MI...B

MI...A

MI...V

MI 80 ÷ 175

A B E F S V G H H
1

H
2

I L
1

L
2

R C
D
H7

t t
1

80 181 180 140 146 13 11 127 142 222 62 80 108 105 95 70 35 10 38,3

90 198 210 160 164 15 13 139 150 240 60 90 128 124 111 75 38 10 41,3

110 194 250 200 160 18 13 170 172 282 62 110 149 144 141 77,5 42 12 45,3

130 225 280 240 190 18 15 194 200 330 70 130 165 160 155 95 48 14 51,8

150 260 334 280 220 20 19 225 230 380 80 150 192 190 182 110 55 16 60,3

175 280 358 310 240 30 19 258 260 435 85 175 213 204 203 115 60 18 64,4

P
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Ver catálogos motores
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MI...FP

MI...F

MI...FBR

C
1

C
3

M
1

H7

M
3 M

4 N
1

N
3

O
1

O
3

P
1

P
3

P
4

Q
1

Q
3

Q
4

S
1

S
3

V
1

V
3

V
4

G I L
1

L
2

R T C
D      

H7
t t

1H7 H8

80 50 30 130 - 110 110 13 13 120 100 200 160 145 165 130 130 5 5 M10 127 80 108 105 95 133 70 35 10

90 52 40 180 130 - 110 14 15 127 115 250 200 160 215 165 130 5 5 14 11 M10 139 90 128 124 111 143 75 38 10

110 180 180 - 130 18 18 150 130 250 250 200 215 215 165 5 5 15 15 M12 170 110 149 144 141 148 42 12

130 55 230 230 - 180 18 18 150 300 300 240 265 265 215 5 5 15 15 M12 194 130 165 160 155 172 95 48 14

150 65 - 250 - - 180 20 - 175 - 350 - 250 300 - 215 6 - 17 - M14 225 150 192 190 182 204 110 55 16

175 95 - 300 - - 230 22 - 210 255 400 - 300 350 - 265 6 - 18 - M16 258 175 213 204 203 224 115 60 18

P
5
, X, Y, W  /  / /
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I 40 F I 40 FBM

I 40 FBR I 40 FBML

I 50 F I 50 FBM

I 50 FBR I 50 FBML

I 60 F I 60 FBM

I 60 FBR I 60 FBML

AUFSTELLUNG DER
EINGEBAUTEN FLANSCHE

DE

LIST OF INSTALLED FLANGES 
EN

RIEPILOGO FLANGE RIPORTATE
IT

RESUMO FLANGES DE SAÍDA
MODULARESRESUMEN DE BRIDAS SOPORTADASRÉSUMÉ BRIDES MODULAIRES
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I 70 FBML I 70 FBR-FBM

I 80 FBM

I 90 FBM

I 110 FBM

Non utilizzabili con PAM 28/250. / B Pas utilisables avec PAM 28/250. /
No utilizables con PAM 28/250. / Não podem ser utilizadas com PAM 28/250.  

16

H
7H

8

H
8

H
8

I 80 FBF

I 80 FBR

H
8
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R

A

= =

L

ZULÄSSIGE EXTERNE RADIALE 
UND AXIALE BELASTUNG

MAX. ALLOWABLE EXTERNAL 
RADIAL AND AXIAL LOAD

CARICO RADIALE ED ASSIALE 
ESTERNO AMMISSIBILE

I 30 I 40 I 50 I 60 I 70 I 80 I 90 I 110 I 130 I 150 I 175

A R A R A R A R A R A R A R A R A R A R A R

n
1

Arbre entrée / Eje entrada / 

1400 20 100 40 150 60 250 80 300 100 350 120 450 140 600 200 700 280 1000 350 1300 450 1500

i Arbre sortie / Eje salida / 

7,5 120 600 170 850 230 1180 330 1650 420 2100 500 2500 580 2900 640 3200 980 4900 1100 5500 1200 6000

10 130 650 180 930 250 1290 360 1810 460 2300 540 2740 630 3180 700 3510 1070 5380 1200 6040 1310 6590

15 150 750 210 1070 290 1480 410 2070 520 2640 620 3140 730 3650 800 4030 1230 6170 1380 6920 1510 7550

20 160 830 230 1170 320 1630 450 2280 580 2900 690 3460 800 4010 880 4430 1350 6780 1520 7610 1660 8310

25 170 890 250 1260 350 1760 490 2460 620 3130 740 3730 860 4320 950 4770 1460 7310 1640 8200 1790 8950

30 190 950 270 1350 370 1870 520 2620 660 3980 790 2980 920 4620 1010 5090 1560 7800 1570 8760 1910 9550

40 200 1040 290 1480 410 2050 570 2870 730 3660 870 4360 1010 5060 1110 5580 1710 8550 1910 9590 2090 10470

50 220 1120 310 1590 440 2210 620 3100 780 3940 930 4690 1090 5450 1200 6010 1840 9210 2060 10330 2250 11270

60 240 1200 340 1700 470 2360 660 3310 840 4210 1000 5010 1160 5820 1280 6420 1960 9830 2200 11030 2400 12040

80 260 1330 370 1880 520 2610 730 3660 930 1660 1110 5550 1280 6430 1420 7100 2170 10870 2440 12210 2660 13320

100 280 1420 400 2010 550 2790 780 3900 990 4970 1180 5920 1370 6860 1510 7570 2320 11600 2600 13020 2840 14210

CARGA RADIAL E AXIAL EXTERNA
ADMISSÍVEL

CARGA RADIAL Y AXIAL EXTERNA 
ADMISIBLE

CHARGE RADIALE ET AXIALE 
EXTÉRIEURE ADMISSIBLE

-

médiane de la saillie de l’arbre dans le cas 

obtenues par interpolation. 

Para velocidades de rotación distintas a las indi-
-

misibles se pueden calcular por interpolación. -
polação.

I - MI
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tabella sottostante e si intendono applicati alla 

-

si possono ricavare per interpolazione. by interpolation. 
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R a

ALBERI IN USCITA / OUTPUT SHAFTS / ABTRIEBSWELLEN
ARBRES EN SORTIE / EJES EN SALIDA / EIXOS DE SAÍDA

R

EN

R a

I30 I40 I50 I60 I70 I80 I90 I110 I130 I150 I175

a 139 151 178 226 260 277

b 99 116 123 155 183 197

-
diane

où :

-
diane

R
-

ci-dessous.

R a

-

-

donde:

R

reductor disponibles en las tablas a con-
tinuación.

R a

-

onde:

R

R a

I - MI
S.38

Qualora il carico radiale esterno non sia appli-
cato esattamente nella mezzeria dell’albero di 

-

ove:

carico dallo spallamento dell’albero
R carico radiale ammissibile in mezzeria
R

ricavabili dalle tabelle sotto riportate.

-

line
R

in der Mittellinie positioniert ist

in der:

R

-

R aR a R a
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EN

REMARQUE : 

petite vitesse aussi.

important de connaitre la direction vectorielle 

valeurs illustrées dans le tableau.

NOTA: 

rodillos cónicos también en el eje lento.
En todos estos casos se permite la aplicación 

cojinetes cónicos en el eje lento son 200% 
más elevadas respecto a los valores indicados 
en la tabla.

NOTA: 

Cada caso deverá ser analisado separada-
-

suportáveis são 200% mais elevadas em rela-
ção aos valores indicados na tabela.

I - MI
S.39

NOTA: 

l’esatta direzione vettoriale del carico per una 

sono utilizzati cuscinetti conici sono del 200% 
più elevati rispetto ai valori dati a tabella.

NOTE:
-

-

evaluation.

-

HINWEIS:

-
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NOTE ANMERKUNGNOTES

NOTES NOTASNOTAS
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RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS AVEC PRÉ-COUPLES P63,
P71, P80, P90 ..............................P.2
DÉNOMINATION.........................................P.3
SENS DE ROTATION .................................P.3
POSITIONS DE MONTAGE........................P.4
POSITION DES BRIDES ............................P.4
POSITION BOÎTE À BORNES MOTEUR ...P.5
POIDS RÉDUCTEURS AVEC PRÉ-
COUPLE .....................................................P.5
COMBINAISONS DES RÉDUCTEURS .....P.6
PRESTATIONS ORDONNÉES PAR TAILLE...P.7
DIMENSIONS ...........................................P.21

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS AVEC PRÉ-COUPLE 
P110 ...........................................P.30
DÉNOMINATION.......................................P.31
POIDS RÉDUCTEURS AVEC PRÉ-
COUPLE ...................................................P.31
SENS DE ROTATION ...............................P.31
PRESTATIONS ORDONNÉES PAR 
TAILLE.......................................................P.32
DIMENSIONS ...........................................P.34

REDUCTORES Y MOTORREDUC-
TORES CON PRERREDUCTORES 
P63, P71, P80, P90......................P.2
DENOMINACIÓN........................................P.3
SENTIDO DE ROTACIÓN...........................P.3
POSICIONES DE MONTAJE......................P.4
POSICIÓN DE LAS BRIDAS ......................P.4
POSICIÓN DE LA BORNERA DEL MOTOR...P.5
PESO DE LOS REDUCTORES CON 
PRERREDUCTOR......................................P.5
COMBINACIONES PRERREDUCTORES..P.6
PRESTACIONES ORDENADAS POR
TAMAÑO .....................................................P.7
DIMENSIONES .........................................P.21

REDUCTORES Y MOTORRE
DUCTORES CON PRERREDUC-
TOR P110...................................P.30
DENOMINACIÓN......................................P.31
PESO DE LOS REDUCTORES CON 
PRERREDUCTOR....................................P.31
SENTIDO DE ROTACIÓN.........................P.31
PRESTACIONES ORDENADAS POR 
TAMAÑO ...................................................P.32
DIMENSIONES .........................................P.34

REDUTORES E MOTORREDUTO-
RES COM PRÉ-REDUTORES P63, 
P71, P80, P90 ..............................P.2
DESIGNAÇÃO ............................................P.3
SENTIDO DE ROTAÇÃO............................P.3
POSIÇÕES DE MONTAGEM......................P.4
POSIÇÃO DAS FLANGES..........................P.4
POSIÇÃO DA CAIXA DE LIGAÇÃO DO 
MOTOR ......................................................P.5
PESO REDUTORES COM PRÉ-REDU-
TOR.............................................................P.5
COMBINAÇÃO PRÉ-REDUTORES............P.6
PERFORMANCE ORDENADAS POR 
TAMANHO...................................................P.7
DIMENSÕES.............................................P.21

REDUTORES E MOTORRE-
DUTORES COM PRÉ-REDUÇÃO 
P110 ...........................................P.30
CONFIGURAÇÃO.....................................P.31
PESO REDUTORES COM PRÉ-
REDUTOR.................................................P.31
SENTIDO DE ROTAÇÃO..........................P.31
PERFORMANCE ORDENADAS POR 
TAMANHO.................................................P.32
DIMENSÕES.............................................P.34

RÉDUCTEURS ET MOTORÉ-
DUCTEURS AVEC PRÉ-COUPLES

REDUCTORES Y MOTORREDUC-
TORES CON PRERREDUCTORES

REDUTORES E MOTORREDUTO-
RES COM PRÉ-REDUTORES
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RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
CON PRECOPPIA P63, P71, P80, 
P90 ...............................................P.2
DESIGNAZIONE ........................................P.2
SENSO DI ROTAZIONE .............................P.3
POSIZIONI DI MONTAGGIO ......................P.4
POSIZIONE DELLE FLANGE.....................P.4
POSIZIONE MORSETTIERA MOTORE .....P.5
PESO RIDUTTORI CON PRECOPPIA.......P.5
COMBINAZIONI PRECOPPIE....................P.6
PRESTAZIONI ORDINATE PER GRAN-
DEZZA.........................................................P.7
DIMENSIONI.............................................P.21

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
CON PRECOPPIA P110 ............P.30
DESIGNAZIONE .......................................P.30
PESO RIDUTTORI CON PRECOPPIA.....P.31
SENSO DI ROTAZIONE ...........................P.31
PRESTAZIONI ORDINATE PER GRAN-
DEZZA.......................................................P.32
DIMENSIONI.............................................P.34

GEARBOXES AND GEARED 
MOTORS WITH PRIMARY REDUC-REDUC-
TION P63, P71, P80, P90 ...........P.2
CONFIGURATION ......................................P.2
DIRECTION OF ROTATION .......................P.3
MOUNTING POSITION ..............................P.4
FLANGES POSITION .................................P.4
POSITION OF MOTOR TERMINAL BOX ..P.5
WEIGHT OF WORMGEARBOXES WITH 
PRIMARY REDUCTION UNIT ....................P.5
PRIMARY REDUCTION UNIT SETUPS ....P.6
PERFORMANCE ORDERED BY POWER.P.7
DIMENSIONS ...........................................P.21

GEARBOXES AND GEARED
MOTOR WITH PRIMARY REDUC-
TION UNIT P110 ........................P.30
CONFIGURATION ....................................P.30
WORMGEARBOXES WEIGHT WITH 
PRIMARY REDUCTION UNIT ..................P.31
DIRECTION OF ROTATION .....................P.31
PERFORMANCES IN ORDER OF 
MAGNITUDE.............................................P.32
DIMENSIONS ...........................................P.34

GETRIEBE UND GETRIEBEMO-
TOREN MIT VORSTUFE P63, 
P71, P80, P90 ...................... P.2
TYPENBEZEICHNUNGEN ................. P.2
DREHRICHTUNG .............................. P.3
EINBAULAGEN ................................. P.4
EINBAULAGE DER FLANSCHE ......... P.4
EINBAULAGE DES MOTORKLEMM-
BRETTS............................................ P.5
GEWICHT DER GETRIEBE  MIT
VORSTUFE ....................................... P.5
KOMBINATIONEN VORSTUFE........... P.6
ANGEORDNETE ANGABEN BEI LEI-
STUNG ............................................. P.7
ABMESSUNGEN ......................................P.21

GETRIEBE UND GETRIEBE-
MOTOREN MIT VORSTUFE 
P110 ................................... P.30
TYPENBEZEICHNUNGEN ............... P.30
GEWICHT GETRIEBE MIT 
VORSTUFE ..................................... P.31
DREHRICHTUNG ............................ P.31
LEISTUNGEN IN DER GRÖSSE-
NORDNUNG ................................... P.32
ABMESSUNGEN ............................. P.34

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
CON PRECOPPIA

GEARBOXES AND GEARED 
MOTORS WITH PRIMARY 
REDUCTION

GETRIEBE UND GETRIEBE-
MOTOREN MIT VORSTUFE

IT EN DE
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TYPENBEZEICHNUNGEN
DE

CONFIGURATION
EN

DESIGNAZIONE
IT

REDUTORES E MOTORRE-
DUTORES COM PRÉ-REDUTORES 
P63, P71, P80, P90

REDUCTORES Y 
MOTORREDUCTORES CON PRE-
RREDUCTORES P63, P71, P80, P90

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS AVEC PRÉ-COUPLES P63,
P71, P80, P90

I - MI
P.2

B3

B3

B6

B8

B7

V5

V6

121

75

90

120

150

180

200

240

300

320

400

MI 40

MI50

........

Vedi TAB.

See TABLE

Seite P.6

P63

P71

(2) P80

P90

63 B14

PAMi

18 A

A

PBR-A (1)

B

V

PBR-V (1)

F - FBR (3)

FP

+

Precoppia
Primary reduction unit

Riduttore

Getriebe

Altre indicaz.Pos. di mont.
Mount. pos.

Ø albero lento
Ø
Ø

Versione
Version

MP + MI
(con motore)

(mit Motor)

MP + MI
(PAM B14)

(1)  Piede riportato su versione FP (solo per le  

(2) Attenzione: morsettiera motore ruotata a 
45°.

(3)

P + MI

(1)

only).
(2)

at 45°.
(3) -

(1)

Größen 40 und 50).
(2) -

(3)

GETRIEBE UND GETRIEBE-
MOTOREN MIT VORSTUFE P63, 
P71, P80, P90

GEARBOXES AND GEARED 
MOTORS WITH PRIMARY 
REDUCTION P63, P71, P80, P90

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
CON PRECOPPIA P63, P71, P80, 
P90

DEENIT

FR
B

ES
B

PT
B
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DREHRICHTUNG
DE

DIRECTION OF ROTATION
EN

SENSO DI ROTAZIONE
IT

DESIGNAÇÃODENOMINACIÓNDÉNOMINATION

SENTIDO DE ROTAÇÃOSENTIDO DE ROTACIÓNSENS DE ROTATION

(1) Pied reporté sur la version FP (seulement 
pour les tailles 40 et 50).

(2)

(3)

B3

B3

B6

B8

B7

V5

V6

121

75

90

120

150

180

200

240

300

320

400

MI 40

MI50

........

Voir TAB.
P.6

Véase
TABLA

P.6

Ver TAB.
P.6

P63

P71

(2) P80

P90

63 B14

PAMi

18 A

A

PBR-A (1)

B

V

PBR-V (1)

F - FBR (3)

FP

+

Pré-couple
Prerreductor
Pré-redutor

Réducteur
Reductor
Redutor

Altre indicaz.
Otras indicac. 

Outras indicaç.

Pos. de mont.
Pos. de mont. 
Pos. de mont.

Ø arbre petite vitesse
Ø eje lento

Ø

Version
Versión
Versão

MP + MI
(con motore)

(mit Motor)

MP + MI
(PAM B14)

P + MI

I - MI
P.3

(1) Pie indicado para versión FP (solo para los 
tamaños 40 y 50)

(2)

(3)

en el reductor base.

(1) Pé presente na versão FP (apenas para os 

(2)

(3)

FR
B

ES
B

PT
B

FR
B

ES
B

PT
B
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R

EINBAULAGE DER FLANSCHE
DE

FLANGES POSITION
EN

POSIZIONE DELLE FLANGE
IT

L

EINBAULAGEN
DE

MOUNTING POSITION
EN

POSIZIONI DI MONTAGGIO
IT

-

FBML

POSIÇÃO DAS FLANGESPOSICIÓN DE LAS BRIDASPOSITION DES BRIDES

-

le réducteur devra travailler. Pour plusieurs 

S.7).

-

S.7).

está prevista una correspondiente lubricación 

-

idóneas para el montaje estándar previsto 
S.7).

POSIÇÕES DE MONTAGEMPOSICIONES DE MONTAJEPOSITIONS DE MONTAGE

I - MI
P.4

-

-

-

S.7).

-

S.7).

FBM
FBM

FR
B

ES
B

PT
B

FR
B
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B
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B
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3

24

1

EINBAULAGE DES MOTORKLEMM-
BRETTS

DE

POSITION OF MOTOR TERMINAL BOX 
EN

POSIZIONE MORSETTIERA MOTORE
IT

1

GEWICHT DER GETRIEBE  MIT
VORSTUFE

P63 - MI50 5

P63 - MI60 8

P63 - MI70 10

P71 - MI60 9

P71 - MI70 11

P71 - MI80 19

P71 - MI90 23

P80 - MI80 22

P80 - MI90 26

P80 - MI110 35

P80 - MI130 51

P90 - MI110 35

P90 - MI130 51

WEIGHT OF WORMGEARBOXES 
WITH PRIMARY REDUCTION UNITPESO RIDUTTORI CON PRECOPPIA

POSIÇÃO DA CAIXA DE LIGAÇÃO DO 
MOTOR 

POSICIÓN DE LA BORNERA 
DEL MOTORPOSITION BOÎTE À BORNES MOTEUR

la bornera.

PESO REDUTORES COM PRÉ-REDUTOR
PESO DE LOS REDUCTORES CON 
PRERREDUCTORPOIDS RÉDUCTEURS AVEC PRÉ-COUPLE

I - MI
P.5

-
zione standard (1) della morsettiera. Nel caso 

-

FR
B

ES
B

PT
B

DEENIT

FR
B

ES
B

PT
B
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P.. + MI..

KOMBINATIONEN VORSTUFEPRIMARY REDUCTION UNIT SETUPS COMBINAZIONI PRECOPPIE
IT DEEN

I - MI
P.6

TIPO / TYPE / TYP / TYPE / TIPO / TIPO P 63 P 71 P 80 P 90

COLLEG. RIDUTTORE / GEARBOX CONNECTION
GETRIEBEABSCHLUSS / ATTACHÉ REDUCTEUR

UNION REDUCTOR / ACOPLAGEM REDUTOR
105/11 105/14 120/14 120/19 160/19 160/24 160/28 160/19 160/24 160/28

RAPPORTI / RATIOS / UNTERSETUZUNGEN
RAPPORTS / RELACIONES / RAZOES

i
1

i
1

i
1

i
1

i
1

i
1

i
1

i
1

i
2

Ø FORO ENTRATA Ø INLET HOLE Ø ANTRIEBSLOCH
Ø TROU ENTRÉE Ø ORIFICIO ENTRADA Ø FURO ENTRADA   

MI 40

25 11 14 14
30 11 14 14
40 11 14 14
50 11
60 11
80 11

100 11

MI 50

25 11* 14 14 19
30 11* 14 14 19
40 11* 14 14 19
50 11* 14 14
60 11 14 14
80 11 14 14

100 11 14 14

MI 60

25 14* 14* 19 19 24 19 24
30 14* 14* 19 19 24 19 24
40 14* 14* 19 19 19
50 14* 14* 19 19 19
60 14 14 19 19 19
80 14 14 19 19 19

100 14 14 19 19 19

MI 70

25 14* 14* 19 19 24 19 24
30 14* 14* 19 19 24 19 24
40 14* 14* 19 19 24 19 24
50 14* 14* 19 19 19
60 14 14 19 19 19
80 14 14 19 19 19

100 14 14 19 19 19

MI 80

25 19* 24 24
30 19* 24 24
40 19* 24 24
50 19 19 24 19 24
60 19 19 24 19 24
80 19 19 24 19 24

100 19 19 24 19 24

MI 90

25 19* 19* 24 28 19* 24 28
30 19* 19* 24 28 19* 24 28
40 19* 19* 24 19* 24
50 19* 19* 24 19* 24
60 19 19 24 19 24
80 19 19 24 19 24

100 19 19 24 19 24

MI 110

25 24* 28 24* 28
30 24* 28 24* 28
40 24* 28 24* 28
50 24 28 24 28
60 24 28 24 28
80 24 28 24 28

100 24 28 24 28

MI 130

25 24* 28 24* 28
30 24* 28 24* 28
40 24* 28 24* 28
50 24* 28 24* 28
60 24* 28 24* 28
80 24 28 24 28

100 24 28 24 28

(*) Rapporti realizzabili con boccole.

COMBINAÇÃO PRÉ-REDUTORESCOMBINACIONES PRERREDUCTORESCOMBINAISONS DES RÉDUCTEURS 
FR

B
ES

B
PT

B
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PRESTAZIONI ORDINATE PER 
GRANDEZZA PERFORMANCE ORDERED BY POWER ANGEORDNETE ANGABEN BEI LEISTUNG

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75,8 25

2800

42 25

2800

46

91,0 30 49 30 51

121,3 40 48 40 45

151,6 50 46 50 55

181,9 60 44 60 62

202,0 50 46 50 73

242,6 80 35 80 70

303,2 100 32 100 84

323,2 80 35 80 93

404,0 100 32 100 112

75,8 25

1400

49 25

1400

43

91,0 30 58 30 48

121,3 40 56 40 58

151,6 50 54 50 63

181,9 60 51 60 80

202,0 50 54 50 94

242,6 80 47 80 91

303,2 100 38 100 110

323,2 80 47 80 122

404,0 100 38 100 146

75,8 25

900

56 25

900

63

91,0 30 67 30 69

121,3 40 64 40 62

151,6 50 61 50 72

181,9 60 59 60 75

202,0 50 61 50 96

242,6 80 54 80 94

303,2 100 42 100 105

323,2 80 54 80 126

404,0 100 42 100 140

75,8 25

500

66

91,0 30 78

121,3 40 76

151,6 50 72

181,9 60 69

202,0 50 72

242,6 80 63

303,2 100 46

323,2 80 63

404,0 100 46

 63 B14 (11/90)

P 63
1 / 3 - 1/ 4 MI 40Arbre petite vitesse 

PRESTATIONS ORDONNÉES 
PAR TAILLE

PRESTACIONES ORDENADAS POR 
TAMAÑO

PERFORMANCE ORDENADAS POR 
TAMANHO

I - MI
P.7

FR
B

ES
B

PT
B

DEENIT
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P 63
1 / 3 - 1/ 4 MI 50

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75,8 25

2800

70 75,8 25

2800

68

91,0 30 82 91,0 30 77

121,3 40 73 121,3 40 62

151,6 50 75 151,6 50 74

181,9 60 67 181,9 60 83

202,0 50 75 202,0 50 71

242,6 80 64 242,6 80 76

303,2 100 80 303,2 100 84

323,2 80 64 323,2 80 101

404,0 100 80 404,0 100 112

75,8 25

1400

82 75,8 25

1400

88

91,0 30 99 91,0 30 100

121,3 40 86 121,3 40 83

151,6 50 88 151,6 50 69

181,9 60 78 181,9 60 74

202,0 50 88 202,0 50 92

242,6 80 76 242,6 80 97

303,2 100 70 303,2 100 110

323,2 80 76 323,2 80 130

404,0 100 70 404,0 100 146

75,8 25

900

94 75,8 25

900

66

91,0 30 110 91,0 30 74

121,3 40 99 121,3 40 86

151,6 50 101 151,6 50 107

181,9 60 86 181,9 60 87

202,0 50 101 202,0 50 107

242,6 80 79 242,6 80 113

303,2 100 76 303,2 100 128

323,2 80 79 323,2 80 151

404,0 100 76 404,0 100 170

75,8 25

500

111

91,0 30 130

121,3 40 116

151,6 50 119

181,9 60 101

202,0 50 119

242,6 80 93

303,2 100 89

323,2 80 93

404,0 100 89

63 B14 (11/90) 

 63 B14 (11/90)

Arbre petite vitesse 

I - MI
P.8
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P 63
1 / 3 - 1/ 4 MI 60

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75,8 25

2800

140 75,8 25

2800

73

91,0 30 160 91,0 30 78

121,3 40 147 121,3 40 103

151,6 50 132 151,6 50 121

181,9 60 122 181,9 60 137

202,0 50 132 202,0 50 162

242,6 80 118 242,6 80 111

303,2 100 105 303,2 100 127

323,2 80 118 323,2 80 107

404,0 100 105 404,0 100 121

75,8 25

1400

165 75,8 25

1400

92

91,0 30 188 91,0 30 101

121,3 40 173 121,3 40 133

151,6 50 155 151,6 50 114

181,9 60 143 181,9 60 129

202,0 50 155 202,0 50 152

242,6 80 139 242,6 80 141

303,2 100 123 303,2 100 117

323,2 80 139 323,2 80 137

404,0 100 123 404,0 100 156

75,8 25

900

173 75,8 25

900

69

91,0 30 201 91,0 30 76

121,3 40 189 121,3 40 99

151,6 50 163 151,6 50 119

181,9 60 159 181,9 60 133

202,0 50 163 202,0 50 158

242,6 80 146 242,6 80 146

303,2 100 129 303,2 100 136

323,2 80 146 323,2 80 160

404,0 100 129 404,0 100 181

75,8 25

500

182

91,0 30 236

121,3 40 221

151,6 50 192

181,9 60 186

202,0 50 192

242,6 80 170

303,2 100 142

323,2 80 170

404,0 100 142

 63 B14 (11/90)

63 B14 (11/90) 

 63 B14 (11/90)

Arbre petite vitesse 

I - MI
P.9
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M
I

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75,8 25

2800

185 75,8 25

2800

72

91,0 30 221 91,0 30 84

121,3 40 201 121,3 40 104

151,6 50 207 151,6 50 123

181,9 60 190 181,9 60 139

202,0 50 207 202,0 50 164

242,6 80 147 242,6 80 144

303,2 100 141 303,2 100 109

323,2 80 147 323,2 80 130

404,0 100 141 404,0 100 105

75,8 25

1400

217 75,8 25

1400

94

91,0 30 259 91,0 30 110

121,3 40 236 121,3 40 135

151,6 50 243 151,6 50 161

181,9 60 223 181,9 60 182

202,0 50 243 202,0 50 215

242,6 80 173 242,6 80 137

303,2 100 166 303,2 100 150

323,2 80 173 323,2 80 122

404,0 100 166 404,0 100 133

75,8 25

900

217 75,8 25

900

70

91,0 30 259 91,0 30 82

121,3 40 236 121,3 40 101

151,6 50 243 151,6 50 120

181,9 60 223 181,9 60 136

202,0 50 243 202,0 50 161

242,6 80 190 242,6 80 142

303,2 100 169 303,2 100 156

323,2 80 190 323,2 80 190

404,0 100 169 404,0 100 207

75,8 25

500

242

91,0 30 286

121,3 40 267

151,6 50 252

181,9 60 250

202,0 50 252

242,6 80 223

303,2 100 198

323,2 80 223

404,0 100 198

P 63
1 / 3 - 1/ 4 MI 70

Arbre petite vitesse 

63 B14 (11/90)

63 B14 (11/90) 

 63 B14 (11/90)

I - MI
P.10
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i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75,8 25

2800

140 75,8 25

2800

140

91,0 30 160 91,0 30 157

121,3 40 147 121,3 40 146

151,6 50 132 151,6 50 171

181,9 60 122 181,9 60 129

202,0 50 132 202,0 50 153

242,6 80 118 242,6 80 153

303,2 100 105 303,2 100 173

323,2 80 118 323,2 80 204

404,0 100 105 404,0 100 231

75,8 25

1400

165 75,8 25

1400

136

91,0 30 188 91,0 30 150

121,3 40 173 121,3 40 182

151,6 50 155 151,6 50 154

181,9 60 143 181,9 60 157

202,0 50 155 202,0 50 205

242,6 80 139 242,6 80 199

303,2 100 123 303,2 100 243

323,2 80 139 323,2 80 265

404,0 100 123 404,0 100 324

75,8 25

900

165 75,8 25

900

143

91,0 30 201 91,0 30 158

121,3 40 189 121,3 40 207

151,6 50 163 151,6 50 172

181,9 60 159 181,9 60 180

202,0 50 163 202,0 50 230

242,6 80 145 242,6 80 240

303,2 100 121 303,2 100 273

323,2 80 145 323,2 80 320

404,0 100 121 404,0 100 363

75,8 25

500

170

91,0 30 236

121,3 40 221

151,6 50 192

181,9 60 186

202,0 50 192

242,6 80 170

303,2 100 142

323,2 80 170

404,0 100 142

P 71
1 / 3 - 1/ 4 MI 60Arbre petite vitesse 

71 B14 (14/105)

 71 B14 (14/105)

71 B14 (14/105) 

71 B14 (14/105)

I - MI
P.11
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P 71
1 / 3 - 1/ 4 MI 70

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75,8 25

2800

185 75,8 25

2800

145

91,0 30 221 91,0 30 170

121,3 40 201 121,3 40 155

151,6 50 207 151,6 50 183

181,9 60 190 181,9 60 139

202,1 50 207 202,1 50 164

242,6 80 147 242,6 80 144

303,2 100 141 303,2 100 162

323,4 80 147 323,4 80 192

404,2 100 141 404,2 100 215

75,8 25

1400

217 75,8 25

1400

140

91,0 30 259 91,0 30 163

121,3 40 236 121,3 40 200

151,6 50 243 151,6 50 239

181,9 60 223 181,9 60 182

202,1 50 243 202,1 50 215

242,6 80 173 242,6 80 191

303,2 100 166 303,2 100 213

323,4 80 173 323,4 80 254

404,2 100 166 404,2 100 285

75,8 25

900

217 75,8 25

900

147

91,0 30 259 91,0 30 171

121,3 40 236 121,3 40 210

151,6 50 243 151,7 50 251

181,9 60 223 182,0 60 203

202,1 50 243 202,1 50 241

242,6 80 190 242,6 80 213

303,2 100 169 303,3 100 239

323,4 80 190 323,4 80 285

404,2 100 169 404,2 100 319

75,8 25

500

242

91,0 30 286

121,3 40 267

151,6 50 252

181,9 60 250

202,1 50 252

242,6 80 223

303,2 100 198

323,4 80 223

404,2 100 198

Arbre petite vitesse 

71 B14 (14/105)

 71 B14 (14/105)

71 B14 (14/105) 

71 B14 (14/105)

I - MI
P.12
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P 71
1 / 3 - 1/ 4 MI 80

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75,8 25

2800

257 75,8 25

2800

144

91,0 30 329 91,0 30 165

121,3 40 304 121,3 40 202

151,6 50 281 151,6 50 239

181,9 60 253 181,9 60 200

202,1 50 281 202,1 50 233

242,6 80 246 242,6 80 162

303,2 100 217 303,2 100 187

323,4 80 246 323,4 80 216

404,2 100 217 404,2 100 249

75,8 25

1400

302 75,8 25

1400

206

91,0 30 386 91,0 30 244

121,3 40 356 121,3 40 288

151,6 50 330 151,6 50 333

181,9 60 297 181,9 60 256

202,1 50 330 202,1 50 299

242,6 80 289 242,6 80 203

303,2 100 255 303,2 100 233

323,4 80 289 323,4 80 270

404,2 100 255 404,2 100 311

75,8 25

900

347 75,8 25

900

140

91,0 30 443 91,0 30 158

121,3 40 396 121,3 40 195

151,6 50 380 151,6 50 221

181,9 60 332 181,9 60 249

202,1 50 380 202,1 50 295

242,6 80 297 242,6 80 301

303,2 100 281 303,2 100 235

323,4 80 297 323,4 80 289

404,2 100 281 404,2 100 336

75,8 25

500

408

91,0 30 520

121,3 40 464

151,6 50 446

181,9 60 390

202,1 50 446

242,6 80 348

303,2 100 329

323,4 80 348

404,2 100 329

Arbre petite vitesse 

71 B14 (14/105)

 71 B14 (14/105)

71 B14 (14/105) 

71 B14 (14/105)

I - MI
P.13
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P 71
1 / 3 - 1/ 4 MI 90

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75,8 25

2800

349 75,8 25

2800

147

91,0 30 402 91,0 30 168

121,3 40 387 121,3 40 212

151,6 50 364 151,6 50 254

181,9 60 345 181,9 60 287

202,1 50 364 202,1 50 339

242,6 80 298 242,6 80 259

303,2 100 298 303,2 100 298

323,4 80 298 323,4 80 232

404,2 100 298 404,2 100 267

75,8 25

1400

410 75,8 25

1400

202

91,0 30 473 91,0 30 232

121,3 40 455 121,3 40 275

151,6 50 428 151,6 50 333

181,9 60 406 181,9 60 373

202,1 50 428 202,1 50 299

242,6 80 350 242,6 80 296

303,2 100 350 303,2 100 269

323,4 80 350 323,4 80 266

404,2 100 350 404,2 100 358

75,8 25

900

472 75,8 25

900

143

91,0 30 544 91,0 30 164

121,3 40 523 121,3 40 203

151,6 50 492 151,6 50 212

181,9 60 467 181,9 60 246

202,1 50 492 202,1 50 283

242,6 80 403 242,6 80 320

303,2 100 403 303,2 100 418

323,4 80 403 323,4 80 427

404,2 100 403 404,2 100 401

75,8 25

500

554

91,0 30 639

121,3 40 614

151,6 50 578

181,9 60 548

202,1 50 578

242,6 80 473

303,2 100 473

323,4 80 473

404,2 100 473

Arbre petite vitesse 

71 B14 (14/105)

 71 B14 (14/105)

71 B14 (14/105) 

71 B14 (14/105)

I - MI
P.14
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P 80
1 / 3 - 1/ 4 MI 80

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75 3 25

2800

257 75 3 25

2800

209

90 3 30 327 90 3 30 239

120 3 40 292 120 3 40 293

150 3 50 281 150 3 50 236

180 3 60 246 180 3 60 270

200 4 50 281 200 4 50 315

240 3 80 219 240 3 80 325

300 3 100 207 300 3 100 374

320 4 80 219 320 4 80 433

400 4 100 207 400 4 100 499

75 3 25

1400

302 75 3 25

1400

278

90 3 30 385 90 3 30 329

120 3 40 344 120 3 40 285

150 3 50 330 150 3 50 330

180 3 60 289 180 3 60 376

200 4 50 330 200 4 50 439

240 3 80 258 240 3 80 441

300 3 100 244 300 3 100 508

320 4 80 258 320 4 80 588

400 4 100 244 400 4 100 677

75 3 25

900

347 75 3 25

900

305

90 3 30 443 90 3 30 343

120 3 40 396 120 3 40 285

150 3 50 380 150 3 50 324

180 3 60 332 180 3 60 365

200 4 50 380 200 4 50 432

240 3 80 297 240 3 80 441

300 3 100 281 300 3 100 513

320 4 80 297 320 4 80 587

400 4 100 281 400 4 100 684

75 3 25

500

408

90 3 30 520

120 3 40 464

150 3 50 446

180 3 60 390

200 4 50 446

240 3 80 348

300 3 100 329

320 4 80 348

400 4 100 329

Arbre petite vitesse 

80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

 80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

I - MI
P.15
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P 80
1 / 3 - 1/ 4 MI 90

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75 3 25

2800

349 75 3 25

2800

291

90 3 30 402 90 3 30 333

120 3 40 387 120 3 40 308

150 3 50 364 150 3 50 369

180 3 60 345 180 3 60 284

200 4 50 364 200 4 50 335

240 3 80 298 240 3 80 349

300 3 100 298 300 3 100 402

320 4 80 298 320 4 80 465

400 4 100 298 400 4 100 535

75 3 25

1400

410 75 3 25

1400

399

90 3 30 473 90 3 30 460

120 3 40 455 120 3 40 371

150 3 50 428 150 3 50 449

180 3 60 406 180 3 60 370

200 4 50 428 200 4 50 439

240 3 80 350 240 3 80 435

300 3 100 350 300 3 100 585

320 4 80 350 320 4 80 580

400 4 100 350 400 4 100 779

75 3 25

900

472 75 3 25

900

311

90 3 30 544 90 3 30 358

120 3 40 523 120 3 40 441

150 3 50 492 150 3 50 462

180 3 60 467 180 3 60 360

200 4 50 492 200 4 50 415

240 3 80 403 240 3 80 469

300 3 100 403 300 3 100 612

320 4 80 403 320 4 80 625

400 4 100 403 400 4 100 816

75 3 25

500

554

90 3 30 639

120 3 40 614

150 3 50 578

180 3 60 548

200 4 50 578

240 3 80 473

300 3 100 473

320 4 80 473

400 4 100 473

Arbre petite vitesse 

80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

 80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

I - MI
P.16



I 
- 

M
I

P 80
1 / 3 - 1/ 4 MI 110

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75 3 25

2800

553 75 3 25

2800

427

90 3 30 663 90 3 30 488

120 3 40 646 120 3 40 616

150 3 50 604 150 3 50 503

180 3 60 553 180 3 60 568

200 4 50 604 200 4 50 492

240 3 80 493 240 3 80 349

300 3 100 434 300 3 100 402

320 4 80 493 320 4 80 465

400 4 100 434 400 4 100 535

75 3 25

1400

650 75 3 25

1400

399

90 3 30 780 90 3 30 460

120 3 40 760 120 3 40 545

150 3 50 710 150 3 50 449

180 3 60 650 180 3 60 370

200 4 50 710 200 4 50 599

240 3 80 580 240 3 80 435

300 3 100 510 300 3 100 585

320 4 80 580 320 4 80 580

400 4 100 510 400 4 100 779

75 3 25

900

748 75 3 25

900

311

90 3 30 897 90 3 30 358

120 3 40 874 120 3 40 441

150 3 50 817 150 3 50 462

180 3 60 748 180 3 60 360

200 4 50 817 200 4 50 616

240 3 80 667 240 3 80 469

300 3 100 587 300 3 100 612

320 4 80 667 320 4 80 625

400 4 100 587 400 4 100 816

75 3 25

500

878

90 3 30 1053

120 3 40 1026

150 3 50 959

180 3 60 878

200 4 50 959

240 3 80 783

300 3 100 689

320 4 80 783

400 4 100 689

Arbre petite vitesse 

80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

 80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

I - MI
P.17



I 
- 

M
I

P 80
1 / 3 - 1/ 4 MI 130

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75 3 25

2800

816 75 3 25

2800

427

90 3 30 1088 90 3 30 488

120 3 40 995 120 3 40 616

150 3 50 884 150 3 50 738

180 3 60 884 180 3 60 832

200 4 50 884 200 4 50 671

240 3 80 723 240 3 80 698

300 3 100 629 300 3 100 589

320 4 80 723 320 4 80 682

400 4 100 629 400 4 100 535

75 3 25

1400

960 75 3 25

1400

399

90 3 30 1280 90 3 30 460

120 3 40 1170 120 3 40 545

150 3 50 1040 150 3 50 659

180 3 60 1040 180 3 60 739

200 4 50 1040 200 4 50 599

240 3 80 850 240 3 80 870

300 3 100 740 300 3 100 585

320 4 80 850 320 4 80 791

400 4 100 740 400 4 100 779

75 3 25

900

1104 75 3 25

900

311

90 3 30 1472 90 3 30 358

120 3 40 1346 120 3 40 441

150 3 50 1196 150 3 50 462

180 3 60 1196 180 3 60 534

200 4 50 1196 200 4 50 616

240 3 80 978 240 3 80 697

300 3 100 851 300 3 100 612

320 4 80 978 320 4 80 929

400 4 100 851 400 4 100 816

75 3 25

500

1296

90 3 30 1728

120 3 40 1580

150 3 50 1404

180 3 60 1404

200 4 50 1404

240 3 80 1148

300 3 100 999

320 4 80 1148

400 4 100 999

Arbre petite vitesse 

80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

 80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

80 B14 (19/120)

I - MI
P.18



I 
- 

M
I

P 90
1 / 3 - 1/ 4 MI 110

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75 3 25

2800

553 75 3 25

2800

427

90 3 30 663 90 3 30 488

120 3 40 646 120 3 40 616

150 3 50 604 150 3 50 503

180 3 60 553 180 3 60 568

200 4 50 604 200 4 50 671

240 3 80 493 240 3 80 698

300 3 100 434 300 3 100 803

320 4 80 493 320 4 80 930

400 4 100 434 400 4 100 1071

75 3 25

1400

650 75 3 25

1400

544

90 3 30 780 90 3 30 627

120 3 40 760 120 3 40 743

150 3 50 710 150 3 50 659

180 3 60 650 180 3 60 739

200 4 50 710 200 4 50 879

240 3 80 580 240 3 80 870

300 3 100 510 300 3 100 1169

320 4 80 580 320 4 80 1159

400 4 100 510 400 4 100 1559

75 3 25

900

748 75 3 25

900

621

90 3 30 897 90 3 30 715

120 3 40 874 120 3 40 882

150 3 50 817 150 3 50 630

180 3 60 748 180 3 60 729

200 4 50 817 200 4 50 840

240 3 80 667 240 3 80 950

300 3 100 587 300 3 100 1240

320 4 80 667 320 4 80 1266

400 4 100 587 400 4 100 1653

75 3 25

500

878

90 3 30 1053

120 3 40 1026

150 3 50 959

180 3 60 878

200 4 50 959

240 3 80 783

300 3 100 689

320 4 80 783

400 4 100 689

Arbre petite vitesse 

90 B14 (24/140)

90 B14 (24/140)

 90 B14 (24/140)

90 B14 (24/140)

90 B14 (24/140)

I - MI
P.19



I 
- 

M
I

P 90
1 / 3 - 1/ 4 MI 130

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

75 3 25

2800

816 75 3 25

2800

583

90 3 30 1088 90 3 30 666

120 3 40 995 120 3 40 840

150 3 50 884 150 3 50 738

180 3 60 884 180 3 60 832

200 4 50 884 200 4 50 984

240 3 80 723 240 3 80 698

300 3 100 629 300 3 100 803

320 4 80 723 320 4 80 930

400 4 100 629 400 4 100 1071

75 3 25

1400

960 75 3 25

1400

544

90 3 30 1280 90 3 30 627

120 3 40 1170 120 3 40 743

150 3 50 1040 150 3 50 899

180 3 60 1040 180 3 60 1008

200 4 50 1040 200 4 50 879

240 3 80 850 240 3 80 870

300 3 100 740 300 3 100 1169

320 4 80 850 320 4 80 1159

400 4 100 740 400 4 100 1559

75 3 25

900

1104 75 3 25

900

621

90 3 30 1472 90 3 30 715

120 3 40 1346 120 3 40 882

150 3 50 1196 150 3 50 924

180 3 60 1196 180 3 60 729

200 4 50 1196 200 4 50 840

240 3 80 978 240 3 80 950

300 3 100 851 300 3 100 1240

320 4 80 978 320 4 80 1266

400 4 100 851 400 4 100 1653

75 3 25

500

1296

90 3 30 1728

120 3 40 1580

150 3 50 1404

180 3 60 1404

200 4 50 1404

240 3 80 1148

300 3 100 999

320 4 80 1148

400 4 100 999

Arbre petite vitesse 

90 B14 (24/140)

90 B14 (24/140)

 90 B14 (24/140)

90 B14 (24/140)

90 B14 (24/140)

I - MI
P.20



I 
- 

M
I

DIMENSIONI DIMENSIONS ABMESSUNGEN

P...- I...B

P...- I...A

P...- I...V

DEENIT

A B E F S V d
j6 G H H

1
H

2
I I

1
L L

1
L

2
R Z Z

1
C

D
H7

t t
1

P63     
I40

100 96 70 84 8 7 11 70 71 111 31 40 53 23 57 48 106 41 19 6

P63     
I50

114 112 85 96 10 9 11 93 85 135 35 50 53 23 64 56 106 49 24 8

P63     
I60

137 140 95 111 12 11 11 115 100 160 40 60 53 23 80 70 106 60 25 8

P63       
I70

141 156 120 115 12 11 11 114 115 175 45 70 53 23 86 78 106 28 8

P71      
I60

137 140 95 111 12 11 14 115 100 160 40 60 67 30 80 70 60 25 8

P71        
I70

141 156 120 115 12 11 14 114 115 175 45 70 67 30 86 78 28 8

DIMENSIONS DIMENSIONES DIMENSÕES

I - MI
P.21

FR
B

ES
B

PT
B



I 
- 

M
I

P...- I... PBR-A

P...- I...PBR-V

A B E F S V d j6 G H H
1

I I
1

L L
1

L
2

Z Z
1

C D H7 t t
1

P63     
I40

98 90 52 81 10 9 11 70 72 112 40 53 23 57 106 41 19 6

P63     
I50

114 110 63 12 9 11 93 82 132 50 53 23 64 106 49 24 8

I - MI
P.22



I 
- 

M
I

MP...- I...B

MP...- I...A

MP...- I...V

(STANDARD)

Posizione morsettiera

Klemmbrett

Posición bornera 

A B E F S V G H H
1

H
2

I I
1

L
1

L
2

R Z Z
1

C D
H7

t t
1

P63       
I40

100 96 70 84 8 7 70 71 111 31 40 53 115 57 48 106 41 19 6

P63     
I50

114 112 85 96 10 9 93 85 135 35 50 53 126 64 56 106 49 24 8

P63      
I60

137 140 95 111 12 11 115 100 160 40 60 53 142 80 70 106 60 25 8

P63       
I70

141 156 120 115 12 11 114 115 175 45 70 53 144 86 78 106 28 8

P71     
I60

137 140 95 111 12 11 115 100 160 40 60 67 147 80 70 60 25 8

P71     
I70

141 156 120 115 12 11 114 115 175 45 70 67 152 86 78 28 8

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
P.23



I 
- 

M
I

MP...- I... PBR-A

MP...- I... PBR-V

A B E F S V G H H
1

I I
1

L
1

L
2

R Z Z
1

C D H7 t t
1

P63       
I40

98 90 52 81 10 9 70 72 112 40 53 115 57 48 106 41 19 6

P63     
I50

114 110 63 12 9 93 82 132 50 53 126 64 56 106 49 24 8

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
P.24



I 
- 

M
I

P...- I...FP

MP...- I...FP

M
4
         

P
4

Q
4

V
1

d
j6 G I I

1
L L

1
L

2
R T Z Z

1
C D

H7
t t

1

P63          
I40

50 72 65 M6 11 70 40 53 23 57 48 77 106 41 19 6

P63      
I50

60 88 75 M6 11 84 50 53 23 64 56 93 106 49 24 8

P63     
I60

70 105 85 M8 11 99 60 53 23 80 70 104 106 60 25 8

P63     
I70

80 115 100 M8 11 117 70 53 23 86 78 114 106 28 8

P71        
I60

70 105 85 M8 14 99 60 67 30 80 70 104 60 25 8

P71       
I70

80 115 100 M8 14 117 70  67 30 86 78 114 28 8

M
4
        

P
4

Q
4

V
1

d
j6 G I I

1
L L

1
L

2
R T Z Z

1
C

D
H7

t t
1

P63           
I40

50 72 65 M6 11 70 40 53 23 115 57 48 77 106 41 19 6

P63           
I50

60 88 75 M6 11 84 50 53 23 126 64 56 93 106 49 24 8

P63         
I60

70 105 85 M8 11 99 60 53 23 142 80 70 104 106 60 25 8

P63        
I70

80 115 100 M8 11 117 70 53 23 144 86 78 114 106 28 8

P71       
I60

70 105 85 M8 14 99 60 67 30 147 80 70 104 60 25 8

P71       
I70

80 115 100 M8 14 117 70 67 30 152 86 78 114 28 8

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
P.25



I 
- 

M
I

P...- I...B

P...- I...A

P...- I...V

A B E F S V d
j6 G H H

1
H

2
I I

1
L L

1
L

2
R Z Z

1
C D

H7
t t

1

P71
I80

181 180 140 146 13 11 14 134 142 222 62 80 67 30 172 105 95 65,5 126,5 70 35 10 38,3

P71
I90

198 210 160 164 15 13 14 147 150 240 60 90 67 30 191,5 124 111 65,5 126,5 75 38 10 41,3

P80
I80

181 180 140 146 13 11 24 134 142 222 62 80 103 50 199,5 105 95 92,5 190 70 35 10 38,3

P80
I90

198 210 160 164 15 13 24 147 150 240 60 90 103 50 215,5 124 111 92,5 190 75 38 10 41,3

P80/90
I110

194 250 200 160 18 13 24 170 172 282 62 110 103 50 234,5 144 141 92,5 190 77,5 42 12 45,3

P80/90
I130

225 280 240 190 18 15 24 194 200 330 70 130 103 50 250,5 160 155 92,5 190 95 48 14 51,8

I - MI
P.26



I 
- 

M
I

L       R
       (STANDARD)

Position bride
Posición brida

P...- I...FP

P...- I...F

P...- I...FBR

C
1

C
3

M
1

H7

M
3 M

4 N
1

N
3

O
1

O
3

P
1

P
3

P
4

Q
1

Q
3

Q
4

S
1

S
3

V
1

V
3

V
4

G I I
1

L
1

L
2

R T Z Z
1

C
D
H7

t t
1H7 H8

P71        
I80

50 30 130 - 110 110 13 13 120 100 200 160 145 165 130 130 5 5 M10 134 80 67 172 105 95 133 70 35 10

P71          
I90

52 40 180 130 - 110 14 15 127 115 250 200 160 215 165 130 5 5 14 11 M10 147 90 67 124 111 143 75 38 10

P80        
I80

50 30 130 - 110 110 13 13 120 100 200 160 145 165 130 130 5 5 M10 134 80 103 105 95 133 190 70 35 10

P80        
I90

52 40 180 130 - 110 14 15 127 115 250 200 160 215 165 130 5 5 14 11 M10 147 90 103 124 111 143 190 75 38 10

P80/90
I110

180 180 - 130 18 18 150 130 250 250 200 215 215 165 5 5 15 15 M12 170 110 103 144 141 148 190 42 12

P80/90
I130

55 230 180 - 180 18 18 150 300 300 240 265 265 215 5 5 15 15 M12 194 130 103 160 155 172 190 95 48 14

I - MI
P.27



I 
- 

M
I

MP...- I...B

MP...- I...A

MP...- I...V

(STANDARD)

Posizione morsettiera

Klemmbrett

Posición bornera 

terminais

A B E F S V G H H
1

H
2

I I
1

L
1

L
2

R T Z Z
1

C D H7 t t
1

P71          
I80

181 180 140 147 13 11 134 142 222 62 80 67 105 95 70 35 10

P71         
I90

198 210 160 164 15 13 147 150 240 60 90 67 181 124 111 75 38 10

P80            
I80

181 180 140 147 13 11 134 142 222 62 80 103 197 105 95 190 70 35 10

P80        
I90

198 210 160 164 15 13 147 150 240 60 90 103 213 124 111 190 75 38 10

P80        
I110

194 250 200 160 18 13 170 172 282 62 110 103 232 144 141 190 42 12

P80           
I130

225 280 240 190 18 15 194 200 330 70 130 103 248 160 155 190 95 48 14

P90         
I110

194 250 200 160 18 13 170 172 282 62 110 103 222 144 141 190 42 12

P90           
I130

225 280 240 190 18 15 194 200 330 70 130 103 238 160 155 190 95 48 14

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
P.28



I 
- 

M
I

L       R
(STANDARD)

Position bride
Posición brida

MP...- I...FP

MP...- I...F

MP...- I...FBR

C
1

C
3

M
1

H7

M
3 M

4 N
1

N
3

O
1

O
3

P
1

P
3

P
4

Q
1

Q
3

Q
4

S
1

S
3

V
1

V
3

V
4

G I I
1

L
1

L
2

R T Z Z
1

C
D
H7

t t
1H7 H8

P71  
I80

50 30 130 - 110 110 13 13 120 100 200 160 145 165 130 130 5 5 M10 134 80 67 105 95 133 70 35 10

P71  
I90

52 40 180 130 - 110 14 15 127 115 250 200 160 215 165 130 5 5 14 11 M10 147 90 67 181 124 111 143 75 38 10

P80   
I80

50 30 130 - 110 110 13 13 120 100 200 160 145 165 130 130 5 5 M10 134 80 103 197 105 95 133 190 70 35 10

P80     
I90

52 40 180 130 - 110 14 15 127 115 250 200 160 215 165 130 5 5 14 11 M10 147 90 103 213 124 111 143 190 75 38 10

P80
I110

180 180 - 130 18 18 150 130 250 250 200 215 215 165 5 5 15 15 M12 170 110 103 232 144 141 148 190 42 12

P80
I130

55 230 180 - 180 18 18 150 300 300 240 265 265 215 5 5 15 15 M12 194 130 103 248 160 155 172 190 95 48 14

P90
I110

180 180 - 130 18 18 150 130 250 250 200 215 215 165 5 5 15 15 M12 170 110 103 222 144 141 148 190 42 12

P90
I130

55 230 180 - 180 18 18 150 300 300 240 265 265 215 5 5 15 15 M12 194 130 103 238 160 155 172 190 95 48 14

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
P.29



I 
- 

M
I

GETRIEBE
UND GETRIEBEMOTOREN MIT 
VORSTUFE P110

DEGEARBOXES AND GEARED 
MOTOR WITH PRIMARY REDUC-
TION UNIT P110

ENRIDUTTORI E 
MOTORIDUTTORI CON 
PRECOPPIA P110 

IT

REDUTORES E MOTORRE-
DUTORES COM PRÉ-REDUÇÃO 
P110

REDUCTORES Y MOTORRE-
DUCTORES CON 
PRERREDUCTOR P110

RÉDUCTEURS ET 
MOTORÉDUCTEURS AVEC 
PRÉ-COUPLE P110

I - MI
P.30

TYPENBEZEICHNUNGENCONFIGURATIONDESIGNAZIONE

MP

MP (PAM)

P

I 130

I 150

B3

B3

V5

B8

V6

B7

120

75

90

120

150

180

240

300

I 130MP 110 19/200

PAM

Precoppia
Primary reduction unit

Riduttore

Getriebe i

Altre indicaz.Pos. di mont.
Mount. pos.

48

Ø albero lento (mm)

A

Versione
Version

A

B

V

F

FBR (1)

FP

(1) (1) (1)

FR
B

ES
B

PT
B

DEENIT



I 
- 

M
I

DREHRICHTUNG
DE

DIRECTION OF ROTATION
EN

SENSO DI ROTAZIONE
IT

P110 - MI 130 72

P110 - MI 150 95

CONFIGURAÇÃODENOMINACIÓNDÉNOMINATION

SENTIDO DE ROTAÇÃOSENTIDO DE ROTACIÓNSENS DE ROTATION

MP

MP (PAM)

P

I 130

I 150

B3

B3

V5

B8

V6

B7

120

75

90

120

150

180

240

300

I 130MP 110 19/200

PAM

Pré-couple
Prerreductor
Pré-redutor

Réducteur
Reductor
Redutor i

Autres indic.

Outras indicaç.

Pos. de mont.
Pos. de mont.
Pos. de mont.

48

Ø arbre petite vitesse (mm)
Ø eje lento (mm)

A

Version
Versión
Versão

A

B

V

F

FBR (1)

FP

(1) (1)

en el reductor base.

(1)

PESO REDUTORES COM 
PRÉ-REDUTOR

PESO DE LOS REDUCTORES CON 
PRERREDUCTOR

POIDS RÉDUCTEURS AVEC 
PRÉ-COUPLE

I - MI
P.31

GEWICHT GETRIEBE MIT 
VORSTUFE

WORMGEARBOXES WEIGHT WITH 
PRIMARY REDUCTION UNITPESO RIDUTTORI CON PRECOPPIA

FR
B

ES
B

PT
B

FR
B

ES
B

PT
B

FR
B

ES
B

PT
B

DEENIT



I 
- 

M
I

LEISTUNGEN IN DER GRÖSSENORDNUNG
DEPERFORMANCES IN ORDER OF 

MAGNITUDE
ENPRESTAZIONI ORDINATE PER 

GRANDEZZA
IT

P 110-I130 MP 110-I130
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

75 3 25

2800

816 75 3 25

2800

741 4

90 3 30 1088 90 3 30 827 4

120 3 40 995 120 3 40 776 3 4

150 3 50 884 150 3 50 758 3

180 3 60 884 180 3 60 785 3

240 3 80 723 240 3 80 882 3

300 3 100 629 300 3 100 673 2

75 3 25

1400

960 75 3 25

1400

799 3

90 3 30 1280 90 3 30 1216 3 4

120 3 40 1170 120 3 40 1117 3

150 3 50 1040 150 3 50 1013 2

180 3 60 1040 180 3 60 1050 2

240 3 80 850 240 3 80 1179 2

300 3 100 740 300 3 100 660 1

75 3 25

900

12 1104 75 3 25

900

12 997

90 3 30 10 1472 90 3 30 10 1359 3

120 3 40 1346 120 3 40 1393

150 3 50 6 1196 150 3 50 6 1132

180 3 60 5 1196 180 3 60 5 1174

240 3 80 978 240 3 80 898 1

300 3 100 3 851 300 3 100 3 738

75 3 25

500

7 1296

90 3 30 6 1728

120 3 40 4 1580

150 3 50 3 1404

180 3 60 3 1404

240 3 80 2 1148

300 3 100 2 999

F1 F2 F3 F4

75 3 25 80 90 100 112

90 3 30 80 90 100 112

120 3 40 80 90 100 112

150 3 50 80 90 100 112

180 3 60 80 90 100 112

240 3 80 80 90 100 112

300 3 100 80 90 100 112

PAM
56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

PERFORMANCE ORDENADAS 
POR TAMANHO

PRESTACIONES ORDENADAS 
POR TAMAÑO

PRESTATIONS ORDONNÉES 
PAR TAILLE

I - MI
P.32

FR
B

ES
B

PT
B



I 
- 

M
I

P 110-I150 MP 110-I150
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD

75 3 25

2800

1165 75 3 25

2800

1005

90 3 30 1581 90 3 30 1154

120 3 40 1530 120 3 40 1515

150 3 50 1403 150 3 50 1357 4

180 3 60 1292 180 3 60 1453 4

240 3 80 1105 240 3 80 1277 3 4

300 3 100 1063 300 3 100 1148 3

75 3 25

1400

1370 75 3 25

1400

1433 4

90 3 30 1860 90 3 30 1645 4

120 3 40 1800 120 3 40 1621 3 4

150 3 50 1650 150 3 50 1463 3

180 3 60 1520 180 3 60 1567 3

240 3 80 1300 240 3 80 1252 2

300 3 100 1250 300 3 100 1126

75 3 25

900

12 1576 75 3 25

900

12 1201 3

90 3 30 10 2139 90 3 30 10 1380 3

120 3 40 2070 120 3 40 1812 3

150 3 50 6 1898 150 3 50 6 1825

180 3 60 5 1748 180 3 60 5 1628 2

240 3 80 1495 240 3 80 1400

300 3 100 3 1438 300 3 100 3 1170 1

75 3 25

500

7 1850

90 3 30 6 2511

120 3 40 4 2430

150 3 50 3 2228

180 3 60 3 2052

240 3 80 2 1755

300 3 100 2 1688

F1 F2 F3 F4

75 3 25 90 100 112

90 3 30 90 100 112

120 3 40 90 100 112

150 3 50 90 100 112

180 3 60 90 100 112

240 3 80 90 100 112

300 3 100 90 100 112

PAM
56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

I - MI
P.33



I 
- 

M
I

P...- I...B

P...- I...A

P...- I...V

ABMESSUNGEN
DE

DIMENSIONS
EN

DIMENSIONI
IT

A B E F S V d
j6

G H H
1

H
2

I I
1

I
S

L L
1

L
2

R Z Z
1

C D
H7

t t
1

P 110 
I 130

225 280 240 190 18 15 38 194 200 330 70 130 110 M10 80 281 160 155 105 210 95 48 14

P 110
I 150

260 334 280 220 20 19 42 225 230 380 80 150 110 M12 110 348 190 182 105 210 110 55 16

DIMENSÕESDIMENSIONESDIMENSIONS

I - MI
P.34

FR
B
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B

PT
B



I 
- 

M
I

P...- I...FP

P...- I...F

P...- I...FBR

L       R
(STANDARD)

C
1

C
3

M
1

H7
M

3

H7
M

4 N
1

N
3

O
1

O
3

P
1

P
3

P
4

Q
1

Q
3

Q
4

S
1

S
3

V
1

V
3

V
4

dj6 G I I
1

I
S

L L
1

L
2

R T Z Z
1

C
D
H7

t t
1

P 110       
I 130

55 230 180 180 18 18 150 300 300 240 265 265 215 5 5 15 15 M12 38 194 130 110 M10 80 281 160 155 172 105 210 95 48 14

P 110       
I 150

65 - 250 - 180 20 - 175 - 350 - 250 300 - 215 6 - 17 - M14 42 225 150 110 M12 100 348 190 182 204 105 210 110 55 16

Position bride
Posición brida

I - MI
P.35



I 
- 

M
I

MP...- I...B

MP...- I...A

MP...- I...V

(STANDARD)

A B E F S V G H H
1

H
2

I I
1

L
1

L
2

R Z
1

Z
2

C D
H7

t t
1

MP 110       
I 130

225 280 240 190 18 15 194 200 330 70 130 110 263 160 155 210 215 95 48 14

MP 110       
I 150

260 334 280 220 20 19 225 230 380 80 150 110 319 190 182 210 215 110 55 16

Posizione morsettiera

Klemmbrett

Posición bornera 

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
P.36
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- 

M
I

MP...- I...FP

MP...- I...F

MP...- I...FBR

(STANDARD)

Posizione morsettiera

Klemmbrett

Posición bornera 

L       R
(STANDARD)

Position bride
Posición brida

C
1

C
3

M
1

H7
M

3

H7
M

4 N
1

N
3

O
1

O
3

P
1

P
3

P
4

Q
1

Q
3

Q
4

S
1

S
3

V
1

V
3

V
4

G I I
1

L
1

L
2

R T Z Z
1

C
D

H7
t t

1

MP 110       
I 130

55 230 180 180 18 18 150 300 300 240 265 265 215 5 5 158 15 M12 194 130 110 263 160 155 172 210 215 95 48 14

MP 110       
I 150

65 - 250 - 180 20 - 175 - 350 - 250 300 - 215 6 - 17 - M14 225 150 110 319 190 182 204 210 215 110 55 16

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
P.37
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I - MI
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NOTE ANMERKUNGNOTES

NOTES NOTASNOTAS



I 
- 

M
I

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI
COMBINATI ................................ C.2
DESIGNAZIONE ........................................ C.2
SENSO DI ROTAZIONE ............................ C.3
PRESTAZIONI ORDINATE PER GRAN-
DEZZA........................................................ C.4
DIMENSIONI............................................ C.19

KOMBINIERTE GETRIEBE UND 
GETRIEBEMOTOREN...........C.2
TYPENBEZEICHNUNGEN ................ C.2
DREHRICHTUNG ............................. C.3
LEISTUNGEN IN DER GRÖSSE-
NORDNUNG .................................... C.4
ABMESSUNGEN ............................ C.19

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS COMBINÉS

REDUCTORES Y MOTORREDUC-
TORES COMBINADOS

REDUTORES E MOTORREDU-
TORES COMBINADOS

RIDUTTORI E MOTORIDUTTORI 
COMBINATI

COMBINED GEARBOXES
AND GEARED MOTOR

KOMBINIERTE GETRIEBE 
UND GETRIEBEMOTOREN

IT EN DE

FR
B

ES
B

PT
B

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS COMBINÉS .................... C.2
DÉNOMINATION........................................ C.3
SENS DE ROTATION ................................ C.3
PRESTATIONS ORDONNÉES PAR 
TAILLE........................................................ C.4
DIMENSIONS .......................................... C.19

REDUCTORES Y MOTORRED-UC-
TORES COMBINADOS............... C.2
DENOMINACIÓN....................................... C.3
SENTIDO DE ROTACIÓN.......................... C.3
PRESTACIONES ORDENADAS POR 
TAMAÑO .................................................... C.4
DIMENSIONES ........................................ C.19

REDUTORES E MOTORREDUTO-
RES COMBINADOS.................... C.2
CONFIGURAÇÃO...................................... C.3
SENTIDO DE ROTAÇÃO........................... C.3
PERFORMANCE ORDENADAS POR 
TAMANHO.................................................. C.4
DIMENSÕES............................................ C.19

COMBINED GEARBOXES AND 
GEARED MOTOR....................... C.2
CONFIGURATION ..................................... C.2
DIRECTION OF ROTATION ...................... C.3
PERFORMANCES IN ORDER OF 
MAGNITUDE.............................................. C.4
DIMENSIONS .......................................... C.19

I - MI
C.1



I 
- 

M
I

KOMBINIERTE GETRIEBE UND 
GETRIEBEMOTOREN

DE
COMBINED GEARBOXES AND 
GEARED MOTOR

EN
RIDUTTORI E 
MOTORIDUTTORI COMBINATI 

IT

REDUTORES E MOTORREDU-
TORES COMBINADOS

REDUCTORES Y MOTORRED-
UCTORES COMBINADOS

RÉDUCTEURS ET MOTORÉDUC-
TEURS COMBINÉS

I - MI
C.2

TYPENBEZEICHNUNGENCONFIGURATIONDESIGNAZIONE

CMI

CMI (PAM)

CI

A

B

V

F

FBR

FP

25 - I 40

30 - I 30

30 - I 40

30 - I 50

40 - I 40

40 - I 50

40 - I 60

40 - I 70

50 - I 70

50 - I 80

50 - I 90

70 - I 110

70 - I 130

90 - I 150

90 - I 175

B3

B3

V5

B8

V6

B7

300

225

300

450

600

750

900

1200

1500

1800

2400

3000

4000

40 - I 60CI 80

PAM

Tipo
Type
Typ

Grandezza
Size

Größe i

Pos. di mont.
Mount. pos.

25

Ø albero lento (mm)

A

Versione
Version

BFR

Altre indicaz.

-

FR
B

ES
B

PT
B

DEENIT



I 
- 

M
I

DREHRICHTUNG
DE

DIRECTION OF ROTATION
EN

SENSO DI ROTAZIONE
IT

SENTIDO DE ROTAÇÃOSENTIDO DE ROTACIÓNSENS DE ROTATION

CMI

CMI (PAM)

CI

25 - I 40

30 - I 30

30 - I 40

30 - I 50

40 - I 40

40 - I 50

40 - I 60

40 - I 70

50 - I 70

50 - I 80

50 - I 90

70 - I 110

70 - I 130

90 - I 150

90 - I 175

300

225

300

450

600

750

900

1200

1500

1800

2400

3000

4000

40 - I 60CI 80

PAM

Type
Tipo
Tipo

Réducteur
Tamaño

i
Pos. de mont.
Pos. de mont.

25

Ø arbre petite vitesse (mm)
Ø eje lento (mm)

Ø

A

Version
Versión
Versão

BFR

autres indications
Otras indicac.

Outras indicaç.

en el reductor base.
(*)

CONFIGURAÇÃODENOMINACIÓNDÉNOMINATION

A

B

V

F

FBR

FP

B3

B3

V5

B8

V6

B7

I - MI
C.3

FR
B

ES
B

PT
B

FR
B

ES
B

PT
B



I 
- 

M
I

CI 25-I40 CMI 25-I40

LEISTUNGEN IN DER 
GRÖSSENORDNUNG

DEPERFORMANCES IN ORDER 
OF MAGNITUDE

ENPRESTAZIONI ORDINATE PER
GRANDEZZA

IT

Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

38 225 30

2800

40 38

300 10 30 38 300 10 30 39 38

450 15 30 38 450 15 30 55 38

600 20 30 38 600 20 30 62 38

750 25 30 38 750 25 30 75 38

900 30 30 43 900 30 30 79 43

1200 40 30 43 1200 40 30 94 43

1500 50 30 43 1500 50 30 117 43

1800 60 30 43 1800 60 30 124 43

2400 80 30 43 2400 80 30 143 43

225 30

1400

45 225 30

1400

59 45

300 10 30 45 300 10 30 77 45

450 15 30 45 450 15 30 108 45

600 20 30 45 600 20 30 122 45

750 25 30 45 750 25 30 147 45

900 30 30 50 900 30 30 155 50

1200 40 30 50 1200 40 30 184 50

1500 50 30 50 1500 50 30 230 50

1800 60 30 50 1800 60 30 243 50

2400 80 30 50 2400 80 30 280 50

225 30

900

4 47 225 30

900

4 91 47

300 10 30 3 47 300 10 30 3 118 47

450 15 30 2 47 450 15 30 2 164 47

600 20 30 47 600 20 30 185 47

750 25 30 47 750 25 30 225 47

900 30 30 1 53 900 30 30 1 236 53

1200 40 30 53 1200 40 30 281 53

1500 50 30 53 1500 50 30 315 53

1800 60 30 53 1800 60 30 371 53

2400 80 30 53 2400 80 30 427 53

225 30

500

50

300 10 30 50

450 15 30 50

600 20 30 50

750 25 30 50

900 30 30 56

1200 40 30 56

1500 50 30 56

1800 60 30 56

2400 80 30 56

F1 F2 F3 F4 F5

225 30 56

300 10 30 56

450 15 30 56

600 20 30 56

750 25 30 56

900 30 30 56

1200 40 30 56

1500 50 30 56

1800 60 30 56

2400 80 30 56

PERFORMANCE ORDENADAS 
POR TAMANHO

PRESTACIONES ORDENADAS 
POR TAMAÑO

PRESTATIONS ORDONNÉES 
PAR TAILLE

I - MI
C.4

FR
B

ES
B

PT
B



I 
- 

M
I

CI 30-I30 CMI 30-I30
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

26 225 30

2800

40 26

300 10 30 26 300 10 30 53 26

450 15 30 30 450 15 30 46 30

600 20 30 30 600 20 30 58 30

750 25 30 27 750 25 30 75 27

900 30 30 30 900 30 30 73 30

1200 40 30 30 1200 40 30 98 30

1500 50 30 32 1500 50 30 117 32

1800 60 30 32 1800 60 30 107 32

2400 80 30 32 2400 80 30 150 32

225 30

1400

30 225 30

1400

59 30

300 10 30 30 300 10 30 77 30

450 15 30 35 450 15 30 91 35

600 20 30 35 600 20 30 114 35

750 25 30 32 750 25 30 147 32

900 30 30 35 900 30 30 144 35

1200 40 30 35 1200 40 30 192 35

1500 50 30 38 1500 50 30 230 38

1800 60 30 38 1800 60 30 210 38

2400 80 30 38 2400 80 30 295 38

225 30

900

4 32 225 30

900

4 91 32

300 10 30 3 32 300 10 30 3 118 32

450 15 30 2 37 450 15 30 2 139 37

600 20 30 37 600 20 30 174 37

750 25 30 34 750 25 30 225 34

900 30 30 1 37 900 30 30 1 219 37

1200 40 30 37 1200 40 30 292 37

1500 50 30 40 1500 50 30 351 40

1800 60 30 40 1800 60 30 320 40

2400 80 30 40 2400 80 30 449 40

225 30

500

34

300 10 30 34

450 15 30 39

600 20 30 39

750 25 30 36

900 30 30 39

1200 40 30 39

1500 50 30 43

1800 60 30 43

2400 80 30 43 0

F1 F2 F3 F4 F5

225 30 56 63

300 10 30 56 63

450 15 30 56 63

600 20 30 56 63

750 25 30 56 63

900 30 30 56 63

1200 40 30 56

1500 50 30 56

1800 60 30 56

2400 80 30 56

I - MI
C.5



I 
- 

M
I

CI 30-I40 CMI 30-I40
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

46 225 30

2800

40 46

300 10 30 46 300 10 30 54 46

450 15 30 46 450 15 30 51 46

600 20 30 46 600 20 30 56 46

750 25 30 46 750 25 30 73 46

900 30 30 49 900 30 30 73 49

1200 40 30 49 1200 40 30 101 49

1500 50 30 49 1500 50 30 117 49

1800 60 30 49 1800 60 30 124 49

2400 80 30 49 2400 80 30 135 49

225 30

1400

54 225 30

1400

59 54

300 10 30 54 300 10 30 79 54

450 15 30 54 450 15 30 99 54

600 20 30 54 600 20 30 111 54

750 25 30 54 750 25 30 143 54

900 30 30 58 900 30 30 144 58

1200 40 30 58 1200 40 30 199 58

1500 50 30 58 1500 50 30 230 58

1800 60 30 58 1800 60 30 243 58

2400 80 30 58 2400 80 30 265 58

225 30

900

4 57 225 30

900

4 91 57

300 10 30 3 57 300 10 30 3 121 57

450 15 30 2 57 450 15 30 2 152 57

600 20 30 57 600 20 30 168 57

750 25 30 57 750 25 30 218 57

900 30 30 1 61 900 30 30 1 219 61

1200 40 30 61 1200 40 30 303 61

1500 50 30 61 1500 50 30 351 61

1800 60 30 61 1800 60 30 371 61

2400 80 30 61 2400 80 30 404 61

225 30

500

60

300 10 30 60

450 15 30 60

600 20 30 60

750 25 30 60

900 30 30 65

1200 40 30 65

1500 50 30 65

1800 60 30 65

2400 80 30 65

F1 F2 F3 F4 F5

225 30 56 63

300 10 30 56 63

450 15 30 56 63

600 20 30 56 63

750 25 30 56 63

900 30 30 56 63

1200 40 30 56

1500 50 30 56

1800 60 30 56

2400 80 30 56

I - MI
C.6



I 
- 

M
I

CI 30-I50 CMI 30-I50Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

68 225 30

2800

62 68

300 10 30 68 300 10 30 79 68

450 15 30 68 450 15 30 71 68

600 20 30 68 600 20 30 90 68

750 25 30 72 750 25 30 75 72

900 30 30 72 900 30 30 79 72

1200 40 30 72 1200 40 30 98 72

1500 50 30 77 1500 50 30 113 77

1800 60 30 77 1800 60 30 118 77

2400 80 30 77 2400 80 30 135 77

225 30

1400

80 225 30

1400

81 80

300 10 30 80 300 10 30 77 80

450 15 30 80 450 15 30 105 80

600 20 30 80 600 20 30 133 80

750 25 30 85 750 25 30 147 85

900 30 30 85 900 30 30 155 85

1200 40 30 85 1200 40 30 192 85

1500 50 30 90 1500 50 30 221 90

1800 60 30 90 1800 60 30 232 90

2400 80 30 90 2400 80 30 265 90

225 30

900

4 84 225 30

900

4 93 84

300 10 30 3 84 300 10 30 3 118 84

450 15 30 2 84 450 15 30 2 160 84

600 20 30 84 600 20 30 202 84

750 25 30 89 750 25 30 225 89

900 30 30 1 89 900 30 30 1 236 89

1200 40 30 89 1200 40 30 292 89

1500 50 30 95 1500 50 30 337 95

1800 60 30 95 1800 60 30 354 95

2400 80 30 95 2400 80 30 404 95

225 30

500

90

300 10 30 90

450 15 30 90

600 20 30 90

750 25 30 95

900 30 30 95

1200 40 30 95

1500 50 30 101

1800 60 30 101

2400 80 30 101

F1 F2 F3 F4 F5

225 30 56 63

300 10 30 56 63

450 15 30 56 63

600 20 30 56 63

750 25 30 56 63

900 30 30 56 63

1200 40 30 56

1500 50 30 56

1800 60 30 56

2400 80 30 56

I - MI
C.7



I 
- 

M
I

CI 40-I40 CMI 40-I40
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

54 225 30

2800

68 54

300 10 30 55 300 10 30 90 55

450 15 30 55 450 15 30 121 55

600 20 30 54 600 20 30 139 54

750 25 30 54 750 25 30 169 54

900 30 30 58 900 30 30 192 58

1200 40 30 58 1200 40 30 240 58

1500 50 30 57 1500 50 30 291 57

1800 60 30 57 1800 60 30 293 57

2400 80 30 55 2400 80 30 210 55

3000 60 50 54 3000 60 50 213 54

4000 80 50 53 4000 80 50 267 53

225 30

1400

63 225 30

1400

66 63

300 10 30 65 300 10 30 88 65

450 15 30 65 450 15 30 119 65

600 20 30 64 600 20 30 136 64

750 25 30 63 750 25 30 166 63

900 30 30 68 900 30 30 183 68

1200 40 30 68 1200 40 30 236 68

1500 50 30 67 1500 50 30 285 67

1800 60 30 67 1800 60 30 287 67

2400 80 30 65 2400 80 30 309 65

3000 60 50 63 3000 60 50 313 63

4000 80 50 62 4000 80 50 393 62

225 30

900

4 66 225 30

900

4 101 66

300 10 30 68 300 10 30 3 135 68

450 15 30 2 68 450 15 30 2 181 68

600 20 30 67 600 20 30 208 67

750 25 30 66 750 25 30 253 66

900 30 30 1 71 900 30 30 1 286 71

1200 40 30 71 1200 40 30 359 71

1500 50 30 70 1500 50 30 435 70

1800 60 30 70 1800 60 30 438 70

2400 80 30 68 2400 80 30 472 68

3000 60 50 66 3000 60 50 477 66

4000 80 50 65 4000 80 50 599 65

225 30

500

71

300 10 30 73

450 15 30 73

600 20 30 72

750 25 30 71

900 30 30 76

1200 40 30 76

1500 50 30 75

1800 60 30 75

2400 80 30 73

3000 60 50 71

4000 80 50 69

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 63 71 56

300 10 30 63 71 56

450 15 30 63 71 56

600 20 30 63 71 56

750 25 30 63 71 56

900 30 30 63 71 56

1200 40 30 63 56

1500 50 30 63 56

1800 60 30 56 63

2400 80 30 56 63

3000 60 50 56 63

4000 80 50 56 63

I - MI
C.8



I 
- 

M
I

CI 40-I50 CMI 40-I50
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

83 225 30

2800

102 83

300 10 30 83 300 10 30 130 83

450 15 30 85 450 15 30 130 85

600 20 30 83 600 20 30 169 83

750 25 30 89 750 25 30 174 89

900 30 30 89 900 30 30 197 89

1200 40 30 89 1200 40 30 225 89

1500 50 30 89 1500 50 30 272 89

1800 60 30 94 1800 60 30 304 94

2400 80 30 94 2400 80 30 240 94

3000 60 50 85 3000 60 50 551 85

4000 80 50 85 4000 80 50 351 85

225 30

1400

98 225 30

1400

96 98

300 10 30 98 300 10 30 123 98

450 15 30 100 450 15 30 169 100

600 20 30 98 600 20 30 221 98

750 25 30 105 750 25 30 227 105

900 30 30 105 900 30 30 258 105

1200 40 30 105 1200 40 30 295 105

1500 50 30 105 1500 50 30 356 105

1800 60 30 110 1800 60 30 398 110

2400 80 30 110 2400 80 30 354 110

3000 60 50 100 3000 60 50 540 100

4000 80 50 100 4000 80 50 516 100

225 30

900

4 103 225 30

900

4 110 103

300 10 30 103 300 10 30 3 140 103

450 15 30 2 105 450 15 30 2 194 105

600 20 30 103 600 20 30 253 103

750 25 30 110 750 25 30 260 110

900 30 30 1 110 900 30 30 1 295 110

1200 40 30 110 1200 40 30 337 110

1500 50 30 110 1500 50 30 407 110

1800 60 30 116 1800 60 30 455 116

2400 80 30 116 2400 80 30 539 116

3000 60 50 105 3000 60 50 616 105

4000 80 50 105 4000 80 50 786 105

225 30

500

110

300 10 30 110

450 15 30 112

600 20 30 110

750 25 30 118

900 30 30 118

1200 40 30 118

1500 50 30 118

1800 60 30 123

2400 80 30 123

3000 60 50 112

4000 80 50 112

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 63 71 56

300 10 30 63 71 56

450 15 30 63 71 56

600 20 30 63 71 56

750 25 30 63 71 56

900 30 30 63 71 56

1200 40 30 63 56

1500 50 30 63 56

1800 60 30 56 63

2400 80 30 56 63

3000 60 50 56 63

4000 80 50 56 63

I - MI
C.9
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- 

M
I

CI 40-I60 CMI 40-I60
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

157 225 30

2800

102 157

300 10 30 157 300 10 30 133 157

450 15 30 157 450 15 30 180 157

600 20 30 172 600 20 30 165 172

750 25 30 173 750 25 30 188 173

900 30 30 174 900 30 30 192 174

1200 40 30 172 1200 40 30 233 172

1500 50 30 172 1500 50 30 263 172

1800 60 30 176 1800 60 30 282 176

2400 80 30 174 2400 80 30 220 174

3000 60 50 162 3000 60 50 350 162

4000 80 50 166 4000 80 50 284 166

225 30

1400

185 225 30

1400

144 185

300 10 30 185 300 10 30 188 185

450 15 30 185 450 15 30 169 185

600 20 30 202 600 20 30 216 202

750 25 30 203 750 25 30 246 203

900 30 30 205 900 30 30 250 205

1200 40 30 202 1200 40 30 305 202

1500 50 30 202 1500 50 30 344 202

1800 60 30 207 1800 60 30 368 207

2400 80 30 205 2400 80 30 324 205

3000 60 50 190 3000 60 50 350 190

4000 80 50 195 4000 80 50 417 195

225 30

900

4 194 225 30

900

4 146 194

300 10 30 194 300 10 30 3 191 194

450 15 30 2 194 450 15 30 2 194 1 194

600 20 30 212 600 20 30 247 212

750 25 30 213 750 25 30 281 213

900 30 30 1 215 900 30 30 1 286 215

1200 40 30 212 1200 40 30 348 212

1500 50 30 212 1500 50 30 393 212

1800 60 30 217 1800 60 30 421 217

2400 80 30 215 2400 80 30 494 215

3000 60 50 200 3000 60 50 544 200

4000 80 50 205 4000 80 50 636 205

225 30

500

207

300 10 30 207

450 15 30 207

600 20 30 226

750 25 30 227

900 30 30 230

1200 40 30 226

1500 50 30 226

1800 60 30 232

2400 80 30 230

3000 60 50 213

4000 80 50 218

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 63 71 56

300 10 30 63 71 56

450 15 30 63 71 56

600 20 30 63 71 56

750 25 30 63 71 56

900 30 30 63 71 56

1200 40 30 63 56

1500 50 30 63 56

1800 60 30 56 63

2400 80 30 56 63

3000 60 50 56 63

4000 80 50 56 63

I - MI
C.10
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M
I

CI 40-I70 CMI 40-I70Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

217 225 30

2800

102 217

300 10 30 217 300 10 30 136 217

450 15 30 217 450 15 30 180 217

600 20 30 234 600 20 30 235 1 234

750 25 30 234 750 25 30 274 234

900 30 30 234 900 30 30 282 234

1200 40 30 234 1200 40 30 233 1 234

1500 50 30 247 1500 50 30 282 247

1800 60 30 247 1800 60 30 293 247

2400 80 30 247 2400 80 30 220 247

3000 60 50 242 3000 60 50 387 242

4000 80 50 242 4000 80 50 367 242

225 30

1400

255 225 30

1400

144 255

300 10 30 255 300 10 30 192 255

450 15 30 255 450 15 30 254 1 255

600 20 30 275 600 20 30 332 275

750 25 30 275 750 25 30 258 275

900 30 30 275 900 30 30 265 275

1200 40 30 275 1200 40 30 305 275

1500 50 30 290 1500 50 30 368 290

1800 60 30 290 1800 60 30 383 290

2400 80 30 290 2400 80 30 324 290

3000 60 50 285 3000 60 50 387 285

4000 80 50 285 4000 80 50 467 285

225 30

900

4 268 225 30

900

4 146 268

300 10 30 268 300 10 30 3 195 268

450 15 30 2 268 450 15 30 2 258 268

600 20 30 289 600 20 30 337 289

750 25 30 289 750 25 30 295 289

900 30 30 1 289 900 30 30 1 303 289

1200 40 30 289 1200 40 30 348 289

1500 50 30 305 1500 50 30 421 305

1800 60 30 305 1800 60 30 438 305

2400 80 30 305 2400 80 30 494 305

3000 60 50 299 3000 60 50 573 299

4000 80 50 299 4000 80 50 688 299

225 30

500

286

300 10 30 286

450 15 30 286

600 20 30 308

750 25 30 308

900 30 30 308

1200 40 30 308

1500 50 30 325

1800 60 30 325

2400 80 30 325

3000 60 50 319

4000 80 50 319

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 63 71 56

300 10 30 63 71 56

450 15 30 63 71 56

600 20 30 63 71 56

750 25 30 63 71 56

900 30 30 63 71 56

1200 40 30 63 56

1500 50 30 63 56

1800 60 30 56 63

2400 80 30 56 63

3000 60 50 56 63

4000 80 50 56 63

I - MI
C.11
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I

CI 50-I70 CMI 50-I70
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

230 225 30

2800

232 230

300 10 30 230 300 10 30 209 230

450 15 30 230 450 15 30 284 230

600 20 30 242 600 20 30 245 242

750 25 30 242 750 25 30 294 242

900 30 30 242 900 30 30 297 242

1200 40 30 242 1200 40 30 255 1 255

1500 50 30 255 1500 50 30 310 255

1800 60 30 255 1800 60 30 316 255

2400 80 30 255 2400 80 30 383 255

3000 60 50 250 3000 60 50 442 250

4000 80 50 250 4000 80 50 540 250

225 30

1400

270 225 30

1400

207 270

300 10 30 270 300 10 30 276 270

450 15 30 270 450 15 30 271 1 270

600 20 30 285 600 20 30 231 285

750 25 30 285 750 25 30 276 1 285

900 30 30 285 900 30 30 280 285

1200 40 30 285 1200 40 30 334 300

1500 50 30 300 1500 50 30 405 300

1800 60 30 300 1800 60 30 413 300

2400 80 30 300 2400 80 30 491 300

3000 60 50 295 3000 60 50 565 295

4000 80 50 295 4000 80 50 688 295

225 30

900

4 284 225 30

900

4 227 284

300 10 30 284 300 10 30 3 303 284

450 15 30 2 284 450 15 30 2 275 284

600 20 30 299 600 20 30 352 299

750 25 30 299 750 25 30 316 299

900 30 30 1 299 900 30 30 1 320 299

1200 40 30 299 1200 40 30 382 315

1500 50 30 315 1500 50 30 463 315

1800 60 30 315 1800 60 30 472 315

2400 80 30 315 2400 80 30 550 315

3000 60 50 310 3000 60 50 630 310

4000 80 50 310 4000 80 50 726 310

225 30

500

302

300 10 30 302

450 15 30 302

600 20 30 319

750 25 30 319

900 30 30 319

1200 40 30 319

1500 50 30 336

1800 60 30 336

2400 80 30 336

3000 60 50 330

4000 80 50 330

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 71 80 63

300 10 30 71 80 63

450 15 30 71 80 63

600 20 30 71 80 63

750 25 30 71 63

900 30 30 71 80 63

1200 40 30 71 63

1500 50 30 71 63

1800 60 30 63 71

2400 80 30 63 71

3000 60 50 63 71

4000 80 50 63 71

I - MI
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CI 50-I80 CMI 50-I80
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

357 225 30

2800

311 1 357

300 10 30 357 300 10 30 281 357

450 15 30 374 450 15 30 379 374

600 20 30 374 600 20 30 309 374

750 25 30 391 750 25 30 386 391

900 30 30 391 900 30 30 429 391

1200 40 30 391 1200 40 30 344 391

1500 50 30 421 1500 50 30 365 421

1800 60 30 421 1800 60 30 438 421

2400 80 30 421 2400 80 30 406 421

3000 60 50 387 3000 60 50 405 387

4000 80 50 387 4000 80 50 516 387

225 30

1400

420 225 30

1400

301 420

300 10 30 420 300 10 30 371 420

450 15 30 440 450 15 30 500 440

600 20 30 440 600 20 30 409 440

750 25 30 460 750 25 30 512 460

900 30 30 460 900 30 30 409 460

1200 40 30 460 1200 40 30 486 460

1500 50 30 495 1500 50 30 516 495

1800 60 30 495 1800 60 30 413 495

2400 80 30 495 2400 80 30 530 495

3000 60 50 455 3000 60 50 516 455

4000 80 50 455 4000 80 50 655 455

225 30

900

4 441 225 30

900

4 310 441

300 10 30 441 300 10 30 3 382 441

450 15 30 2 462 450 15 30 2 515 462

600 20 30 462 600 20 30 449 462

750 25 30 483 750 25 30 562 483

900 30 30 1 483 900 30 30 1 416 483

1200 40 30 483 1200 40 30 494 483

1500 50 30 520 1500 50 30 524 520

1800 60 30 520 1800 60 30 472 520

2400 80 30 520 2400 80 30 506 520

3000 60 50 478 3000 60 50 573 478

4000 80 50 478 4000 80 50 726 478

225 30

500

470

300 10 30 470

450 15 30 493

600 20 30 493

750 25 30 515

900 30 30 515

1200 40 30 515

1500 50 30 554

1800 60 30 554

2400 80 30 554

3000 60 50 510

4000 80 50 510

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 71 80 63

300 10 30 71 80 63

450 15 30 71 80 63

600 20 30 71 80 63

750 25 30 71 63

900 30 30 71 80 63

1200 40 30 71 63

1500 50 30 71 63

1800 60 30 63 71

2400 80 30 63 71

3000 60 50 63 71

4000 80 50 63 71

I - MI
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CI 50-I90 CMI 50-I90
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

417 1 225 30

2800

311 1 417

300 10 30 417 300 10 30 384 1 417

450 15 30 417 450 15 30 379 417

600 20 30 468 600 20 30 459 460

750 25 30 468 750 25 30 386 468

900 30 30 468 900 30 30 429 468

1200 40 30 468 1200 40 30 510 468

1500 50 30 485 1500 50 30 365 485

1800 60 30 489 1800 60 30 438 489

2400 80 30 485 2400 80 30 564 485

3000 60 50 463 3000 60 50 405 463

4000 80 50 463 4000 80 50 526 463

225 30

1400

490 225 30

1400

301 490

300 10 30 490 300 10 30 371 490

450 15 30 490 450 15 30 500 490

600 20 30 550 600 20 30 606 550

750 25 30 550 750 25 30 512 550

900 30 30 550 900 30 30 560 550

1200 40 30 550 1200 40 30 486 550

1500 50 30 570 1500 50 30 516 570

1800 60 30 575 1800 60 30 619 575

2400 80 30 570 2400 80 30 530 570

3000 60 50 545 3000 60 50 540 545

4000 80 50 545 4000 80 50 688 545

225 30

900

4 515 225 30

900

4 459 515

300 10 30 515 300 10 30 3 566 515

450 15 30 2 515 450 15 30 2 515 1 515

600 20 30 578 600 20 30 624 578

750 25 30 578 750 25 30 562 578

900 30 30 1 578 900 30 30 1 623 578

1200 40 30 578 1200 40 30 494 578

1500 50 30 599 1500 50 30 524 599

1800 60 30 604 1800 60 30 629 604

2400 80 30 599 2400 80 30 606 599

3000 60 50 572 3000 60 50 630 572

4000 80 50 572 4000 80 50 802 572

225 30

500

549

300 10 30 549

450 15 30 549

600 20 30 616

750 25 30 616

900 30 30 616

1200 40 30 616

1500 50 30 638

1800 60 30 644

2400 80 30 638

3000 60 50 610

4000 80 50 610

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 71 80 63

300 10 30 71 80 63

450 15 30 71 80 63

600 20 30 71 80 63

750 25 30 71 63

900 30 30 71 80 63

1200 40 30 71 63

1500 50 30 71 63

1800 60 30 63 71

2400 80 30 63 71

3000 60 50 63 71

4000 80 50 63 71

I - MI
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CI 70-I110 CMI 70-I110Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

723 225 30

2800

611 2 723

300 10 30 723 300 10 30 767 2 723

450 15 30 723 450 15 30 758 723

600 20 30 765 600 20 30 611 1 765

750 25 30 765 750 25 30 724 1 765

900 30 30 765 900 30 30 869 1 765

1200 40 30 765 1200 40 30 781 765

1500 50 30 808 1500 50 30 718 808

1800 60 30 808 1800 60 30 861 808

2400 80 30 808 2400 80 30 666 808

3000 60 50 740 3000 60 50 681 740

4000 80 50 740 4000 80 50 808 740

225 30

1400

850 225 30

1400

878 850

300 10 30 850 300 10 30 752 1 850

450 15 30 850 450 15 30 743 850

600 20 30 900 600 20 30 878 900

750 25 30 900 750 25 30 700 900

900 30 30 900 900 30 30 840 900

1200 40 30 900 1200 40 30 696 900

1500 50 30 950 1500 50 30 946 1 950

1800 60 30 950 1800 60 30 767 950

2400 80 30 950 2400 80 30 859 950

3000 60 50 870 3000 60 50 870 1 870

4000 80 50 870 4000 80 50 767 870

225 30

900

4 893 1 225 30

900

4 913 1 893

300 10 30 893 300 10 30 3 841 893

450 15 30 2 893 450 15 30 2 762 893

600 20 30 945 600 20 30 900 945

750 25 30 945 750 25 30 721 945

900 30 30 1 945 900 30 30 1 866 945

1200 40 30 945 1200 40 30 764 945

1500 50 30 998 1500 50 30 975 998

1800 60 30 998 1800 60 30 842 998

2400 80 30 998 2400 80 30 917 998

3000 60 50 914 3000 60 50 917 1 914

4000 80 50 914 4000 80 50 1070 914

225 30

500

952

300 10 30 952

450 15 30 952

600 20 30 1008

750 25 30 1008

900 30 30 1008

1200 40 30 1008

1500 50 30 1064

1800 60 30 1064

2400 80 30 1064

3000 60 50 974

4000 80 50 974

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 80 90 100 71

300 10 30 80 90 100 71

450 15 30 80 90 100 71

600 20 30 80 90 71

750 25 30 80 90 71

900 30 30 80 90 71

1200 40 30 80 90 71

1500 50 30 80 71

1800 60 30 71 80

2400 80 30 71 80

3000 60 50 71 80

4000 80 50 71 80

I - MI
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CI 70-I130 CMI 70-I130
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

1233 225 30

2800

913 3 1233

300 10 30 1233 300 10 30 1125 3 1233

450 15 30 1233 450 15 30 1033 2 1233

600 20 30 1275 600 20 30 1284 2 1275

750 25 30 1275 750 25 30 1062 1275

900 30 30 1275 900 30 30 1274 1 1275

1200 40 30 1275 1200 40 30 1096 1 1275

1500 50 30 1318 1500 50 30 1135 1 1318

1800 60 30 1318 1800 60 30 1174 1 1318

2400 80 30 1318 2400 80 30 1412 1 1318

3000 60 50 1190 3000 60 50 681 1190

4000 80 50 1190 4000 80 50 858 1190

225 30

1400

1450 225 30

1400

1464 1450

300 10 30 1450 300 10 30 1504 2 1450

450 15 30 1450 450 15 30 1486 1450

600 20 30 1500 600 20 30 1259 1 1500

750 25 30 1500 750 25 30 1420 1 1500

900 30 30 1500 900 30 30 1249 1500

1200 40 30 1500 1200 40 30 1576 1500

1500 50 30 1550 1500 50 30 1632 1550

1800 60 30 1550 1800 60 30 1688 1550

2400 80 30 1550 2400 80 30 1333 1550

3000 60 50 1400 3000 60 50 870 1400

4000 80 50 1400 4000 80 50 818 1400

225 30

900

4 1523 225 30

900

4 1364 1523

300 10 30 1523 1 300 10 30 3 1682 1523

450 15 30 2 1523 450 15 30 2 1544 1 1523

600 20 30 1575 600 20 30 1407 1575

750 25 30 1575 750 25 30 1587 1575

900 30 30 1 1575 900 30 30 1 1281 1575

1200 40 30 1575 1200 40 30 1616 1575

1500 50 30 1628 1500 50 30 1674 1628

1800 60 30 1628 1800 60 30 1731 1628

2400 80 30 1628 2400 80 30 1337 1628

3000 60 50 1470 3000 60 50 1273 1470

4000 80 50 1470 4000 80 50 1592 1470

225 30

500

1624

300 10 30 1624

450 15 30 1624

600 20 30 1680

750 25 30 1680

900 30 30 1680

1200 40 30 1680

1500 50 30 1736

1800 60 30 1736

2400 80 30 1736

3000 60 50 1568

4000 80 50 1568

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 80 90 100 71

300 10 30 80 90 100 71

450 15 30 80 90 100 71

600 20 30 80 90 71

750 25 30 80 90 71

900 30 30 80 90 71

1200 40 30 80 90 71

1500 50 30 80 71

1800 60 30 71 80

2400 80 30 71 80

3000 60 50 71 80

4000 80 50 71 80
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CI 90-I150 CMI 90-I150
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2
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2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

1785 225 30

2800

1659 4 1785

300 10 30 1870 300 10 30 1566 3 4 1870

450 15 30 1870 450 15 30 1653 3 1870

600 20 30 1955 600 20 30 2021 3 1955

750 25 30 1955 750 25 30 2526 3 1955

900 30 30 1955 900 30 30 1785 2 1955

1200 40 30 1955 1200 40 30 2254 2 1955

1500 50 30 2040 1500 50 30 2066 2040

1800 60 30 2040 1800 60 30 2273 2040

2400 80 30 2040 2400 80 30 2204 2040

3000 60 50 1913 3000 60 50 2526 1913

4000 80 50 1913 4000 80 50 3215 1913

225 30

1400

2100 225 30

1400

1790 3 2100

300 10 30 2200 300 10 30 2251 3 2200

450 15 30 2200 450 15 30 2210 2 1 2200

600 20 30 2300 600 20 30 1981 2300

750 25 30 2300 750 25 30 2476 2300

900 30 30 2300 900 30 30 1750 1 2300

1200 40 30 2300 1200 40 30 2210 1 2300

1500 50 30 2400 1500 50 30 2026 2400

1800 60 30 2400 1800 60 30 2229 2400

2400 80 30 2400 2400 80 30 2161 2400

3000 60 50 2250 3000 60 50 2476 2250

4000 80 50 2250 4000 80 50 3152 2250

225 30

900

4 2205 225 30

900

4 2232 2205

300 10 30 2310 300 10 30 3 2340 2 2310

450 15 30 2 2310 450 15 30 2 2471 2310

600 20 30 2415 600 20 30 2059 1 2415

750 25 30 2415 750 25 30 2574 1 2415

900 30 30 1 2415 900 30 30 1 1956 2415

1200 40 30 2415 1200 40 30 2471 2415

1500 50 30 2520 1500 50 30 2078 2520

1800 60 30 2520 1800 60 30 2285 2520

2400 80 30 2520 2400 80 30 2216 2520

3000 60 50 2363 3000 60 50 2539 2363

4000 80 50 2363 4000 80 50 3232 2363

225 30

500

2352

300 10 30 2464

450 15 30 2464

600 20 30 2576

750 25 30 2576

900 30 30 2576

1200 40 30 2576

1500 50 30 2688

1800 60 30 2683

2400 80 30 2688

3000 60 50 2520

4000 80 50 2520

PAM

56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400

B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5

225 30 90 100 112 80

300 10 30 90 100 112 80

450 15 30 90 100 112 80

600 20 30 90 100 112 80

750 25 30 90 100 112 80

900 30 30 90 100 112 80

1200 40 30 90 100 112 80

1500 50 30 90 80

1800 60 30 80 90

2400 80 30 80 90

3000 60 50 80 90

4000 60 50 80 90

I - MI
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CI 90-I175 CMI 90-I175
Arbre petite vitesse 

i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD i i
1

i
2

n
1

n
2

M
2

kW
1

HP
1

RD M

225 30

2800

2890 225 30

2800

2411 2890
300 10 30 2975 300 10 30 2985 1 2975
450 15 30 3060 450 15 30 3194 4 3060
600 20 30 3145 600 20 30 2881 3 4 3145
750 25 30 3230 750 25 30 3601 3 4 3230
900 30 30 3230 900 30 30 2755 3 3230

1200 40 30 3230 1200 40 30 3490 3 3230
1500 50 30 3315 1500 50 30 2974 2 3315
1800 60 30 3315 1800 60 30 3288 2 3315
2400 80 30 3315 2400 80 30 3256 2 3315
3000 60 50 3018 3000 60 50 2411 3018
4000 80 50 3018 4000 80 50 2087 1 3018
6000 100 60 2720 6000 100 60 2505 1 2720
8000 100 80 2720 8000 100 80 3131 1 2720

225 30

1400

3400 225 30

1400

3438 4 3400
300 10 30 3500 300 10 30 3192 3 4 3500
450 15 30 3600 450 15 30 3444 3 3600
600 20 30 3700 600 20 30 3389 3700
750 25 30 3800 750 25 30 3530 2 3800
900 30 30 3800 900 30 30 3684 2 3800
1200 40 30 3800 1200 40 30 3422 3800
1500 50 30 3900 1 1500 50 30 2916 1 3900
1800 60 30 3900 1800 60 30 3223 1 3900
2400 80 30 3900 2400 80 30 3192 1 3900
3000 60 50 3550 3000 60 50 2364 3550
4000 80 50 3550 4000 80 50 3001 3550
6000 100 60 3200 6000 100 60 3602 3200
8000 100 80 3200 8000 100 80 4502 3200

225 30

900

4 3570 225 30

900

4 2883 3 3570
300 10 30 3675 300 10 30 3 3569 3 3675
450 15 30 2 3780 450 15 30 2 4296 3780
600 20 30 3885 600 20 30 4305 2 3885
750 25 30 3990 750 25 30 3946 3990
900 30 30 1 3990 900 30 30 1 4118 3990

1200 40 30 3990 1200 40 30 3556 1 3990
1500 50 30 4095 1500 50 30 3260 4095
1800 60 30 4095 1800 60 30 3603 4095
2400 80 30 4095 2400 80 30 3569 4095
3000 60 50 3728 3000 60 50 2424 3728
4000 80 50 3728 4000 80 50 3078 3728
6000 100 60 3360 6000 100 60 3694 3360
8000 100 80 3360 8000 100 80 4617 3360

225 30

500

3808
300 10 30 3920
450 15 30 4032
600 20 30 4144
750 25 30 4256
900 30 30 4256
1200 40 30 4256
1500 50 30 4368
1800 60 30 4368
2400 80 30 4368
3000 60 50 3976
4000 80 50 3976
6000 100 60 3584
8000 100 80 3584

PAM
56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200

B5 9/120 11/140 14/160 19/200 24/200 28/250 28/250 38/300 42/350 48/350 55/400
B14 9/80 11/90 14/105 19/120 24/140 28/160 28/160

F1 F2 F3 F4

B

F5
225 30 90 100 112 80
300 10 30 90 100 112 80
450 15 30 90 100 112 80
600 20 30 90 100 112 80
750 25 30 90 100 112 80
900 30 30 90 100 112 80
1200 40 30 90 100 112 80
1500 50 30 90 80
1800 60 30 80 90
2400 80 30 80 90
3000 60 50 80 90
4000 80 50 80 90
6000 100 60 80 90
8000 100 80 80 90

I - MI
C.18



I 
- 

M
I

CI25 - I40

CMI25 - I40

ABMESSUNGEN
DE

DIMENSIONS
EN

DIMENSIONI
IT

DIMENSÕESDIMENSIONESDIMENSIONS

I - MI
C.19

FR
B

ES
B

PT
B



I 
- 

M
I

CI30 - I30 CMI30 - I30

CI30 - I40 CMI30 - I40

CI30 - I50 CMI30 - I50
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CI...A - I...B

CI...B - I...B

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

ABL
STANDARD

ABR

BBL
STANDARD

BBR

A B E F S V d    
j6

G G
1

H H
1

H
2

I I
1

I
S

L 1L L
2

2L R R
1

J K C D
H7

t t
1

CI 40      
I 40

100 96 70 84 8 7 11 66 70 71 111 31 40 40 M4 23 63 57 59 48 59 41 41 19 6

CI 40      
I 50

114 112 85 86 10 9 11 80 70 85 135 35 50 40 M4 23 63 67 59 56 59 41 49 24 8

CI 40      
I 60

137 140 95 111 12 11 11 94 70 100 160 40 60 40 M4 23 63 80 59 70 59 41 60 25 8

CI 40      
I 70

141 156 120 115 12 11 11 113 70 115 185 45 70 40 M4 23 63 86 59 81 59 41 28 8

CI 50      
I 70

141 156 120 115 12 11 14 113 83 115 185 45 70 50 M5 30 73 86 69 81 65 49 157 28 8

I - MI
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CI...B - I...A

CI...A - I...A

CI...V - I...A

BAL
STANDARD

BAR

AAL
STANDARD

AAR

VAR
STANDARD

VAL

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

I - MI
C.22
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ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

A B E F S V
d    
j6

G G
1

H H
1

I I
1

I
S

L 1L L
2

2L R
1

J K C
D
H7

t t
1

CI 40      
I 40

98 90 52 81 10 9 11 66 70 72 112 40 40 M4 23 63 57 59 59 41 41 19 6

CI 40      
I 50

114 110 63 12 9 11 80 70 82 132 50 40 M4 23 63 67 59 59 41 49 24 8

CI...B - I...PBR-A

CI...A - I...PBR-A

CI...V - I...PBR-A

BAL
STANDARD

BAR

AAL
STANDARD

AAR

VAR
STANDARD

VAL

I - MI
C.23



I 
- 

M
I

CI...B - I...FP

CI...A - I...FP

CI...V - I...FP

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

BPL
STANDARD

BPR

APL
STANDARD

APR

VPL
STANDARD

VPR

M
1 M

4
  N

1
O

1
P

1
P

4
Q

1
Q

4
S

1
V

1
V

4

d    
j6

G G
1

I I
1

I
S

L 1L L
2

2L R R
1

T J K C
D

H7
t t

1H7 H8
CI 40      
I 40

95 - 50 11 82 140 96 115 65 4 9 M6 11 66 70 40 40 M4 23 63 57 59 48 59 77 41 41 19 6

CI 40      
I 50

110 - 60 11 92 160 88 131 75 4 10 M6 11 80 70 50 40 M4 23 63 67 59 56 59 93 41 49 24 8

CI 40      
I 60

130 - 70 12 102 200 105 165 85 4 11 M8 11 94 70 60 40 M4 23 63 80 59 70 59 104 41 60 25 8

CI 40      
I 70

- 130 80 12 200 115 165 100 4 11 M8 11 113 70 70 40 M4 23 63 86 59 81 59 114 41 28 8

CI 50      
I 70

- 130 80 12 200 115 165 100 5 11 M10 14 113 80 70 50 M5 30 73 86 69 81 65 114 49 157 28 8

I - MI
C.24



I 
- 

M
I

CMI...A - I...B

CMI...B - I...B

ABL
STANDARD

ABR

BBL
STANDARD

BBR

(STANDARD)

Posizione morsettiera
Position of terminal block 

Klemmbrett
Position boîte à bornes

Posición bornera 
Posição caixa de ligação

A B E F S V G G
1

H H
1

H
2

I I
1

1L L
2

2L R R
1

J K C
D

H7
t t

1

CI 40      
I 40

100 96 70 84 8 7 66 70 71 111 31 40 40 71 57 59 48 59 41 110,5 41 19 6 21,8

CI 40      
I 50

114 112 85 96 10 9 80 70 85 135 35 50 40 71 67 59 56 59 41 131,7 49 24 8 27,3

CI 40      
I 60

137 140 95 111 12 11 94 70 100 160 40 50 40 71 80 59 70 59 41 147,7 60 25 8 28,3

CI 40      
I 70

141 156 120 115 12 11 113 70 115 185 45 70 40 71 86 59 81 59 41 149,7 60,5 28 8 31,3

CI 50      
I 70

141 156 120 115 12 11 113 83 115 185 45 70 40 85 86 69 81 65 49 157 60,5 28 8 31,3

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

P
5
, X, Y, W Vedi cataloghi motori / See motors catalogues / siehe Kataloge der Motoren / Voir catalogues moteurs / Ver catálogos de motores / 

Ver catálogos motores

I - MI
C.25



I 
- 

M
I

CMI...B - I...A

CMI...A - I...A

BAL
STANDARD

BAR

CMI...V - I...A

AAL
STANDARD

AAR

VAR
STANDARD

VAL

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
C.26



I 
- 

M
I

CMI...B - I...PBR-A

CMI...A - I...PBR-A

CMI...V - I...PBR-A

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

A B E F S V G G
1

H H
1

I I1 1L L
2

2L R
1

J K C
D

H7
t t

1

CI 40      
I 40

98 90 52 81 10 9 66 70 72 112 40 40 71 57 59 59 41 41 19 6

CI 40      
I 50

114 110 63 12 9 80 70 82 132 50 40 71 67 59 59 41 49 24 8

BAL
STANDARD

BAR

AAL
STANDARD

AAR

VAR
STANDARD

VAL

Posizione morsettiera

Klemmbrett

Posición bornera 

(STANDARD)
U

L R

D

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
C.27



I 
- 

M
I

CMI...B - I...FP

CMI...A - I...FP

BPL
STANDARD

BPR

CMI...V - I...FP

APL
STANDARD

APR

VPL
STANDARD

VPR

M
1 M

4 N
1

O
1

P
1

P
4

Q
1

Q
4

S
1

V
1

V
4

G I I
1

1L L
2

2L R R
1

T J K C
D
H7

t t
1H7 H8

CI 40
I 40

95 - 50 11 82 140 96 115 65 4 9 M6 66 40 40 71 57 59 48 59 77 41 41 19 6

CI 40
I 50

110 - 60 11 92 160 88 131 75 4 10 M6 80 50 40 71 67 59 56 59 93 41 49 24 8

CI 40 
I 60

130 - 70 12 102 200 105 165 85 4 11 M8 94 60 40 71 80 59 70 59 104 41 60 25 8

CI 40
I 70

- 130 80 12 200 115 165 100 4 44 M8 113 70 40 71 86 59 81 59 114 41 28 8

CI 50 
I 70

- 130 80 12 200 115 165 100 5 11 M8 113 70 40 85 86 69 81 65 114 49 28 8

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
C.28



I 
- 

M
I

CI...B - I...FP

CI...A - I...FP

BPL
STANDARD

BPR

CI...V - I...FP

APL
STANDARD

APR

VPL
STANDARD

VPR

C
1

M
1
   

H7
M

4
   

N
1

O
1

P
1

P
4

Q
1

Q
4

S
1

V
1

V
4

d    
j6

G G
1

I I
1

I
S

L e
1

L
2

e
2

R R
1

T J K C D
H7 t T

1

CI 50 
I 80 50 130 110 13 120 200 145 165 130 5 M10 14 134 83 80 50 M5 30 73 105 69 95 65 133 49 70 35 10

CI 50      
I 90 52 180 110 14 127 250 160 215 130 5 14 M10 14 147 83 90 50 M5 30 73 124 69 111 65 143 49 180 75 38 10

CI 70      
I 110 180 130 18 150 250 200 215 165 5 15 M12 19 170 113 110 70 M8 40 144 92 141 90 148 212 42 12

CI 70      
I 130 55 230 180 18 150 300 240 265 215 5 15 M12 19 194 113 130 70 M8 40 160 92 155 90 172 95 48 14

CI 90      
I 150 65 250 180 20 175 350 250 300 215 6 17 M14 24 225 147 150 90 M8 50 126 190 124 182 121 204 75 110 55 16

CI 90      
I 175 95 300 - 22 210 400 - 350 - 6 18 M14 24 258 147 175 90 M8 50 126 204 124 203 121 - 75 115 60 18

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

I - MI
C.29



I 
- 

M
I

CI...B - I...F

CI...A - I...F

CI...V - I...F

BFL
STANDARD

BFR

CI...V - I...F

Position bride / 

AFL
STANDARD

AFR

VFL
STANDARD

VFR

VFRR
STANDARD

VFLL

R (STANDARD)LR (STANDARD)LR (STANDARD)L

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

I - MI
C.30



I 
- 

M
I

CI...A - I...B

ABL
STANDARD

ABR

CI...B - I...B

BBL
STANDARD

BBR

A B E F S V d        
j6 G G

1
H H

1
H

2
I I

1
I
S

L e
1

L
2

e
2

R R
1

J K C
D
H7

t t
1

CI 50      
I 80

181 180 140 146 13 11 14 134 83 142 222 62 80 50 M5 30 73 105 69 95 65 49 165,5 70 35 10 38,3

CI 50      
I 90

198 210 160 164 15 13 14 147 83 150 240 60 90 50 M5 30 73 124 69 111 65 49 180 75 38 10 41,3

CI 70      
I 110

194 250 200 160 18 13 19 170 113 172 282 62 110 70 M8 40 94,5 144 92 141 90 60,5 212 77,5 42 12 45,3

CI 70      
I 130

225 280 240 190 18 15 19 194 113 200 330 70 130 70 M8 40 94,5 160 92 155 90 60,5 235,5 95 48 14 51,8

CI 90      
I 150

260 334 280 220 20 19 24 225 147 230 380 80 150 90 M8 50 126 190 124 182 121 75 319,5 110 55 16 60,5

CI 90      
I 175

280 358 310 240 30 19 24 258 147 260 435 85 175 90 M8 50 126 204 124 203 121 75 340,5 115 60 18 64,4

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

I - MI
C.31



I 
- 

M
I

CI...B - I...A

BAL
STANDARD

BAR

CI...A - I...A

AAL
STANDARD

AAR

CI...V - I...A

VAR
STANDARD

VAL

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

I - MI
C.32



I 
- 

M
I

CMI...B - I...FP

BPL
STANDARD

BPR

CMI...A - I...FP

APL
STANDARD

APR

CMI...V - I...FP

VPL
STANDARD

VPR

C
1

M
1

H7
M

4 N
1

O
1

P
1

P
4

Q
1

Q
4

S
1

V
1

V
4

G I I
1

e
1

L
2

e
2

R R
1

T J K C
D   
H7

t t
1

CMI 50
I 80

50 130 110 13 120 200 145 165 130 5 M10 134 80 50 85 105 69 95 65 133 49 70 35 10

CMI 50
I 90

52 180 110 14 127 250 160 215 130 5 14 M10 147 90 50 85 124 69 111 65 143 49 180 75 38 10

CMI 70
I 110

180 130 18 150 250 200 215 165 5 15 M12 170 110 70 115 144 92 141 90 148 212 42 12

CMI 70
I 130

55 230 180 18 150 300 240 265 215 5 15 M12 194 130 70 115 160 92 155 90 172 95 48 14

CMI 90
I 150

65 250 180 20 175 350 250 300 215 6 17 M14 225 150 90 150 190 124 182 121 204 75 110 55 16

CMI 90
I 175

95 300 230 22 210 400 300 350 265 6 18 M16 258 175 90 150 204 124 203 121 222 75 115 60 18

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

P
5
, X, Y, W  /  / /

I - MI
C.33



I 
- 

M
I

L

CMI...B - I...F

CMI...A - I...F

CMI...V - I...F

CMI...V - I...F

Position bride / 

Posizione morsettiera

Klemmbrett

Posición bornera 

L R
(STANDARD)

L

R
(STANDARD)

R
(STANDARD)

BFL
STANDARD

BFR

AFL
STANDARD

AFR

VFL
STANDARD

VFR

VFRR
STANDARD

VFLL

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

STANDARD

I - MI
C.34



I 
- 

M
I

CMI...A - I...B

ABL
STANDARD

ABR

CMI...B - I...B

BBL
STANDARD

BBR

STANDARD

Posizione morsettiera
Position of terminal block 

Klemmbrett
Position boîte à bornes

Posición bornera 
Posição caixa de ligação

A B E F S V G G
1

H H
1

H
2

I I
1

e
2

L
2

e
1

R R
1

J K C
D
H7

t t
1

CMI 50      
I 80

181 180 140 146 13 11 134 83 142 222 62 80 50 85 105 69 95 65 49 165,5 70 35 10 38,3

CMI 50      
I 90

198 210 160 164 15 13 147 83 150 240 60 90 50 85 124 69 111 65 49 180 75 38 10 41,3

CMI 70      
I 110

194 250 200 160 18 13 170 113 172 282 62 110 70 115 144 92 141 90 60,5 212 77,5 42 12 45,3

CMI 70      
I 130

225 280 240 190 18 15 194 113 200 330 70 130 70 115 160 92 155 90 60,5 235,5 95 48 14 51,8

CMI 90      
I 150

260 334 280 220 20 19 225 147 230 380 80 150 90 150 190 124 182 121 75 319,5 110 55 16 60,5

CMI 90      
I 175

280 358 310 240 30 19 258 147 260 435 85 175 90 150 204 124 203 121 75 340,5 115 60 18 64,4

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

P
5
, X, Y, W Vedi cataloghi motori / See motors catalogues / siehe Kataloge der Motoren / Voir catalogues moteurs / Ver catálogos de motores / 

Ver catálogos motores

I - MI
C.35



I 
- 

M
I

CMI...B - I...A

BAL
STANDARD

BAR

CMI...A - I...A

CMI...V - I...A

AAL
STANDARD

AAR

VAR
STANDARD

VAL

ESECUZIONE / EXECUTION / BAUFORM
EXÉCUTION / MODELO / EXECUÇÃO

I - MI
C.36



I 
- 

M
I

PRESTATIONS ORDONNÉES 
PAR PUISSANCE

PRESTACIONES ORDENADAS 
POR POTENCIA

PERFORMANCE ORDENADAS 
POR POTÊNCIA

PRESTAZIONI ORDINATE PER 
POTENZA

PERFORMANCE ORDERED BY 
POWER

ANGEORDNETE 
ANGABEN BEI LEISTUNG

IT EN DE

FR
B

ES
B

PT
B

PRESTAZIONI ORDINATE PER  
POTENZA  ...................................T.2
MOTORI A 2 POLI ......................................T.2
MOTORI A 4 POLI ....................................T.19
MOTORI A 6 POLI ....................................T.36

ANGEORDNETE ANGABEN 
BEI LEISTUNG ..................... T.2
2 POLIGE MOTOREN ........................ T.2
4 POLIGE MOTOREN ...................... T.19
6 POLIGE MOTOREN ...................... T.36

PERFORMANCE ORDERED BY 
POWER........................................T.2
MOTORS AT 2 POLES ...............................T.2
MOTORS AT 4 POLES .............................T.19
MOTORS AT 6 POLES .............................T.36

PRESTATIONS ORDONNÉES PAR 
PUISSANCE.................................T.2
MOTEURS À 2 PÔLES...............................T.2
MOTEURS À 4 PÔLES ............................T.19
MOTEURS À 6 PÔLES ............................T.36

PRESTACIONES ORDENADAS 
POR POTENCIA ..........................T.2
MOTORES BIPOLARES.............................T.2
MOTORES DE 4 POLOS .........................T.19
MOTORES DE 6 POLOS .........................T.36

PRESTAÇÕES ORDENADAS 
POR POTÊNCIA ..........................T.2
MOTORES DE 2 PÓLOS............................T.2
MOTORES DE 4 PÓLOS .........................T.19
MOTORES DE 6 PÓLOS .........................T.36

I - MI
T.1



I 
- 

M
I

0,09 2800 MI25 56A/2 3360
2800 MI25 56A/2 3360
2800 MI25 56A/2 3360
2800 MI25 56A/2 3360
2800 MI25 56A/2 3360
2800 MI30 56A/2 3360
2800 MI25 56A/2 3360
2800 MI30 56A/2 3360
2800 MI25 56A/2 3360
2800 MI40 56A/2 3360
2800 P63-MI50 56A/2 3360
2800 CMI30-I50 56A/2 3360
2800 CMI40-I40 56A/2 3360
2800 CMI30-I40 56A/2 3360
2800 CMI25-I40 56A/2 3360
2800 CMI30-I30 56A/2 3360
2800 CMI30-I50 56A/2 3360
2800 CMI40-I40 56A/2 3360
2800 CMI30-I40 56A/2 3360
2800 CMI25-I40 56A/2 3360
2800 CMI40-I50 56A/2 3360
2800 CMI30-I50 56A/2 3360
2800 CMI40-I40 56A/2 3360
2800 CMI30-I40 56A/2 3360
2800 CMI40-I60 56A/2 3360
2800 CMI30-I50 56A/2 3360
2800 CMI40-I50 56A/2 3360
2800 CMI30-I40 56A/2 3360
2800 CMI40-I40 56A/2 3360
2800 CMI40-I60 56A/2 3360
2800 CMI40-I50 56A/2 3360
2800 CMI30-I50 56A/2 3360
2800 CMI40-I60 56A/2 3360
2800 CMI30-I50 56A/2 3360
2800 CMI40-I50 56A/2 3360
2800 CMI30-I40 56A/2 3360
2800 CMI40-I70 56A/2 3360
2800 CMI50-I70 56A/2 3360
2800 CMI40-I60 56A/2 3360
2800 CMI40-I50 56A/2 3360
2800 CMI30-I50 56A/2 3360
2800 CMI40-I70 56A/2 3360
2800 CMI50-I70 56A/2 3360
2800 CMI40-I60 56A/2 3360
2800 CMI40-I70 56A/2 3360
2800 CMI40-I60 56A/2 3360
2800 CMI50-I80 56A/2 3360

50 Hz 60 Hz

kW
1

HP
1

i n
1

n
2

M
2

TIPO-TYP
TYP

MOTORE - MOTOR
MOTEUR

n
1

n
2

M
2

ANGEORDNETE 
ANGABEN BEI LEISTUNG

PERFORMANCE ORDERED BY 
POWER

PRESTAZIONI ORDINATE PER 
POTENZA  

DEENIT

PRESTATIONS ORDONNÉES 
PAR PUISSANCE

FR
B PRESTACIONES ORDENADAS 

POR POTENCIA
ES

B PRESTAÇÕES ORDENADAS 
POR POTÊNCIA

PT
B

2 POLIGE MOTORENMOTORS AT 2 POLESMOTORI A 2 POLI 

MOTEURS À 2 PÔLES MOTORES BIPOLARES MOTORES DE 2 PÓLOS

I - MI
T.2



I 
- 

M
I

0,09 2800 CMI40-I70 56A/2 3360
2800 CMI50-I70 56A/2 3360
2800 CMI40-I60 56A/2 3360
2800 CMI50-I90 56A/2 3360
2800 CMI50-I80 56A/2 3360
2800 CMI40-I70 56A/2 3360
2800 CMI50-I70 56A/2 3360
2800 CMI50-I90 56A/2 3360
2800 CMI50-I80 56A/2 3360
2800 CMI40-I70 56A/2 3360
2800 CMI50-I70 56A/2 3360
2800 CMI40-I60 56A/2 3360

0,12 2800 MI25 56B/2 3360
2800 MI25 56B/2 3360
2800 MI30 56B/2 3360
2800 MI25 56B/2 3360
2800 MI30 56B/2 3360
2800 MI25 56B/2 3360
2800 MI30 56B/2 3360
2800 MI25 56B/2 3360
2800 MI30 56B/2 3360
2800 MI40 56B/2 3360
2800 MI30 56B/2 3360
2800 MI40 56B/2 3360
2800 MI30 56B/2 3360
2800 MI40 56B/2 3360
2800 MI40 56B/2 3360
2800 CMI40-I50 56B/2 3360
2800 CMI30-I50 56B/2 3360
2800 CMI40-I40 56B/2 3360
2800 CMI30-I40 56B/2 3360
2800 CMI25-I40 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360
2800 CMI40-I50 56B/2 3360
2800 CMI30-I50 56B/2 3360
2800 CMI40-I40 56B/2 3360
2800 CMI30-I40 56B/2 3360
2800 CMI40-I70 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360
2800 CMI40-I50 56B/2 3360
2800 CMI30-I50 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360
2800 CMI30-I50 56B/2 3360
2800 CMI40-I50 56B/2 3360
2800 CMI40-I70 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360
2800 CMI40-I50 56B/2 3360
2800 CMI40-I70 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360
2800 CMI40-I70 56B/2 3360
2800 CMI50-I70 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360
2800 CMI40-I50 56B/2 3360
2800 CMI40-I70 56B/2 3360
2800 CMI50-I70 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360
2800 CMI40-I70 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360

50 Hz 60 Hz

kW
1

HP
1

i n
1

n
2

M
2

TIPO-TYP
TYP

MOTORE - MOTOR
MOTEUR

n
1

n
2

M
2

I - MI
T.3



I 
- 

M
I

0,12 2800 CMI50-I80 56B/2 3360
2800 CMI40-I70 56B/2 3360
2800 CMI50-I70 56B/2 3360
2800 CMI40-I60 56B/2 3360
2800 CMI50-I90 56B/2 3360
2800 CMI50-I80 56B/2 3360
2800 CMI40-I70 56B/2 3360
2800 CMI50-I70 56B/2 3360
2800 CMI50-I90 56B/2 3360
2800 CMI50-I80 56B/2 3360
2800 CMI50-I70 56B/2 3360

0,18 2800 MI30 63A/2 3360
2800 MI30 63A/2 3360
2800 MI40 63A/2 3360
2800 MI30 63A/2 3360
2800 MI40 63A/2 3360
2800 MI30 63A/2 3360
2800 MI40 63A/2 3360
2800 MI30 63A/2 3360
2800 MI40 63A/2 3360
2800 MI50 63A/2 3360
2800 MI40 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 P63-MI40 63A/2 3360
2800 MI50 63A/2 3360
2800 MI40 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 P63-MI40 63A/2 3360
2800 MI60 63A/2 3360
2800 MI50 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 P63-MI40 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 P63-MI40 63A/2 3360
2800 P63-MI60 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 P63-MI70 63A/2 3360
2800 P63-MI60 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I60 63A/2 3360
2800 CMI40-I50 63A/2 3360
2800 CMI30-I50 63A/2 3360
2800 CMI40-I40 63A/2 3360
2800 P63-MI70 63A/2 3360
2800 P63-MI60 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 CMI50-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I60 63A/2 3360
2800 CMI40-I50 63A/2 3360
2800 CMI30-I50 63A/2 3360
2800 P63-MI70 63A/2 3360
2800 P63-MI60 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 P63-MI70 63A/2 3360
2800 P63-MI60 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360

50 Hz 60 Hz

kW
1

HP
1

i n
1

n
2

M
2

TIPO-TYP
TYP

MOTORE - MOTOR
MOTEUR

n
1

n
2

M
2

I - MI
T.4



I 
- 

M
I

0,18 2800 P63-MI70 63A/2 3360
2800 P63-MI60 63A/2 3360
2800 P63-MI50 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI50-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I60 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI50-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I60 63A/2 3360
2800 CMI50-I90 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI50-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I60 63A/2 3360
2800 CMI50-I90 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI50-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I60 63A/2 3360
2800 CMI50-I90 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360
2800 CMI50-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI50-I90 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI50-I70 63A/2 3360
2800 CMI40-I60 63A/2 3360
2800 CMI50-I90 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360
2800 CMI40-I70 63A/2 3360
2800 CMI50-I70 63A/2 3360
2800 CMI50-I90 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360
2800 CMI70-I110 63A/2 3360
2800 CMI50-I90 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360
2800 CMI70-I110 63A/2 3360
2800 CMI50-I90 63A/2 3360
2800 CMI50-I80 63A/2 3360

0,25 2800 MI30 63B/2 3360
2800 MI30 63B/2 3360
2800 MI40 63B/2 3360
2800 MI30 63B/2 3360
2800 MI40 63B/2 3360
2800 MI30 63B/2 3360
2800 MI40 63B/2 3360
2800 MI30 63B/2 3360
2800 MI50 63B/2 3360
2800 MI40 63B/2 3360
2800 MI30 63B/2 3360
2800 MI50 63B/2 3360
2800 MI40 63B/2 3360
2800 MI50 63B/2 3360
2800 MI40 63B/2 3360
2800 MI60 63B/2 3360
2800 MI50 63B/2 3360
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0,25 2800 MI40 63B/2 3360
2800 P63-MI70 63B/2 3360
2800 P63-MI60 63B/2 3360
2800 P63-MI50 63B/2 3360
2800 P63-MI40 63B/2 3360
2800 MI60 63B/2 3360
2800 MI50 63B/2 3360
2800 P63-MI60 63B/2 3360
2800 P63-MI50 63B/2 3360
2800 P63-MI40 63B/2 3360
2800 MI70 63B/2 3360
2800 MI60 63B/2 3360
2800 MI50 63B/2 3360
2800 P63-MI70 63B/2 3360
2800 P63-MI60 63B/2 3360
2800 P63-MI50 63B/2 3360
2800 P63-MI70 63B/2 3360
2800 P63-MI60 63B/2 3360
2800 P63-MI50 63B/2 3360
2800 P63-MI70 63B/2 3360
2800 P63-MI60 63B/2 3360
2800 P63-MI50 63B/2 3360
2800 P63-MI70 63B/2 3360
2800 P63-MI60 63B/2 3360
2800 CMI50-I70 63B/2 3360
2800 CMI40-I70 63B/2 3360
2800 CMI40-I60 63B/2 3360
2800 CMI40-I50 63B/2 3360
2800 P63-MI70 63B/2 3360
2800 P63-MI60 63B/2 3360
2800 CMI50-I80 63B/2 3360
2800 CMI50-I70 63B/2 3360
2800 CMI40-I70 63B/2 3360
2800 CMI40-I60 63B/2 3360
2800 CMI40-I50 63B/2 3360
2800 P63-MI70 63B/2 3360
2800 P63-MI60 63B/2 3360
2800 P63-MI70 63B/2 3360
2800 CMI50-I90 63B/2 3360
2800 CMI50-I80 63B/2 3360
2800 CMI40-I70 63B/2 3360
2800 CMI50-I70 63B/2 3360
2800 CMI40-I60 63B/2 3360
2800 CMI50-I90 63B/2 3360
2800 CMI50-I80 63B/2 3360
2800 CMI40-I70 63B/2 3360
2800 CMI50-I70 63B/2 3360
2800 CMI50-I90 63B/2 3360
2800 CMI50-I80 63B/2 3360
2800 CMI40-I70 63B/2 3360
2800 CMI50-I70 63B/2 3360
2800 CMI50-I90 63B/2 3360
2800 CMI50-I80 63B/2 3360
2800 CMI40-I70 63B/2 3360
2800 CMI50-I70 63B/2 3360
2800 CMI70-I110 63B/2 3360
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0,25 2800 CMI50-I90 63B/2 3360
2800 CMI50-I80 63B/2 3360
2800 CMI70-I110 63B/2 3360
2800 CMI50-I90 63B/2 3360
2800 CMI50-I80 63B/2 3360
2800 CMI70-I110 63B/2 3360
2800 CMI50-I90 63B/2 3360
2800 CMI50-I80 63B/2 3360
2800 CMI70-I110 63B/2 3360
2800 CMI50-I90 63B/2 3360
2800 CMI70-I110 63B/2 3360
2800 CMI70-I130 63B/2 3360
2800 CMI70-I110 63B/2 3360

0,37 2800 MI40 71A/2 3360
2800 MI30 63C/2 3360
2800 MI40 71A/2 3360
2800 MI30 63C/2 3360
2800 MI40 71A/2 3360
2800 MI30 63C/2 3360
2800 MI50 71A/2 3360
2800 MI40 71A/2 3360
2800 MI50 71A/2 3360
2800 MI40 71A/2 3360
2800 MI50 71A/2 3360
2800 MI40 71A/2 3360
2800 MI60 71A/2 3360
2800 MI50 71A/2 3360
2800 MI40 71A/2 3360
2800 MI60 71A/2 3360
2800 MI50 71A/2 3360
2800 MI70 71A/2 3360
2800 MI60 71A/2 3360
2800 MI50 71A/2 3360
2800 P63-MI70 63C/2 3360
2800 P63-MI60 63C/2 3360
2800 P63-MI50 63C/2 3360
2800 P71-MI60 71A/2 3360
2800 MI70 71A/2 3360
2800 MI60 71A/2 3360
2800 P63-MI70 63C/2 3360
2800 P63-MI60 63C/2 3360
2800 P63-MI50 63C/2 3360
2800 P71-MI60 71A/2 3360
2800 MI80 71A/2 3360
2800 MI70 71A/2 3360
2800 MI60 71A/2 3360
2800 P71-MI70 71A/2 3360
2800 P63-MI70 63C/2 3360
2800 P63-MI60 63C/2 3360
2800 P71-MI60 71A/2 3360
2800 P71-MI80 71A/2 3360
2800 P63-MI70 63C/2 3360
2800 P71-MI70 71A/2 3360
2800 P63-MI60 63C/2 3360
2800 P71-MI60 71A/2 3360
2800 P71-MI90 71A/2 3360
2800 P71-MI80 71A/2 3360
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0,37 2800 P71-MI70 71A/2 3360
2800 P63-MI70 63C/2 3360
2800 P63-MI60 63C/2 3360
2800 P71-MI60 71A/2 3360
2800 P63-MI70 63C/2 3360
2800 P63-MI60 63C/2 3360
2800 P71-MI90 71A/2 3360
2800 P71-MI80 71A/2 3360
2800 P71-MI70 71A/2 3360
2800 P71-MI60 71A/2 3360
2800 CMI50-I90 71A/2 3360
2800 CMI50-I80 71A/2 3360
2800 CMI50-I70 71A/2 3360
2800 CMI40-I70 71A/2 3360
2800 CMI40-I60 71A/2 3360
2800 P71-MI90 71A/2 3360
2800 P71-MI80 71A/2 3360
2800 P71-MI70 71A/2 3360
2800 P63-MI70 63C/2 3360
2800 P71-MI60 71A/2 3360
2800 CMI50-I90 71A/2 3360
2800 CMI50-I80 71A/2 3360
2800 CMI50-I70 71A/2 3360
2800 CMI40-I70 71A/2 3360
2800 P71-MI90 71A/2 3360
2800 P71-MI80 71A/2 3360
2800 P63-MI70 71A/2 3360
2800 P71-MI70 71A/2 3360
2800 P71-MI90 71A/2 3360
2800 P71-MI80 71A/2 3360
2800 P71-MI70 71A/2 3360
2800 P71-MI90 71A/2 3360
2800 P71-MI80 71A/2 3360
2800 CMI50-I90 71A/2 3360
2800 CMI50-I80 71A/2 3360
2800 CMI50-I70 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
2800 CMI50-I90 71A/2 3360
2800 CMI50-I80 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
2800 CMI50-I90 71A/2 3360
2800 CMI50-I80 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
2800 CMI50-I90 71A/2 3360
2800 CMI50-I80 71A/2 3360
2800 CMI70-I130 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
2800 CMI50-I90 71A/2 3360
2800 CMI70-I130 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
2800 CMI50-I90 71A/2 3360
2800 CMI70-I130 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
2800 CMI70-I130 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
2800 CMI70-I130 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
2800 CMI70-I130 71A/2 3360
2800 CMI70-I110 71A/2 3360
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0,55 2800 MI40 71B/2 3360
2800 MI40 71B/2 3360
2800 MI50 71B/2 3360
2800 MI40 71B/2 3360
2800 MI50 71B/2 3360
2800 MI40 71B/2 3360
2800 MI60 71B/2 3360
2800 MI50 71B/2 3360
2800 MI50 71B/2 3360
2800 MI60 71B/2 3360
2800 MI50 71B/2 3360
2800 MI70 71B/2 3360
2800 MI60 71B/2 3360
2800 MI50 71B/2 3360
2800 MI80 71B/2 3360
2800 MI70 71B/2 3360
2800 MI60 71B/2 3360
2800 P71-MI70 71B/2 3360
2800 P71-MI60 71B/2 3360
2800 MI80 71B/2 3360
2800 MI70 71B/2 3360
2800 MI60 71B/2 3360
2800 P71-MI70 71B/2 3360
2800 P71-MI60 71B/2 3360
2800 MI90 71B/2 3360
2800 MI80 71B/2 3360
2800 MI70 71B/2 3360
2800 MI60 71B/2 3360
2800 P71-MI70 71B/2 3360
2800 P71-MI60 71B/2 3360
2800 P71-MI90 71B/2 3360
2800 P71-MI80 71B/2 3360
2800 P71-MI70 71B/2 3360
2800 P71-MI60 71B/2 3360
2800 P71-MI90 71B/2 3360
2800 P71-MI80 71B/2 3360
2800 P71-MI70 71B/2 3360
2800 P71-MI90 71B/2 3360
2800 P71-MI80 71B/2 3360
2800 P71-MI70 71B/2 3360
2800 CMI50-I90 71B/2 3360
2800 CMI50-I80 71B/2 3360
2800 CMI50-I70 71B/2 3360
2800 P71-MI90 71B/2 3360
2800 CMI50-I90 71B/2 3360
2800 CMI50-I80 71B/2 3360
2800 P71-MI90 71B/2 3360
2800 P71-MI80 71B/2 3360
2800 CMI70-I110 71B/2 3360
2800 CMI50-I90 71B/2 3360
2800 CMI50-I80 71B/2 3360
2800 CMI70-I110 71B/2 3360
2800 CMI50-I90 71B/2 3360
2800 CMI50-I80 71B/2 3360
2800 CMI70-I130 71B/2 3360
2800 CMI70-I110 71B/2 3360
2800 CMI50-I90 71B/2 3360
2800 CMI70-I130 71B/2 3360
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0,55 2800 CMI70-I110 71B/2 3360
2800 CMI70-I130 71B/2 3360
2800 CMI70-I110 71B/2 3360
2800 CMI90-I150 71B/2 3360
2800 CMI70-I130 71B/2 3360
2800 CMI70-I110 71B/2 3360
2800 CMI90-I150 71B/2 3360
2800 CMI70-I130 71B/2 3360
2800 CMI70-I110 71B/2 3360
2800 CMI90-I150 71B/2 3360
2800 CMI70-I110 71B/2 3360
2800 CMI70-I130 71B/2 3360
2800 CMI90-I175 71B/2 3360
2800 CMI90-I150 71B/2 3360
2800 CMI70-I130 71B/2 3360
2800 CMI90-I175 71B/2 3360
2800 CMI90-I150 71B/2 3360
2800 CMI70-I130 71B/2 3360

0,75 2800 MI40 71C/2 3360
2800 MI50 80A/2 3360
2800 MI40 71C/2 3360
2800 MI50 80A/2 3360
2800 MI60 80A/2 3360
2800 MI50 80A/2 3360
2800 MI70 80A/2 3360
2800 MI60 80A/2 3360
2800 MI50 80A/2 3360
2800 MI70 80A/2 3360
2800 MI60 80A/2 3360
2800 MI70 80A/2 3360
2800 MI60 80A/2 3360
2800 MI80 80A/2 3360
2800 MI70 80A/2 3360
2800 MI60 80A/2 3360
2800 MI80 80A/2 3360
2800 MI70 80A/2 3360
2800 MI60 80A/2 3360
2800 P80-MI90 80A/2 3360
2800 P80-MI80 80A/2 3360
2800 P71-MI90 71C/2 3360
2800 P71-MI80 71C/2 3360
2800 P71-MI70 71C/2 3360
2800 P71-MI60 71C/2 3360
2800 MI90 80A/2 3360
2800 MI80 80A/2 3360
2800 MI70 80A/2 3360
2800 P80-MI90 80A/2 3360
2800 P80-MI80 80A/2 3360
2800 P71-MI90 71C/2 3360
2800 P71-MI80 71C/2 3360
2800 P71-MI70 71C/2 3360
2800 P71-MI60 71C/2 3360
2800 MI110 80A/2 3360
2800 MI90 80A/2 3360
2800 MI80 80A/2 3360
2800 P80-MI90 80A/2 3360
2800 P80-MI80 80A/2 3360
2800 P71-MI90 71C/2 3360
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0,75 2800 P71-MI80 71C/2 3360
2800 P90-MI110 80A/2 3360
2800 P80-MI90 80A/2 3360
2800 P80-MI80 80A/2 3360
2800 P71-MI90 71C/2 3360
2800 P71-MI80 71C/2 3360
2800 P80-MI110 80A/2 3360
2800 P80-MI90 80A/2 3360
2800 P80-MI80 80A/2 3360
2800 P71-MI90 71C/2 3360
2800 P80-MI130 80A/2 3360
2800 P80-MI110 80A/2 3360
2800 P80-MI90 80A/2 3360
2800 P80-MI80 80A/2 3360
2800 P71-MI90 71C/2 3360
2800 CMI70-I110 80A/2 3360
2800 CMI50-I90 80A/2 3360
2800 CMI50-I80 80A/2 3360
2800 P80-MI130 80A/2 3360
2800 P80-MI110 80A/2 3360
2800 P80-MI90 80A/2 3360
2800 P80-MI80 80A/2 3360
2800 CMI70-I110 80A/2 3360
2800 P110-MI130 80A/2 3360
2800 P80-MI130 80A/2 3360
2800 CMI50-I90 80A/2 3360
2800 P80-MI110 80A/2 3360
2800 P80-MI90 80A/2 3360
2800 P80-MI130 80A/2 3360
2800 P80-MI110 80A/2 3360
2800 P80-MI130 80A/2 3360
2800 P80-MI110 80A/2 3360
2800 CMI70-I130 80A/2 3360
2800 CMI70-I110 80A/2 3360
2800 CMI70-I130 80A/2 3360
2800 CMI70-I110 80A/2 3360
2800 CMI70-I130 80A/2 3360
2800 CMI70-I110 80A/2 3360
2800 CMI90-I150 80A/2 3360
2800 CMI70-I130 80A/2 3360
2800 CMI70-I110 80A/2 3360
2800 CMI90-I150 80A/2 3360
2800 CMI70-I130 80A/2 3360
2800 CMI90-I175 80A/2 3360
2800 CMI90-I150 80A/2 3360
2800 CMI70-I130 80A/2 3360
2800 CMI90-I175 80A/2 3360
2800 CMI90-I150 80A/2 3360
2800 CMI70-I130 80A/2 3360
2800 CMI90-I175 80A/2 3360
2800 CMI90-I150 80A/2 3360
2800 CMI70-I130 80A/2 3360
2800 CMI90-I175 80A/2 3360
2800 CMI90-I150 80A/2 3360
2800 CMI90-I175 80A/2 3360
2800 CMI90-I150 80A/2 3360
2800 CMI90-I175 80A/2 3360
2800 CMI90-I175 80A/2 3360
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1,10 2800 MI50 80B/2 3360
2800 MI60 80B/2 3360
2800 MI50 80B/2 3360
2800 MI60 80B/2 3360
2800 MI50 80B/2 3360
2800 MI70 80B/2 3360
2800 MI60 80B/2 3360
2800 MI50 80B/2 3360
2800 MI80 80B/2 3360
2800 MI70 80B/2 3360
2800 MI60 80B/2 3360
2800 MI80 80B/2 3360
2800 MI70 80B/2 3360
2800 MI60 80B/2 3360
2800 MI90 80B/2 3360
2800 MI80 80B/2 3360
2800 MI70 80B/2 3360
2800 MI90 80B/2 3360
2800 MI80 80B/2 3360
2800 MI70 80B/2 3360
2800 MI90 80B/2 3360
2800 MI80 80B/2 3360
2800 P80-MI90 80B/2 3360
2800 P80-MI80 80B/2 3360
2800 MI110 80B/2 3360
2800 MI90 80B/2 3360
2800 MI80 80B/2 3360
2800 P80-MI90 80B/2 3360
2800 P80-MI80 80B/2 3360
2800 MI110 80B/2 3360
2800 MI90 80B/2 3360
2800 P80-MI110 80B/2 3360
2800 P80-MI90 80B/2 3360
2800 P80-MI80 80B/2 3360
2800 P110-MI130 80B/2 3360
2800 P90-MI110 80B/2 3360
2800 P80-MI110 80B/2 3360
2800 P80-MI90 80B/2 3360
2800 P110-MI130 80B/2 3360
2800 P80-MI130 80B/2 3360
2800 P80-MI110 80B/2 3360
2800 P80-MI90 80B/2 3360
2800 P80-MI130 80B/2 3360
2800 P80-MI110 80B/2 3360
2800 CMI70-I130 80B/2 3360
2800 CMI70-I110 80B/2 3360
2800 CMI50-I90 80B/2 3360
2800 CMI50-I80 80B/2 3360
2800 P110-MI130 80B/2 3360
2800 P80-MI130 80B/2 3360
2800 P80-MI110 80B/2 3360
2800 CMI70-I130 80B/2 3360
2800 P110-MI150 80B/2 3360
2800 CMI70-I110 80B/2 3360
2800 P110-MI130 80B/2 3360
2800 P80-MI130 80B/2 3360
2800 P80-MI130 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
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1,10 2800 CMI70-I130 80B/2 3360
2800 CMI70-I110 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI70-I130 80B/2 3360
2800 CMI70-I110 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI70-I130 80B/2 3360
2800 CMI90-I175 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI70-I130 80B/2 3360
2800 CMI90-I175 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI90-I175 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI90-I175 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI90-I175 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI90-I175 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI90-I175 80B/2 3360
2800 CMI90-I150 80B/2 3360
2800 CMI90-I175 80B/2 3360

1,50 2800 MI60 80B/2 3360
2800 MI50 90S/2 3360
2800 MI60 90S/2 3360
2800 MI50 90S/2 3360
2800 MI70 90S/2 3360
2800 MI60 90S/2 3360
2800 MI80 90S/2 3360
2800 MI70 90S/2 3360
2800 MI60 90S/2 3360
2800 MI80 90S/2 3360
2800 MI70 90S/2 3360
2800 MI80 90S/2 3360
2800 MI70 90S/2 3360
2800 MI60 90S/2 3360
2800 MI90 90S/2 3360
2800 MI80 90S/2 3360
2800 MI70 90S/2 3360
2800 MI90 90S/2 3360
2800 MI80 90S/2 3360
2800 MI110 90S/2 3360
2800 MI90 90S/2 3360
2800 P80-MI130 80C/2 3360
2800 P80-MI110 80C/2 3360
2800 P90-MI110 90S/2 3360
2800 P80-MI90 80C/2 3360
2800 MI130 90S/2 3360
2800 MI110 90S/2 3360
2800 MI90 90S/2 3360
2800 P80-MI130 80C/2 3360
2800 P80-MI110 80C/2 3360
2800 P90-MI110 90S/2 3360
2800 P80-MI90 80C/2 3360
2800 P80-MI80 80C/2 3360
2800 MI130 90S/2 3360
2800 MI110 90S/2 3360
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1,50 2800 P110-MI130 90S/2 3360
2800 P80-MI130 80C/2 3360
2800 P90-MI130 90S/2 3360
2800 P80-MI110 80C/2 3360
2800 P90-MI110 90S/2 3360
2800 P90-MI130 90S/2 3360
2800 P80-MI130 80C/2 3360
2800 P110-MI130 90S/2 3360
2800 P90-MI110 90S/2 3360
2800 P80-MI110 80C/2 3360
2800 P110-MI130 90S/2 3360
2800 P90-MI130 90S/2 3360
2800 P80-MI130 80C/2 3360
2800 P90-MI110 90S/2 3360
2800 P80-MI110 80C/2 3360
2800 P90-MI130 90S/2 3360
2800 P80-MI130 80C/2 3360
2800 P90-MI110 90S/2 3360
2800 CMI70-I130 90S/2 3360
2800 CMI70-I110 90S/2 3360
2800 P110-MI150 90S/2 3360
2800 P110-MI130 90S/2 3360
2800 P90-MI130 90S/2 3360
2800 P80-MI130 80C/2 3360
2800 P90-MI110 90S/2 3360
2800 CMI90-I150 90S/2 3360
2800 CMI70-I130 90S/2 3360
2800 P110-MI150 90S/2 3360
2800 CMI70-I110 90S/2 3360
2800 P110-MI130 90S/2 3360
2800 P90-MI130 90S/2 3360
2800 P90-MI130 90S/2 3360
2800 P90-MI130 90S/2 3360
2800 CMI90-I150 90S/2 3360
2800 CMI70-I130 90S/2 3360
2800 CMI90-I175 90S/2 3360
2800 CMI90-I150 90S/2 3360
2800 CMI70-I130 90S/2 3360
2800 CMI90-I175 90S/2 3360
2800 CMI90-I150 90S/2 3360
2800 CMI90-I175 90S/2 3360
2800 CMI90-I150 90S/2 3360
2800 CMI90-I175 90S/2 3360
2800 CMI90-I150 90S/2 3360
2800 CMI90-I175 90S/2 3360
2800 CMI90-I175 90S/2 3360
2800 CMI90-I175 90S/2 3360

2,20 2800 MI60 90L/2 3360
2800 MI80 90L/2 3360
2800 MI70 90L/2 3360
2800 MI60 90L/2 3360
2800 MI80 90L/2 3360
2800 MI70 90L/2 3360
2800 MI60 90L/2 3360
2800 MI90 90L/2 3360
2800 MI80 90L/2 3360
2800 MI70 90L/2 3360
2800 MI90 90L/2 3360
2800 MI80 90L/2 3360
2800 MI70 90L/2 3360
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2,20 2800 MI90 90L/2 3360
2800 MI80 90L/2 3360
2800 MI70 90L/2 3360
2800 MI110 90L/2 3360
2800 MI90 90L/2 3360
2800 MI80 90L/2 3360
2800 MI110 90L/2 3360
2800 MI90 90L/2 3360
2800 MI130 90L/2 3360
2800 MI110 90L/2 3360
2800 MI90 90L/2 3360
2800 P110-MI130 90L/2 3360
2800 P90-MI130 90L/2 3360
2800 P90-MI110 90L/2 3360
2800 MI130 90L/2 3360
2800 MI110 90L/2 3360
2800 P110-MI130 90L/2 3360
2800 P90-MI130 90L/2 3360
2800 P90-MI110 90L/2 3360
2800 MI150 90L/2 3360
2800 MI130 90L/2 3360
2800 P110-MI130 90L/2 3360
2800 P90-MI130 90L/2 3360
2800 P90-MI110 90L/2 3360
2800 P110-MI150 90L/2 3360
2800 P90-MI130 90L/2 3360
2800 P110-MI130 90L/2 3360
2800 P110-MI150 90L/2 3360
2800 P110-MI130 90L/2 3360
2800 P90-MI130 90L/2 3360
2800 P90-MI130 90L/2 3360
2800 CMI90-I150 90L/2 3360
2800 CMI70-I130 90L/2 3360
2800 P110-MI150 90L/2 3360
2800 P110-MI130 90L/2 3360
2800 CMI90-I150 90L/2 3360
2800 CMI70-I130 90L/2 3360
2800 P110-MI150 90L/2 3360
2800 CMI90-I175 90L/2 3360
2800 CMI90-I150 90L/2 3360
2800 CMI90-I175 90L/2 3360
2800 CMI90-I150 90L/2 3360
2800 CMI90-I175 90L/2 3360
2800 CMI90-I150 90L/2 3360
2800 CMI90-I175 90L/2 3360
2800 CMI90-I175 90L/2 3360

3,00 2800 MI70 100LA/2 3360
2800 MI60 90D/2 3360
2800 MI90 100LA/2 3360
2800 MI80 100LA/2 3360
2800 MI70 100LA/2 3360
2800 MI60 100LA/2 3360
2800 MI90 100LA/2 3360
2800 MI80 100LA/2 3360
2800 MI70 100LA/2 3360
2800 MI110 3360
2800 MI90 100LA/2 3360
2800 MI80 100LA/2 3360

50 Hz 60 Hz
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3,00 2800 MI110 100LA/2 3360
2800 MI90 100LA/2 3360
2800 MI110 100LA/2 3360
2800 MI90 100LA/2 3360
2800 MI130 100LA/2 3360
2800 MI110 100LA/2 3360
2800 MI130 100LA/2 3360
2800 MI110 100LA/2 3360
2800 MI150 100LA/2 3360
2800 MI130 100LA/2 3360
2800 MI110 100LA/2 3360
2800 P110-MI150 100LA/2 3360
2800 P110-MI130 100LA/2 3360
2800 P90-MI130 90D/2 3360
2800 P90-MI110 90D/2 3360
2800 MI150 100LA/2 3360
2800 MI130 100LA/2 3360
2800 P110-MI150 100LA/2 3360
2800 P110-MI130 100LA/2 3360
2800 P90-MI130 90D/2 3360
2800 MI175 100LA/2 3360
2800 MI150 100LA/2 3360
2800 MI130 100LA/2 3360
2800 P110-MI150 100LA/2 3360
2800 P110-MI130 100LA/2 3360
2800 P90-MI130 90D/2 3360
2800 P110-MI150 100LA/2 3360
2800 P110-MI150 100LA/2 3360
2800 CMI90-I175 100LA/2 3360
2800 CMI90-I150 100LA/2 3360
2800 CMI70-I130 100LA/2 3360
2800 P110-MI150 100LA/2 3360
2800 CMI90-I175 100LA/2 3360
2800 CMI90-I150 100LA/2 3360
2800 CMI90-I175 100LA/2 3360
2800 CMI90-I175 100LA/2 3360
2800 CMI90-I175 100LA/2 3360

4,00 2800 MI90 112MA/2 3360
2800 MI80 112MA/2 3360
2800 MI70 112MA/2 3360
2800 MI90 112MA/2 3360
2800 MI80 112MA/2 3360
2800 MI70 112MA/2 3360
2800 MI90 112MA/2 3360
2800 MI80 112MA/2 3360
2800 MI130 112MA/2 3360
2800 MI110 112MA/2 3360
2800 MI90 112MA/2 3360
2800 MI130 112MA/2 3360
2800 MI110 112MA/2 3360
2800 MI90 112MA/2 3360
2800 MI130 112MA/2 3360
2800 MI110 112MA/2 3360
2800 MI90 112MA/2 3360
2800 MI130 112MA/2 3360
2800 MI110 112MA/2 3360
2800 MI150 112MA/2 3360
2800 MI130 112MA/2 3360

50 Hz 60 Hz
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4,00 2800 MI110 112MA/2 3360
2800 MI150 112MA/2 3360
2800 MI130 112MA/2 3360
2800 P110-MI150 112MA/2 3360
2800 P110-MI130 112MA/2 3360
2800 MI150 112MA/2 3360
2800 P110-MI150 112MA/2 3360
2800 P110-MI130 112MA/2 3360
2800 MI175 112MA/2 3360
2800 MI150 112MA/2 3360
2800 P110-MI150 112MA/2 3360
2800 P110-MI150 112MA/2 3360
2800 P110-MI150 112MA/2 3360
2800 CMI90-I175 112MA/2 3360
2800 CMI90-I150 112MA/2 3360
2800 CMI90-I175 112MA/2 3360
2800 CMI90-I175 112MA/2 3360

5,50 2800 MI130 112MB/2 3360
2800 MI110 112MB/2 3360
2800 MI90 112MB/2 3360
2800 MI130 112MB/2 3360
2800 MI110 112MB/2 3360
2800 MI90 112MB/2 3360
2800 MI130 112MB/2 3360
2800 MI110 112MB/2 3360
2800 MI90 112MB/2 3360
2800 MI130 112MB/2 3360
2800 MI110 112MB/2 3360
2800 MI130 112MB/2 3360
2800 MI110 112MB/2 3360
2800 MI130 112MB/2 3360
2800 MI110 112MB/2 3360
2800 MI150 112MB/2 3360
2800 MI130 112MB/2 3360
2800 MI110 112MB/2 3360
2800 MI150 112MB/2 3360
2800 MI130 112MB/2 3360
2800 MI150 112MB/2 3360
2800 P110-MI150 112MB/2 3360
2800 MI175 112MB/2 3360
2800 MI150 112MB/2 3360
2800 P110-MI150 112MB/2 3360
2800 MI175 112MB/2 3360
2800 P110-MI150 112MB/2 3360
2800 CMI90-I175 112MB/2 3360
2800 CMI90-I175 112MB/2 3360

7,50 2800 MI130 132SB/2 3360
2800 MI110 132SB/2 3360
2800 MI130 132SB/2 3360
2800 MI110 132SB/2 3360
2800 MI130 132SB/2 3360
2800 MI110 132SB/2 3360
2800 MI150 132SB/2 3360
2800 MI130 132SB/2 3360
2800 MI110 112MB/2 3360
2800 MI150 132SB/2 3360
2800 MI130 132SB/2 3360
2800 MI150 132SB/2 3360

50 Hz 60 Hz
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7,50 2800 MI130 132SB/2 3360
2800 MI175 132SB/2 3360
2800 MI150 132SB/2 3360
2800 MI175 132SB/2 3360
2800 MI150 132SB/2 3360
2800 MI175 132SB/2 3360
2800 MI175 132SB/2 3360

9,20 2800 MI110 132MB/2 3360
2800 MI110 132MB/2 3360
2800 MI150 132MB/2 3360
2800 MI130 132MB/2 3360
2800 MI150 132MB/2 3360
2800 MI175 132MB/2 3360
2800 MI150 132MB/2 3360
2800 MI175 132MB/2 3360
2800 MI150 132MB/2 3360
2800 MI175 132MB/2 3360
2800 MI150 132MB/2 3360
2800 MI175 132MB/2 3360
2800 MI175 132MB/2 3360
2800 MI175 132MB/2 3360

11,00 2800 MI150 132MC/2 3360
2800 MI150 132MC/2 3360
2800 MI150 132MC/2 3360
2800 MI175 132MC/2 3360
2800 MI150 132MC/2 3360
2800 MI175 132MC/2 3360
2800 MI150 132MC/2 3360
2800 MI175 132MC/2 3360
2800 MI150 132MC/2 3360
2800 MI175 132MC/2 3360
2800 MI175 132MC/2 3360
2800 MI175 132MC/2 3360

15,00 2800 MI150 160SB/2 3360
2800 MI175 160SB/2 3360
2800 MI150 160SB/2 3360
2800 MI175 160SB/2 3360
2800 MI150 160SB/2 3360
2800 MI175 160SB/2 3360
2800 MI175 160SB/2 3360
2800 MI175 160SB/2 3360
2800 MI175 160SB/2 3360

18,50 2800 MI175 160LA/2 3360
2800 MI175 160LA/2 3360
2800 MI175 160LA/2 3360
2800 MI175 160LA/2 3360

50 Hz 60 Hz
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0,06 1400 MI25 56A/4 1680

1400 MI25 56A/4 1680

1400 MI30 56A/4 1680

1400 MI25 56A/4 1680

1400 MI30 56A/4 1680

0,09 1400 MI25 56B/4 1680

1400 MI25 56B/4 1680

1400 MI25 56B/4 1680

1400 MI30 56B/4 1680

1400 MI25 56B/4 1680

1400 MI30 56B/4 1680

1400 MI25 56B/4 1680

1400 MI25 56B/4 1680

1400 MI30 56B/4 1680

1400 MI25 56B/4 1680

1400 MI30 56B/4 1680

1400 MI40 56B/4 1680

1400 MI30 56B/4 1680

1400 MI40 56B/4 1680

1400 MI40 56B/4 1680

1400 CMI40-I50 56B/4 1680

1400 CMI30-I50 56B/4 1680

1400 CMI40-I40 56B/4 1680

1400 CMI30-I40 56B/4 1680

1400 CMI25-I40 56B/4 1680

1400 P63-MI60 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

1400 CMI40-I50 56B/4 1680

1400 CMI30-I50 56B/4 1680

1400 CMI40-I40 56B/4 1680

1400 P63-MI70 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

1400 CMI40-I50 56B/4 1680

1400 CMI30-I50 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

1400 CMI40-I50 56B/4 1680

1400 CMI30-I50 56B/4 1680

1400 CMI50-I80 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

MOTORI A 4 POLI 4 POLIGE MOTORENMOTORS AT 4 POLES

DEENIT

50 Hz 60 Hz

kW
1
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1

i n
1

n
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2

TIPO-TYP
TYP

MOTORE - MOTOR
MOTEUR
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MOTEURS À 4 PÔLES MOTORES DE 4 PÓLOS MOTORES DE 4 POLOS 
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0,09 1400 CMI40-I50 56B/4 1680

1400 CMI50-I90 56B/4 1680

1400 CMI50-I80 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

1400 CMI50-I90 56B/4 1680

1400 CMI50-I80 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

1400 CMI50-I90 56B/4 1680

1400 CMI50-I80 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

1400 CMI50-I90 56B/4 1680

1400 CMI50-I80 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I60 56B/4 1680

1400 CMI50-I90 56B/4 1680

1400 CMI50-I80 56B/4 1680

1400 CMI50-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

1400 CMI40-I70 56B/4 1680

0,12 1400 MI25 56C/4 1680

1400 MI25 56C/4 1680

1400 MI30 63A/4 1680

1400 MI25 56C/4 1680

1400 MI30 63A/4 1680

1400 MI40 63A/4 1680

1400 MI30 63A/4 1680

1400 MI40 63A/4 1680

1400 MI30 63A/4 1680

1400 MI40 63A/4 1680

1400 MI30 63A/4 1680

1400 MI50 63A/4 1680

1400 MI40 63A/4 1680

1400 MI30 63A/4 1680

1400 MI50 63A/4 1680

1400 MI40 63A/4 1680

1400 P63-MI50 63A/4 1680

1400 P63-MI40 63A/4 1680

1400 MI50 63A/4 1680

1400 MI40 63A/4 1680

1400 P63-MI50 63A/4 1680

1400 P63-MI40 63A/4 1680

1400 MI60 63A/4 1680

1400 MI50 63A/4 1680

1400 P63-MI50 63A/4 1680

1400 P63-MI40 63A/4 1680

1400 P63-MI60 63A/4 1680

1400 P63-MI50 63A/4 1680

50 Hz 60 Hz
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0,12 1400 P63-MI40 63A/4 1680

1400 P63-MI70 63A/4 1680

1400 P63-MI60 63A/4 1680

1400 P63-MI50 63A/4 1680

1400 P63-MI40 63A/4 1680

1400 P63-MI60 63A/4 1680

1400 P63-MI50 63A/4 1680

1400 P63-MI40 63A/4 1680

1400 CMI40-I60 63A/4 1680

1400 CMI40-I50 63A/4 1680

1400 CMI30-I50 63A/4 1680

1400 P63-MI70 63A/4 1680

1400 P63-MI60 63A/4 1680

1400 P63-MI50 63A/4 1680

1400 CMI50-I70 63A/4 1680

1400 CMI40-I70 63A/4 1680

1400 CMI40-I60 63A/4 1680

1400 CMI40-I50 63A/4 1680

1400 P63-MI70 63A/4 1680

1400 P63-MI60 63A/4 1680

1400 P63-MI70 63A/4 1680

1400 P63-MI60 63A/4 1680

1400 P63-MI70 63A/4 1680

1400 P63-MI60 63A/4 1680

1400 CMI40-I70 63A/4 1680

1400 CMI50-I70 63A/4 1680

1400 CMI40-I60 63A/4 1680

1400 CMI40-I50 63A/4 1680

1400 CMI50-I80 63A/4 1680

1400 CMI50-I70 63A/4 1680

1400 CMI40-I70 63A/4 1680

1400 CMI40-I60 63A/4 1680

1400 CMI50-I90 63A/4 1680

1400 CMI50-I80 63A/4 1680

1400 CMI40-I70 63A/4 1680

1400 CMI50-I70 63A/4 1680

1400 CMI40-I60 63A/4 1680

1400 CMI50-I90 63A/4 1680

1400 CMI50-I80 63A/4 1680

1400 CMI40-I70 63A/4 1680

1400 CMI50-I70 63A/4 1680

1400 CMI40-I60 63A/4 1680

1400 CMI70-I110 63A/4 1680

1400 CMI50-I90 63A/4 1680

1400 CMI50-I80 63A/4 1680

1400 CMI40-I70 63A/4 1680

1400 CMI50-I70 63A/4 1680

1400 CMI50-I90 63A/4 1680

1400 CMI50-I80 63A/4 1680

1400 CMI40-I70 63A/4 1680

1400 CMI50-I70 63A/4 1680

1400 CMI70-I110 63A/4 1680

1400 CMI50-I90 63A/4 1680

1400 CMI50-I80 63A/4 1680
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0,12 1400 CMI70-I110 63A/4 1680

1400 CMI50-I90 63A/4 1680

1400 CMI50-I80 63A/4 1680

1400 CMI70-I110 63A/4 1680

1400 CMI50-I90 63A/4 1680

1400 CMI50-I80 63A/4 1680

1400 CMI70-I110 63A/4 1680

1400 CMI50-I90 63A/4 1680

0,18 1400 MI30 63B/4 1680

1400 MI30 63B/4 1680

1400 MI40 63B/4 1680

1400 MI30 63B/4 1680

1400 MI40 63B/4 1680

1400 MI50 63B/4 1680

1400 MI40 63B/4 1680

1400 MI50 63B/4 1680

1400 MI40 63B/4 1680

1400 MI50 63B/4 1680

1400 MI40 63B/4 1680

1400 MI50 63B/4 1680

1400 MI40 63B/4 1680

1400 MI60 63B/4 1680

1400 MI50 63B/4 1680

1400 MI40 63B/4 1680

1400 P63-MI50 63B/4 1680

1400 MI60 63B/4 1680

1400 MI50 63B/4 1680

1400 P63-MI50 63B/4 1680

1400 MI70 63B/4 1680

1400 MI60 63B/4 1680

1400 MI50 63B/4 1680

1400 P63-MI60 63B/4 1680

1400 P63-MI50 63B/4 1680

1400 P63-MI70 63B/4 1680

1400 P63-MI60 63B/4 1680

1400 P63-MI70 63B/4 1680

1400 P63-MI60 63B/4 1680

1400 P63-MI60 63B/4 1680

1400 CMI50-I70 63B/4 1680

1400 CMI40-I70 63B/4 1680

1400 CMI40-I60 63B/4 1680

1400 P63-MI70 63B/4 1680

1400 P63-MI60 63B/4 1680

1400 CMI50-I80 63B/4 1680

1400 CMI50-I70 63B/4 1680

1400 CMI40-I70 63B/4 1680

1400 CMI40-I60 63B/4 1680

1400 P63-MI70 63B/4 1680

1400 CMI50-I90 63B/4 1680

1400 CMI50-I80 63B/4 1680

1400 CMI40-I70 63B/4 1680

1400 CMI50-I70 63B/4 1680

1400 CMI50-I90 63B/4 1680

1400 CMI50-I80 63B/4 1680
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0,18 1400 CMI40-I70 63B/4 1680

1400 CMI70-I110 63B/4 1680

1400 CMI50-I90 63B/4 1680

1400 CMI50-I80 63B/4 1680

1400 CMI70-I110 63B/4 1680

1400 CMI50-I90 63B/4 1680

1400 CMI50-I80 63B/4 1680

1400 CMI70-I110 63B/4 1680

1400 CMI50-I90 63B/4 1680

1400 CMI50-I80 63B/4 1680

1400 CMI70-I110 63B/4 1680

1400 CMI50-I90 63B/4 1680

1400 CMI50-I80 63B/4 1680

1400 CMI70-I110 63B/4 1680

1400 CMI50-I90 63B/4 1680

1400 CMI70-I130 63B/4 1680

1400 CMI70-I110 63B/4 1680

1400 CMI70-I130 63B/4 1680

1400 CMI70-I110 63B/4 1680

1400 CMI70-I130 63B/4 1680

1400 CMI70-I110 63B/4 1680

0,25 1400 MI40 71A/4 1680

1400 MI30 63C/4 1680

1400 MI40 71A/4 1680

1400 MI30 63C/4 1680

1400 MI40 71A/4 1680

1400 MI50 71A/4 1680

1400 MI40 71A/4 1680

1400 MI50 71A/4 1680

1400 MI40 71A/4 1680

1400 MI50 71A/4 1680

1400 MI40 71A/4 1680

1400 MI60 71A/4 1680

1400 MI50 71A/4 1680

1400 MI60 71A/4 1680

1400 MI50 71A/4 1680

1400 MI70 71A/4 1680

1400 MI60 71A/4 1680

1400 MI50 71A/4 1680

1400 P63-MI70 63C/4 1680

1400 P71-MI70 71A/4 1680

1400 P71-MI60 71A/4 1680

1400 P63-MI60 63C/4 1680

1400 P63-MI50 63C/4 1680

1400 MI70 71A/4 1680

1400 MI60 71A/4 1680

1400 P63-MI70 63C/4 1680

1400 P71-MI70 71A/4 1680

1400 P63-MI60 63C/4 1680

1400 P71-MI60 71A/4 1680

1400 P63-MI50 63C/4 1680

1400 MI80 71A/4 1680

1400 MI70 71A/4 1680

1400 MI60 71A/4 1680
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0,25 1400 P63-MI70 63C/4 1680

1400 P71-MI70 71A/4 1680

1400 P63-MI60 63C/4 1680

1400 P71-MI60 71A/4 1680

1400 P71-MI80 71A/4 1680

1400 P63-MI70 63C/4 1680

1400 P71-MI70 71A/4 1680

1400 P71-MI60 71A/4 1680

1400 P71-MI90 71A/4 1680

1400 P71-MI80 71A/4 1680

1400 P63-MI70 63C/4 1680

1400 P71-MI70 71A/4 1680

1400 P71-MI60 71A/4 1680

1400 P63-MI70 63C/4 1680

1400 P71-MI90 71A/4 1680

1400 P71-MI80 71A/4 1680

1400 P71-MI70 71A/4 1680

1400 P71-MI60 71A/4 1680

1400 CMI50-I90 71A/4 1680

1400 CMI50-I80 71A/4 1680

1400 CMI50-I70 71A/4 1680

1400 CMI40-I70 71A/4 1680

1400 P71-MI90 71A/4 1680

1400 P71-MI80 71A/4 1680

1400 P71-MI70 71A/4 1680

1400 P71-MI60 71A/4 1680

1400 CMI50-I90 71A/4 1680

1400 CMI50-I80 71A/4 1680

1400 CMI50-I70 71A/4 1680

1400 P71-MI90 71A/4 1680

1400 P71-MI80 71A/4 1680

1400 P71-MI70 71A/4 1680

1400 P71-MI90 71A/4 1680

1400 P71-MI80 71A/4 1680

1400 P71-MI90 71A/4 1680

1400 P71-MI80 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI50-I90 71A/4 1680

1400 CMI50-I80 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI50-I90 71A/4 1680

1400 CMI50-I80 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI50-I90 71A/4 1680

1400 CMI50-I80 71A/4 1680

1400 CMI70-I130 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI50-I90 71A/4 1680

1400 CMI70-I130 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI90-I150 71A/4 1680

1400 CMI70-I130 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI90-I150 71A/4 1680

50 Hz 60 Hz

kW
1

HP
1

i n
1

n
2

M
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0,25 1400 CMI70-I130 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI90-I150 71A/4 1680

1400 CMI70-I130 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI90-I150 71A/4 1680

1400 CMI70-I130 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI90-I175 71A/4 1680

1400 CMI90-I150 71A/4 1680

1400 CMI70-I130 71A/4 1680

1400 CMI70-I110 71A/4 1680

1400 CMI90-I175 71A/4 1680

1400 CMI90-I175 71A/4 1680

0,37 1400 MI40 71B/4 1680

1400 MI40 71B/4 1680

1400 MI50 71B/4 1680

1400 MI40 71B/4 1680

1400 MI60 71B/4 1680

1400 MI50 71B/4 1680

1400 MI40 71B/4 1680

1400 MI60 71B/4 1680

1400 MI50 71B/4 1680

1400 MI60 71B/4 1680

1400 MI50 71B/4 1680

1400 MI70 71B/4 1680

1400 MI60 71B/4 1680

1400 MI50 71B/4 1680

1400 MI80 71B/4 1680

1400 MI70 71B/4 1680

1400 MI60 71B/4 1680

1400 MI80 71B/4 1680

1400 MI70 71B/4 1680

1400 MI60 71B/4 1680

1400 P71-MI70 71B/4 1680

1400 P71-MI60 71B/4 1680

1400 MI90 71B/4 1680

1400 MI80 71B/4 1680

1400 MI70 71B/4 1680

1400 MI60 71B/4 1680

1400 P71-MI70 71B/4 1680

1400 P71-MI60 71B/4 1680

1400 MI90 71B/4 1680

1400 MI80 71B/4 1680

1400 MI70 71B/4 1680

1400 P71-MI80 71B/4 1680

1400 P71-MI70 71B/4 1680

1400 P71-MI60 71B/4 1680

1400 P71-MI90 71B/4 1680

1400 P71-MI80 71B/4 1680

1400 P71-MI70 71B/4 1680

1400 P71-MI90 71B/4 1680

1400 P71-MI80 71B/4 1680

1400 P71-MI90 71B/4 1680

50 Hz 60 Hz
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0,37 1400 P71-MI80 71B/4 1680

1400 CMI50-I90 71B/4 1680

1400 CMI50-I80 71B/4 1680

1400 P71-MI90 71B/4 1680

1400 P71-MI80 71B/4 1680

1400 CMI70-I110 71B/4 1680

1400 P110-MI130 71B/4 1680

1400 CMI50-I90 71B/4 1680

1400 CMI50-I80 71B/4 1680

1400 CMI70-I110 71B/4 1680

1400 CMI50-I90 71B/4 1680

1400 CMI50-I80 71B/4 1680

1400 CMI70-I130 71B/4 1680

1400 CMI70-I110 71B/4 1680

1400 CMI50-I90 71B/4 1680

1400 CMI70-I130 71B/4 1680

1400 CMI70-I110 71B/4 1680

1400 CMI90-I150 71B/4 1680

1400 CMI70-I130 71B/4 1680

1400 CMI70-I110 71B/4 1680

1400 CMI90-I150 71B/4 1680

1400 CMI70-I130 71B/4 1680

1400 CMI90-I175 71B/4 1680

1400 CMI90-I150 71B/4 1680

1400 CMI70-I130 71B/4 1680

1400 CMI70-I110 71B/4 1680

1400 CMI90-I175 71B/4 1680

1400 CMI90-I150 71B/4 1680

1400 CMI70-I130 71B/4 1680

1400 CMI90-I175 71B/4 1680

1400 CMI90-I150 71B/4 1680

1400 CMI70-I130 71B/4 1680

1400 CMI90-I175 71B/4 1680

1400 CMI90-I150 71B/4 1680

1400 CMI90-I175 71B/4 1680

1400 CMI90-I150 71B/4 1680

1400 CMI70-I130 71B/4 1680

1400 CMI90-I175 71B/4 1680

1400 CMI90-I175 71B/4 1680

0,55 1400 MI40 71C/4 1680

1400 MI50 80A/4 1680

1400 MI40 71C/4 1680

1400 MI50 80A/4 1680

1400 MI70 80A/4 1680

1400 MI60 80A/4 1680

1400 MI50 80A/4 1680

1400 MI70 80A/4 1680

1400 MI60 80A/4 1680

1400 MI70 80A/4 1680

1400 MI60 80A/4 1680

1400 MI80 80A/4 1680

1400 MI70 80A/4 1680

1400 MI60 80A/4 1680

1400 MI80 80A/4 1680

50 Hz 60 Hz
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0,55 1400 MI70 80A/4 1680

1400 MI60 80A/4 1680

1400 MI90 80A/4 1680

1400 MI80 80A/4 1680

1400 MI70 80A/4 1680

1400 P80-MI80 80A/4 1680

1400 P71-MI90 71C/4 1680

1400 P71-MI80 71C/4 1680

1400 P71-MI70 71C/4 1680

1400 MI90 80A/4 1680

1400 MI80 80A/4 1680

1400 MI70 80A/4 1680

1400 P80-MI80 80A/4 1680

1400 P71-MI90 71C/4 1680

1400 P71-MI80 71C/4 1680

1400 P71-MI70 71C/4 1680

1400 MI110 80A/4 1680

1400 MI90 80A/4 1680

1400 MI80 80A/4 1680

1400 P80-MI90 80A/4 1680

1400 P80-MI80 80A/4 1680

1400 P71-MI90 71C/4 1680

1400 P71-MI80 71C/4 1680

1400 P80-MI110 80A/4 1680

1400 P80-MI90 80A/4 1680

1400 P80-MI80 80A/4 1680

1400 P71-MI90 71C/4 1680

1400 P71-MI80 71C/4 1680

1400 P80-MI110 80A/4 1680

1400 P80-MI90 80A/4 1680

1400 P80-MI80 80A/4 1680

1400 P71-MI90 71C/4 1680

1400 P80-MI110 80A/4 1680

1400 P80-MI90 80A/4 1680

1400 P80-MI80 80A/4 1680

1400 P71-MI90 71C/4 1680

1400 CMI70-I110 80A/4 1680

1400 CMI50-I90 80A/4 1680

1400 CMI50-I80 80A/4 1680

1400 P80-MI110 80A/4 1680

1400 P80-MI90 80A/4 1680

1400 CMI70-I110 80A/4 1680

1400 P110-MI130 80A/4 1680

1400 P80-MI130 80A/4 1680

1400 P80-MI110 80A/4 1680

1400 P80-MI130 80A/4 1680

1400 P80-MI110 80A/4 1680

1400 P80-MI130 80A/4 1680

1400 P80-MI110 80A/4 1680

1400 CMI70-I130 80A/4 1680

1400 CMI70-I110 80A/4 1680

1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI70-I130 80A/4 1680

1400 CMI70-I110 80A/4 1680

50 Hz 60 Hz
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1

n
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M
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0,55 1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI70-I130 80A/4 1680

1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI70-I130 80A/4 1680

1400 CMI90-I175 80A/4 1680

1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI70-I130 80A/4 1680

1400 CMI90-I175 80A/4 1680

1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI70-I130 80A/4 1680

1400 CMI90-I175 80A/4 1680

1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI70-I130 80A/4 1680

1400 CMI90-I175 80A/4 1680

1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI90-I175 80A/4 1680

1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI90-I175 80A/4 1680

1400 CMI90-I150 80A/4 1680

1400 CMI90-I175 80A/4 1680

1400 CMI90-I175 80A/4 1680

0,75 1400 MI50 80B/4 1680

1400 MI60 80B/4 1680

1400 MI50 80B/4 1680

1400 MI60 80B/4 1680

1400 MI50 80B/4 1680

1400 MI70 80B/4 1680

1400 MI60 80B/4 1680

1400 MI80 80B/4 1680

1400 MI70 80B/4 1680

1400 MI60 80B/4 1680

1400 MI70 80B/4 1680

1400 MI60 80B/4 1680

1400 MI80 80B/4 1680

1400 MI70 80B/4 1680

1400 MI90 80B/4 1680

1400 MI80 80B/4 1680

1400 MI70 80B/4 1680

1400 MI90 80B/4 1680

1400 MI80 80B/4 1680

1400 P80-MI90 80B/4 1680

1400 P80-MI80 80B/4 1680

1400 MI110 80B/4 1680

1400 MI90 80B/4 1680

1400 MI80 80B/4 1680

1400 P80-MI90 80B/4 1680

1400 P80-MI80 80B/4 1680

1400 MI110 80B/4 1680

1400 MI90 80B/4 1680

1400 P80-MI90 80B/4 1680

1400 P110-MI130 80B/4 1680

1400 P80-MI110 80B/4 1680

1400 P80-MI90 80B/4 1680

1400 P110-MI130 80B/4 1680

50 Hz 60 Hz

kW
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n
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M
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0,75 1400 P80-MI110 80B/4 1680

1400 P80-MI130 80B/4 1680

1400 P80-MI110 80B/4 1680

1400 CMI70-I110 80B/4 1680

1400 P110-MI150 80B/4 1680

1400 P110-MI130 80B/4 1680

1400 P80-MI130 80B/4 1680

1400 CMI70-I130 80B/4 1680

1400 P110-MI150 80B/4 1680

1400 CMI70-I110 80B/4 1680

1400 P110-MI130 80B/4 1680

1400 P80-MI130 80B/4 1680

1400 CMI90-I150 80B/4 1680

1400 CMI70-I130 80B/4 1680

1400 CMI90-I150 80B/4 1680

1400 CMI70-I130 80B/4 1680

1400 CMI90-I175 80B/4 1680

1400 CMI90-I150 80B/4 1680

1400 CMI70-I130 80B/4 1680

1400 CMI90-I175 80B/4 1680

1400 CMI90-I150 80B/4 1680

1400 CMI90-I175 80B/4 1680

1400 CMI90-I150 80B/4 1680

1400 CMI90-I175 80B/4 1680

1400 CMI90-I175 80B/4 1680

1400 CMI90-I175 80B/4 1680

1400 CMI90-I175 80B/4 1680

1,10 1400 MI50 80C/4 1680

1400 MI60 90S/4 1680

1400 MI50 80C/4 1680

1400 MI70 90S/4 1680

1400 MI60 90S/4 1680

1400 MI70 90S/4 1680

1400 MI80 90S/4 1680

1400 MI70 90S/4 1680

1400 MI80 90S/4 1680

1400 MI70 90S/4 1680

1400 MI90 90S/4 1680

1400 MI80 90S/4 1680

1400 MI90 90S/4 1680

1400 MI110 90S/4 1680

1400 MI90 90S/4 1680

1400 P80-MI130 80C/4 1680

1400 P90-MI110 90S/4 1680

1400 P80-MI110 80C/4 1680

1400 P80-MI90 80C/4 1680

1400 MI130 90S/4 1680

1400 MI110 90S/4 1680

1400 P80-MI130 80C/4 1680

1400 P80-MI110 80C/4 1680

1400 P90-MI110 90S/4 1680

1400 P80-MI90 80C/4 1680

1400 MI150 90S/4 1680

1400 MI130 90S/4 1680

50 Hz 60 Hz
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1,10 1400 MI110 90S/4 1680

1400 P80-MI130 80C/4 1680

1400 P110-MI130 90S/4 1680

1400 P80-MI110 80C/4 1680

1400 P90-MI110 90S/4 1680

1400 P110-MI150 90S/4 1680

1400 P90-MI130 90S/4 1680

1400 P80-MI130 80C/4 1680

1400 P110-MI130 90S/4 1680

1400 P80-MI110 80C/4 1680

1400 P90-MI110 90S/4 1680

1400 P110-MI150 90S/4 1680

1400 P90-MI130 90S/4 1680

1400 P80-MI130 80C/4 1680

1400 P110-MI130 90S/4 1680

1400 P90-MI110 90S/4 1680

1400 P80-MI130 80C/4 1680

1400 P90-MI130 90S/4 1680

1400 P90-MI110 90S/4 1680

1400 CMI70-I130 90S/4 1680

1400 CMI70-I110 90S/4 1680

1400 P110-MI150 90S/4 1680

1400 P110-MI130 90S/4 1680

1400 P80-MI130 90S/4 1680

1400 P90-MI130 90S/4 1680

1400 CMI90-I150 90S/4 1680

1400 CMI70-I130 90S/4 1680

1400 P110-MI150 90S/4 1680

1400 P90-MI130 90S/4 1680

1400 CMI90-I175 90S/4 1680

1400 CMI90-I150 90S/4 1680

1400 CMI70-I130 90S/4 1680

1400 CMI90-I175 90S/4 1680

1400 CMI90-I150 90S/4 1680

1400 CMI90-I175 90S/4 1680

1400 CMI90-I150 90S/4 1680

1400 CMI90-I175 90S/4 1680

1400 CMI90-I175 90S/4 1680

1,50 1400 MI70 90L/4 1680

1400 MI60 90L/4 1680

1400 MI80 90L/4 1680

1400 MI70 90L/4 1680

1400 MI60 90L/4 1680

1400 MI80 90L/4 1680

1400 MI70 90L/4 1680

1400 MI60 90L/4 1680

1400 MI90 90L/4 1680

1400 MI80 90L/4 1680

1400 MI110 90L/4 1680

1400 MI90 90L/4 1680

1400 MI80 90L/4 1680

1400 MI90 90L/4 1680

1400 MI80 90L/4 1680

1400 MI110 90L/4 1680

50 Hz 60 Hz
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1,50 1400 MI90 90L/4 1680

1400 MI130 90L/4 1680

1400 MI110 90L/4 1680

1400 MI90 90L/4 1680

1400 MI130 90L/4 1680

1400 MI110 90L/4 1680

1400 P110-MI130 90L/4 1680

1400 P90-MI130 90L/4 1680

1400 P90-MI110 90L/4 1680

1400 MI150 90L/4 1680

1400 MI130 90L/4 1680

1400 MI110 90L/4 1680

1400 P110-MI130 90L/4 1680

1400 P90-MI130 90L/4 1680

1400 P90-MI110 90L/4 1680

1400 MI150 90L/4 1680

1400 MI130 90L/4 1680

1400 P90-MI130 90L/4 1680

1400 P110-MI130 90L/4 1680

1400 P90-MI110 90L/4 1680

1400 P110-MI150 90L/4 1680

1400 P90-MI130 90L/4 1680

1400 P110-MI130 90L/4 1680

1400 P110-MI150 90L/4 1680

1400 P90-MI130 90L/4 1680

1400 P110-MI130 90L/4 1680

1400 CMI90-I150 90L/4 1680

1400 CMI70-I130 90L/4 1680

1400 P110-MI150 90L/4 1680

1400 P110-MI130 90L/4 1680

1400 CMI90-I150 90L/4 1680

1400 CMI70-I130 90L/4 1680

1400 CMI90-I175 90L/4 1680

1400 CMI90-I150 90L/4 1680

1400 CMI90-I175 90L/4 1680

1400 CMI90-I175 90L/4 1680

1400 CMI90-I175 90L/4 1680

1,80 1400 MI70 90LB/4 1680

1400 MI60 90LB/4 1680

1400 MI90 90LB/4 1680

1400 MI80 90LB/4 1680

1400 MI70 90LB/4 1680

1400 MI90 90LB/4 1680

1400 MI80 90LB/4 1680

1400 MI70 90LB/4 1680

1400 MI110 90LB/4 1680

1400 MI90 90LB/4 1680

1400 MI80 90LB/4 1680

1400 MI110 90LB/4 1680

1400 MI90 90LB/4 1680

1400 MI110 90LB/4 1680

1400 MI90 90LB/4 1680

1400 MI80 90LB/4 1680

1400 MI130 90LB/4 1680
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1,80 1400 MI110 90LB/4 1680

1400 MI90 90LB/4 1680

1400 MI130 90LB/4 1680

1400 MI110 90LB/4 1680

1400 MI150 90LB/4 1680

1400 MI130 90LB/4 1680

1400 MI110 90LB/4 1680

1400 P110-MI150 90LB/4 1680

1400 P110-MI130 90LB/4 1680

1400 P90-MI130 90LB/4 1680

1400 MI150 90LB/4 1680

1400 MI130 90LB/4 1680

1400 P110-MI130 90LB/4 1680

1400 P90-MI130 90LB/4 1680

1400 MI175 90LB/4 1680

1400 MI150 90LB/4 1680

1400 MI130 90LB/4 1680

1400 P110-MI150 90LB/4 1680

1400 P90-MI130 90LB/4 1680

1400 P110-MI130 90LB/4 1680

1400 P110-MI150 90LB/4 1680

1400 P110-MI150 90LB/4 1680

1400 CMI90-I175 90LB/4 1680

1400 CMI90-I150 90LB/4 1680

1400 CMI70-I130 90LB/4 1680

1400 CMI90-I175 90LB/4 1680

1400 CMI90-I150 90LB/4 1680

1400 CMI90-I175 90LB/4 1680

1400 CMI90-I175 90LB/4 1680

2,20 1400 MI80 100LA/4 1680

1400 MI70 100LA/4 1680

1400 MI60 100LA/4 1680

1400 MI90 100LA/4 1680

1400 MI80 100LA/4 1680

1400 MI70 100LA/4 1680

1400 MI90 100LA/4 1680

1400 MI80 100LA/4 1680

1400 MI110 100LA/4 1680

1400 MI90 100LA/4 1680

1400 MI80 100LA/4 1680

1400 MI110 100LA/4 1680

1400 MI90 100LA/4 1680

1400 MI110 100LA/4 1680

1400 MI90 100LA/4 1680

1400 MI130 100LA/4 1680

1400 MI110 100LA/4 1680

1400 MI130 100LA/4 1680

1400 MI110 100LA/4 1680

1400 MI150 100LA/4 1680

1400 MI130 100LA/4 1680

1400 P110-MI150 100LA/4 1680

1400 P110-MI130 100LA/4 1680

1400 MI175 100LA/4 1680

1400 MI150 100LA/4 1680
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2,20 1400 MI130 100LA/4 1680

1400 P110-MI150 100LA/4 1680

1400 P110-MI130 100LA/4 1680

1400 MI175 100LA/4 1680

1400 MI150 100LA/4 1680

1400 P110-MI150 100LA/4 1680

1400 P110-MI130 100LA/4 1680

1400 P110-MI150 100LA/4 1680

1400 P110-MI150 100LA/4 1680

1400 CMI90-I175 100LA/4 1680

1400 CMI90-I150 100LA/4 1680

1400 CMI90-I175 100LA/4 1680

1400 CMI90-I150 100LA/4 1680

1400 CMI90-I175 100LA/4 1680

3,00 1400 MI90 100LB/4 1680

1400 MI80 100LB/4 1680

1400 MI70 100LB/4 1680

1400 MI90 100LB/4 1680

1400 MI80 100LB/4 1680

1400 MI110 100LB/4 1680

1400 MI90 100LB/4 1680

1400 MI80 100LB/4 1680

1400 MI130 100LB/4 1680

1400 MI110 100LB/4 1680

1400 MI90 100LB/4 1680

1400 MI130 100LB/4 1680

1400 MI110 100LB/4 1680

1400 MI130 100LB/4 1680

1400 MI110 100LB/4 1680

1400 MI150 100LB/4 1680

1400 MI130 100LB/4 1680

1400 MI110 100LB/4 1680

1400 MI150 100LB/4 1680

1400 MI130 100LB/4 1680

1400 MI175 100LB/4 1680

1400 MI150 100LB/4 1680

1400 MI130 100LB/4 1680

1400 P110-MI150 100LB/4 1680

1400 MI175 100LB/4 1680

1400 MI150 100LB/4 1680

1400 P110-MI150 100LB/4 1680

1400 P110-MI130 100LB/4 1680

1400 MI175 100LB/4 1680

1400 P110-MI150 100LB/4 1680

1400 CMI90-I175 100LB/4 1680

1400 CMI90-I175 100LB/4 1680

4,00 1400 MI110 112MB/4 1680

1400 MI90 112MB/4 1680

1400 MI80 112MB/4 1680

1400 MI110 112MB/4 1680

1400 MI90 112MB/4 1680

1400 MI110 112MB/4 1680

1400 MI90 112MB/4 1680

1400 MI130 112MB/4 1680
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4,00 1400 MI110 112MB/4 1680

1400 MI150 112MB/4 1680

1400 MI130 112MB/4 1680

1400 MI130 112MB/4 1680

1400 MI150 112MB/4 1680

1400 MI130 112MB/4 1680

1400 MI175 112MB/4 1680

1400 MI150 112MB/4 1680

1400 MI175 112MB/4 1680

1400 MI150 112MB/4 1680

1400 P110-MI150 112MB/4 1680

1400 MI175 112MB/4 1680

1400 P110-MI150 112MB/4 1680

1400 MI175 112MB/4 1680

1400 CMI90-I175 112MB/4 1680

5,00 1400 MI110 132SA/4 1680

1400 MI110 132SA/4 1680

1400 MI130 132SA/4 1680

1400 MI110 132SA/4 1680

1400 MI150 132SA/4 1680

1400 MI130 132SA/4 1680

1400 MI150 132SA/4 1680

1400 MI130 132SA/4 1680

1400 MI130 132SA/4 1680

1400 MI175 132SA/4 1680

1400 MI150 132SA/4 1680

1400 MI150 132SA/4 1680

1400 MI175 132SA/4 1680

7,50 1400 MI130 132MA/4 1680

1400 MI110 132MA/4 1680

1400 MI130 132MA/4 1680

1400 MI110 132MA/4 1680

1400 MI150 132MA/4 1680

1400 MI130 132MA/4 1680

1400 MI175 132MA/4 1680

1400 MI150 132MA/4 1680

1400 MI175 132MA/4 1680

1400 MI150 132MA/4 1680

1400 MI175 132MA/4 1680

1400 MI150 132MA/4 1680

1400 MI175 132MA/4 1680

1400 MI175 132MA/4 1680

9,20 1400 MI130 132MB/4 1680

1400 MI150 132MB/4 1680

1400 MI130 132MB/4 1680

1400 MI175 132MB/4 1680

1400 MI150 132MB/4 1680

1400 MI130 132MB/4 1680

1400 MI175 132MB/4 1680

1400 MI150 132MB/4 1680

1400 MI175 132MB/4 1680

1400 MI175 132MB/4 1680

1400 MI150 132MB/4 1680

1400 MI175 132MB/4 1680
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11,00 1400 MI150 160SA/4 1680

1400 MI130 160SA/4 1680

1400 MI175 160SA/4 1680

1400 MI150 160SA/4 1680

1400 MI130 160SA/4 1680

1400 MI175 160SA/4 1680

1400 MI150 160SA/4 1680

1400 MI175 160SA/4 1680

1400 MI175 160SA/4 1680

1400 MI175 160SA/4 1680

15,00 1400 MI175 160LA/4 1680

1400 MI150 160LA/4 1680

1400 MI175 160LA/4 1680

1400 MI150 160LA/4 1680

1400 MI175 160LA/4 1680

18,50 1400 MI175 160LA/4 1680
1400 MI175 160LA/4 1680
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MOTORS AT 6 POLESMOTORI A 6 POLI 6 POLIGE MOTOREN

DEENIT

0,09 900 MI30 63A/6 1080

900 MI25 56C/6 1080

900 MI30 63A/6 1080

900 MI25 56C/6 1080

900 MI30 63A/6 1080

900 MI25 56C/6 1080

900 MI30 63A/6 1080

900 MI30 63A/6 1080

900 MI25 56C/6 1080

900 MI30 63A/6 1080

900 MI25 56C/6 1080

900 MI30 56C/6 1080

900 MI50 63A/6 1080

900 MI40 63A/6 1080

900 MI50 63A/6 1080

900 MI40 63A/6 1080

900 P63-MI50 63A/6 1080

900 P63-MI40 63A/6 1080

900 MI50 63A/6 1080

900 MI40 63A/6 1080

900 P63-MI50 63A/6 1080

900 P63-MI40 63A/6 1080

900 MI60 63A/6 1080

900 MI50 63A/6 1080

900 P63-MI50 63A/6 1080

900 P63-MI40 63A/6 1080

900 P63-MI60 63A/6 1080

900 P63-MI50 63A/6 1080

900 P63-MI40 63A/6 1080

900 P63-MI70 63A/6 1080

900 P63-MI60 63A/6 1080

900 P63-MI50 63A/6 1080

900 P63-MI40 63A/6 1080

900 P63-MI70 63A/6 1080

900 P63-MI60 63A/6 1080

900 P63-MI50 63A/6 1080

900 CMI50-I70 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI40-I60 63A/6 1080

900 CMI40-I50 63A/6 1080

900 CMI30-I50 63A/6 1080

900 P63-MI70 63A/6 1080

900 P63-MI60 63A/6 1080

900 CMI50-I70 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI40-I60 63A/6 1080

900 P63-MI70 63A/6 1080

900 P63-MI60 63A/6 1080

900 P63-MI70 63A/6 1080
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0,09 900 P63-MI60 63A/6 1080

900 P63-MI70 63A/6 1080

900 P63-MI60 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I70 63A/6 1080

900 CMI40-I60 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I70 63A/6 1080

900 CMI40-I60 63A/6 1080

900 CMI50-I90 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I90 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I90 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I90 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I90 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

900 CMI50-I90 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I90 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

900 CMI40-I70 63A/6 1080

900 CMI50-I90 63A/6 1080

900 CMI50-I80 63A/6 1080

0,12 900 MI30 63B/6 1080

900 MI40 63B/6 1080

900 MI30 63B/6 1080

900 MI40 63B/6 1080

900 MI30 63B/6 1080

900 MI50 63B/6 1080

900 MI40 63B/6 1080

900 MI30 63B/6 1080

900 MI50 63B/6 1080

900 MI40 63B/6 1080

900 MI30 63B/6 1080

900 MI50 63B/6 1080

900 MI40 63B/6 1080

900 MI30 63B/6 1080

900 MI50 63B/6 1080

900 MI40 63B/6 1080

900 MI50 63B/6 1080

900 MI40 63B/6 1080

900 MI50 63B/6 1080
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0,12 900 MI40 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI60 63B/6 1080

900 P63-MI50 63B/6 1080

900 P63-MI40 63B/6 1080

900 MI70 63B/6 1080

900 MI60 63B/6 1080

900 MI50 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI60 63B/6 1080

900 P63-MI50 63B/6 1080

900 P63-MI40 63B/6 1080

900 MI70 63B/6 1080

900 MI60 63B/6 1080

900 MI50 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI60 63B/6 1080

900 P63-MI50 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI60 63B/6 1080

900 P63-MI50 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI60 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI60 63B/6 1080

900 CMI50-I70 63B/6 1080

900 CMI40-I70 63B/6 1080

900 CMI40-I60 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI60 63B/6 1080

900 CMI50-I80 63B/6 1080

900 CMI50-I70 63B/6 1080

900 CMI40-I60 63B/6 1080

900 CMI40-I70 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 P63-MI70 63B/6 1080

900 CMI50-I90 63B/6 1080

900 CMI50-I80 63B/6 1080

900 CMI40-I70 63B/6 1080

900 CMI50-I70 63B/6 1080

900 CMI50-I90 63B/6 1080

900 CMI50-I80 63B/6 1080

900 CMI40-I70 63B/6 1080

900 CMI50-I70 63B/6 1080

900 CMI70-I110 63B/6 1080

900 CMI50-I90 63B/6 1080

900 CMI50-I80 63B/6 1080

900 CMI70-I110 63B/6 1080

900 CMI50-I90 63B/6 1080

900 CMI50-I80 63B/6 1080

900 CMI50-I90 63B/6 1080

900 CMI50-I80 63B/6 1080

900 CMI70-I110 63B/6 1080
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0,12 900 CMI50-I90 63B/6 1080

900 CMI50-I80 63B/6 1080

900 CMI50-I90 63B/6 1080

900 CMI70-I130 63B/6 1080

900 CMI70-I130 63B/6 1080

900 CMI70-I130 63B/6 1080

0,18 900 MI40 71A/6 1080

900 MI40 71A/6 1080

900 MI40 71A/6 1080

900 MI50 71A/6 1080

900 MI40 71A/6 1080

900 MI50 71A/6 1080

900 MI40 71A/6 1080

900 MI50 71A/6 1080

900 MI40 71A/6 1080

900 MI60 71A/6 1080

900 MI50 71A/6 1080

900 MI40 71A/6 1080

900 MI60 71A/6 1080

900 MI50 71A/6 1080

900 MI70 71A/6 1080

900 MI60 71A/6 1080

900 MI50 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI60 71A/6 1080

900 MI70 71A/6 1080

900 MI60 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI60 71A/6 1080

900 MI80 71A/6 1080

900 MI70 71A/6 1080

900 MI60 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI60 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI60 71A/6 1080

900 P71-MI90 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI60 71A/6 1080

900 P71-MI90 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI60 71A/6 1080

900 CMI50-I90 71A/6 1080

900 CMI50-I70 71A/6 1080

900 P71-MI90 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI60 71A/6 1080

900 CMI50-I90 71A/6 1080
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0,18 900 CMI50-I80 71A/6 1080

900 CMI50-I70 71A/6 1080

900 P71-MI90 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI90 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 P71-MI70 71A/6 1080

900 P71-MI90 71A/6 1080

900 P71-MI80 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI50-I90 71A/6 1080

900 CMI50-I80 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI50-I90 71A/6 1080

900 CMI50-I80 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI50-I90 71A/6 1080

900 CMI50-I80 71A/6 1080

900 CMI70-I130 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI50-I90 71A/6 1080

900 CMI70-I130 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI70-I130 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI70-I130 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI70-I130 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI70-I130 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

900 CMI70-I130 71A/6 1080

900 CMI70-I110 71A/6 1080

0,25 900 MI40 71B/6 1080

900 MI50 71B/6 1080

900 MI40 71B/6 1080

900 MI50 71B/6 1080

900 MI40 71B/6 1080

900 MI60 71B/6 1080

900 MI50 71B/6 1080

900 MI40 71B/6 1080

900 MI60 71B/6 1080

900 MI50 71B/6 1080

900 MI40 71B/6 1080

900 MI60 71B/6 1080

900 MI50 71B/6 1080

900 MI40 71B/6 1080

900 MI60 71B/6 1080

900 MI50 71B/6 1080

900 MI70 71B/6 1080

900 MI60 71B/6 1080

900 MI80 71B/6 1080

900 MI70 71B/6 1080
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0,25 900 MI60 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 P71-MI80 71B/6 1080

900 P71-MI70 71B/6 1080

900 P71-MI60 71B/6 1080

900 MI70 71B/6 1080

900 MI60 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 P71-MI80 71B/6 1080

900 P71-MI70 71B/6 1080

900 P71-MI60 71B/6 1080

900 MI80 71B/6 1080

900 MI70 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 P71-MI80 71B/6 1080

900 P71-MI70 71B/6 1080

900 P71-MI60 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 P71-MI80 71B/6 1080

900 P71-MI70 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 P71-MI80 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 P71-MI80 71B/6 1080

900 CMI50-I90 71B/6 1080

900 CMI50-I80 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 P71-MI80 71B/6 1080

900 CMI50-I90 71B/6 1080

900 CMI50-I80 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 P71-MI90 71B/6 1080

900 CMI70-I110 71B/6 1080

900 CMI50-I90 71B/6 1080

900 CMI50-I80 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

900 CMI70-I110 71B/6 1080

900 CMI50-I90 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

900 CMI70-I110 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

900 CMI70-I110 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

900 CMI70-I110 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

900 CMI70-I130 71B/6 1080

0,37 900 MI50 80A/6 1080

900 MI50 80A/6 1080

900 MI50 80A/6 1080

900 MI60 80A/6 1080

900 MI70 80A/6 1080
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0,37 900 MI60 80A/6 1080

900 MI70 80A/6 1080

900 MI60 80A/6 1080

900 MI80 80A/6 1080

900 MI70 80A/6 1080

900 MI60 80A/6 1080

900 MI80 80A/6 1080

900 MI70 80A/6 1080

900 MI60 80A/6 1080

900 MI90 80A/6 1080

900 MI80 80A/6 1080

900 MI70 80A/6 1080

900 P80-MI90 80A/6 1080

900 P80-MI80 80A/6 1080

900 MI90 80A/6 1080

900 MI80 80A/6 1080

900 P80-MI90 80A/6 1080

900 P80-MI80 80A/6 1080

900 MI90 80A/6 1080

900 MI80 80A/6 1080

900 P80-MI90 80A/6 1080

900 P80-MI80 80A/6 1080

900 P80-MI110 80A/6 1080

900 P80-MI90 80A/6 1080

900 P80-MI80 80A/6 1080

900 P80-MI110 80A/6 1080

900 P80-MI90 80A/6 1080

900 P80-MI80 80A/6 1080

900 P80-MI110 80A/6 1080

900 P80-MI90 80A/6 1080

900 P80-MI80 80A/6 1080

900 CMI70-I110 80A/6 1080

900 CMI50-I90 80A/6 1080

900 P110-MI130 80A/6 1080

900 P80-MI130 80A/6 1080

900 P80-MI110 80A/6 1080

900 P80-MI90 80A/6 1080

900 P110-MI150 80A/6 1080

900 P110-MI130 80A/6 1080

900 CMI70-I110 80A/6 1080

900 P80-MI130 80A/6 1080

900 P80-MI110 80A/6 1080

900 CMI50-I90 80A/6 1080

900 P80-MI130 80A/6 1080

900 P80-MI110 80A/6 1080

900 P80-MI130 80A/6 1080

900 P80-MI110 80A/6 1080

900 CMI70-I130 80A/6 1080

900 CMI70-I110 80A/6 1080

900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI70-I130 80A/6 1080

900 CMI70-I110 80A/6 1080

900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI70-I130 80A/6 1080
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0,37 900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI70-I130 80A/6 1080

900 CMI90-I175 80A/6 1080

900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI70-I130 80A/6 1080

900 CMI90-I175 80A/6 1080

900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI70-I130 80A/6 1080

900 CMI90-I175 80A/6 1080

900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI70-I130 80A/6 1080

900 CMI90-I175 80A/6 1080

900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI90-I175 80A/6 1080

900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI90-I175 80A/6 1080

900 CMI90-I150 80A/6 1080

900 CMI90-I175 80A/6 1080

900 CMI90-I175 80A/6 1080

0,55 900 MI50 80B/6 1080
900 MI60 80B/6 1080
900 MI50 80B/6 1080

900 MI60 80B/6 1080

900 MI50 80B/6 1080

900 MI70 80B/6 1080

900 MI60 80B/6 1080

900 MI80 80B/6 1080

900 MI70 80B/6 1080

900 MI60 80B/6 1080

900 MI80 80B/6 1080

900 MI70 80B/6 1080

900 MI60 80B/6 1080

900 MI90 80B/6 1080

900 MI80 80B/6 1080

900 MI70 80B/6 1080

900 MI90 80B/6 1080

900 MI80 80B/6 1080

900 MI70 80B/6 1080

900 MI90 80B/6 1080

900 MI80 80B/6 1080

900 P80-MI130 80B/6 1080

900 P80-MI110 80B/6 1080

900 P80-MI90 80B/6 1080

900 P80-MI80 80B/6 1080

900 MI90 80B/6 1080

900 MI80 80B/6 1080

900 P80-MI110 80B/6 1080

900 P80-MI90 80B/6 1080

900 P80-MI80 80B/6 1080

900 MI130 80B/6 1080

900 MI90 80B/6 1080

900 P80-MI130 80B/6 1080

900 P80-MI110 80B/6 1080

900 P90-MI110 80B/6 1080
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0,55 900 P80-MI90 80B/6 1080

900 P80-MI130 80B/6 1080

900 P90-MI130 80B/6 1080

900 P110-MI130 80B/6 1080

900 P80-MI110 80B/6 1080

900 P80-MI90 80B/6 1080

900 P80-MI130 80B/6 1080

900 P110-MI130 80B/6 1080

900 P80-MI110 80B/6 1080

900 P80-MI130 80B/6 1080

900 P80-MI110 80B/6 1080

900 CMI70-I130 80B/6 1080

900 CMI70-I110 80B/6 1080

900 P110-MI150 80B/6 1080

900 P110-MI130 80B/6 1080

900 P80-MI130 80B/6 1080

900 CMI70-I130 80B/6 1080

900 P110-MI150 80B/6 1080

900 P110-MI130 80B/6 1080

900 CMI70-I110 80B/6 1080

900 P80-MI130 80B/6 1080

900 CMI90-I150 80B/6 1080

900 CMI70-I130 80B/6 1080

900 CMI90-I150 80B/6 1080

900 CMI70-I130 80B/6 1080

900 CMI90-I175 80B/6 1080

900 CMI90-I150 80B/6 1080

900 CMI70-I130 80B/6 1080

900 CMI90-I175 80B/6 1080

900 CMI90-I150 80B/6 1080

900 CMI90-I175 80B/6 1080

900 CMI90-I150 80B/6 1080

900 CMI90-I175 80B/6 1080

900 CMI90-I175 80B/6 1080

900 CMI90-I175 80B/6 1080

900 CMI90-I175 80B/6 1080

0,75 900 MI60 90S/6 1080

900 MI50 90S/6 1080

900 MI60 90S/6 1080

900 MI70 90S/6 1080

900 MI60 90S/6 1080

900 MI80 90S/6 1080

900 MI70 90S/6 1080

900 MI80 90S/6 1080

900 MI70 90S/6 1080

900 MI80 90S/6 1080

900 MI70 90S/6 1080

900 MI90 90S/6 1080

900 MI80 90S/6 1080

900 MI70 90S/6 1080

900 MI110 90S/6 1080

900 MI90 90S/6 1080

900 MI80 90S/6 1080

900 MI110 90S/6 1080
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0,75 900 MI90 90S/6 1080

900 P80-MI130 80C/6 1080

900 P80-MI110 80C/6 1080

900 P90-MI110 90S/6 1080

900 P80-MI90 80C/6 1080

900 MI130 90S/6 1080

900 MI110 90S/6 1080

900 MI90 90S/6 1080

900 P80-MI130 80C/6 1080

900 P80-MI110 80C/6 1080

900 P90-MI110 90S/6 1080

900 P80-MI90 80C/6 1080

900 MI150 90S/6 1080

900 MI130 90S/6 1080

900 MI110 90S/6 1080

900 P80-MI130 80C/6 1080

900 P90-MI130 90S/6 1080

900 P80-MI110 80C/6 1080

900 P90-MI110 90S/6 1080

900 P80-MI130 80C/6 1080

900 P90-MI130 90S/6 1080

900 P110-MI130 90S/6 1080

900 P80-MI110 80C/6 1080

900 P90-MI110 90S/6 1080

900 P110-MI150 90S/6 1080

900 P90-MI130 90S/6 1080

900 P80-MI130 80C/6 1080

900 P110-MI130 90S/6 1080

900 P90-MI110 90S/6 1080

900 P80-MI130 80C/6 1080

900 P90-MI130 90S/6 1080

900 P90-MI110 90S/6 1080

900 CMI70-I130 90S/6 1080

900 CMI70-I110 90S/6 1080

900 P110-MI150 90S/6 1080

900 P110-MI130 90S/6 1080

900 P90-MI130 90S/6 1080

900 CMI90-I150 90S/6 1080

900 CMI70-I130 90S/6 1080

900 P110-MI150 90S/6 1080

900 P90-MI130 90S/6 1080

900 P90-MI130 90S/6 1080

900 CMI90-I150 90S/6 1080

900 CMI70-I130 90S/6 1080

900 CMI90-I175 90S/6 1080

900 CMI90-I150 90S/6 1080

900 CMI90-I175 90S/6 1080

900 CMI90-I150 90S/6 1080

900 CMI90-I175 90S/6 1080

900 CMI90-I175 90S/6 1080

1,10 900 MI60 90L/6 1080

900 MI80 90L/6 1080

900 MI70 90L/6 1080

900 MI60 90L/6 1080

50 Hz 60 Hz
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1,10 900 MI80 90L/6 1080

900 MI70 90L/6 1080

900 MI60 90L/6 1080

900 MI80 90L/6 1080

900 MI70 90L/6 1080

900 MI90 90L/6 1080

900 MI80 90L/6 1080

900 MI90 90L/6 1080

900 MI80 90L/6 1080

900 MI110 90L/6 1080

900 MI90 90L/6 1080

900 MI110 90L/6 1080

900 MI90 90L/6 1080

900 MI130 90L/6 1080

900 MI110 90L/6 1080

900 P110-MI130 90L/6 1080

900 P90-MI130 90L/6 1080

900 P90-MI110 90L/6 1080

900 MI130 90L/6 1080

900 P90-MI130 90L/6 1080

900 P90-MI110 90L/6 1080

900 MI150 90L/6 1080

900 MI130 90L/6 1080

900 P110-MI150 90L/6 1080

900 P110-MI130 90L/6 1080

900 P90-MI130 90L/6 1080

900 P90-MI110 90L/6 1080

900 P110-MI150 90L/6 1080

900 P90-MI130 90L/6 1080

900 P110-MI130 90L/6 1080

900 P110-MI150 90L/6 1080

900 P90-MI130 90L/6 1080

900 P110-MI130 90L/6 1080

900 CMI90-I150 90L/6 1080

900 CMI70-I130 90L/6 1080

900 P110-MI150 90L/6 1080

900 CMI90-I150 90L/6 1080

900 CMI70-I130 90L/6 1080

900 CMI90-I175 90L/6 1080

900 CMI90-I150 90L/6 1080

900 CMI90-I175 90L/6 1080

900 CMI90-I175 90L/6 1080

900 CMI90-I175 90L/6 1080

1,50 900 MI80 100LA/6 1080

900 MI70 100LA/6 1080

900 MI80 100LA/6 1080

900 MI70 100LA/6 1080

900 MI80 100LA/6 1080

900 MI70 100LA/6 1080

900 MI90 100LA/6 1080

900 MI80 100LA/6 1080

900 MI110 100LA/6 1080

900 MI90 100LA/6 1080

900 MI110 100LA/6 1080

50 Hz 60 Hz
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1,50 900 MI90 100LA/6 1080

900 MI110 100LA/6 1080

900 MI130 100LA/6 1080

900 MI110 100LA/6 1080

900 MI130 100LA/6 1080

900 MI110 100LA/6 1080

900 P110-MI150 100LA/6 1080

900 P110-MI130 100LA/6 1080

900 MI150 100LA/6 1080

900 MI130 100LA/6 1080

900 P110-MI130 100LA/6 1080

900 MI150 100LA/6 1080

900 P110-MI150 100LA/6 1080

900 P110-MI130 100LA/6 1080

900 P110-MI150 100LA/6 1080

900 P110-MI150 100LA/6 1080

900 CMI90-I175 100LA/6 1080

900 CMI90-I150 100LA/6 1080

900 CMI90-I175 100LA/6 1080

900 CMI90-I150 100LA/6 1080

900 CMI90-I175 100LA/6 1080

900 CMI90-I175 100LA/6 1080

1,80 900 MI80 100LB/6 1080

900 MI70 100LB/6 1080

900 MI90 100LB/6 1080

900 MI80 100LB/6 1080

900 MI70 100LB/6 1080

900 MI90 100LB/6 1080

900 MI80 100LB/6 1080

900 MI110 100LB/6 1080

900 MI90 100LB/6 1080

900 MI130 100LB/6 1080

900 MI110 100LB/6 1080

900 MI90 100LB/6 1080

900 MI110 100LB/6 1080

900 MI90 100LB/6 1080

900 MI130 100LB/6 1080

900 MI110 100LB/6 1080

900 MI150 100LB/6 1080

900 MI130 100LB/6 1080

900 MI150 100LB/6 1080

900 MI130 100LB/6 1080

900 P110-MI150 100LB/6 1080

900 P110-MI130 100LB/6 1080

900 MI150 100LB/6 1080

900 P110-MI150 100LB/6 1080

900 P110-MI130 100LB/6 1080

900 MI175 100LB/6 1080

900 P110-MI150 100LB/6 1080

900 P110-MI130 100LB/6 1080

900 P110-MI150 100LB/6 1080

900 CMI90-I175 100LB/6 1080

900 CMI90-I150 100LB/6 1080

900 CMI90-I175 100LB/6 1080

900 CMI90-I175 100LB/6 1080

50 Hz 60 Hz

kW
1

HP
1

i n
1

n
2

M
2

TIPO-TYP
TYP

MOTORE - MOTOR
MOTEUR

n
1

n
2

M
2

I - MI
T.47



I 
- 

M
I

2,20 900 MI90 112MA/6 1080

900 MI80 112MA/6 1080

900 MI70 112MA/6 1080

900 MI90 112MA/6 1080

900 MI110 112MA/6 1080

900 MI90 112MA/6 1080

900 MI130 112MA/6 1080

900 MI110 112MA/6 1080

900 MI90 112MA/6 1080

900 MI130 112MA/6 1080

900 MI110 112MA/6 1080

900 MI130 112MA/6 1080

900 MI110 112MA/6 1080

900 MI150 112MA/6 1080

900 MI130 112MA/6 1080

900 MI150 112MA/6 1080

900 MI130 112MA/6 1080

900 MI175 112MA/6 1080

900 MI150 112MA/6 1080

900 P110-MI150 112MA/6 1080

900 MI175 112MA/6 1080

900 MI150 112MA/6 1080

900 P110-MI150 112MA/6 1080

900 P110-MI130 112MA/6 1080

900 MI175 112MA/6 1080

900 P110-MI150 112MA/6 1080

900 CMI90-I175 112MA/6 1080

900 CMI90-I175 112MA/6 1080

3,00 900 MI110 132SA/6 1080

900 MI90 132SA/6 1080

900 MI110 132SA/6 1080

900 MI90 132SA/6 1080

900 MI130 132SA/6 1080

900 MI110 132SA/6 1080

900 MI90 132SA/6 1080

900 MI150 132SA/6 1080

900 MI130 132SA/6 1080

900 MI110 132SA/6 1080

900 MI150 132SA/6 1080

900 MI130 132SA/6 1080

900 MI150 132SA/6 1080

900 MI130 132SA/6 1080

900 MI175 132SA/6 1080

900 MI150 132SA/6 1080

900 MI130 132SA/6 1080

900 MI175 132SA/6 1080

900 MI150 132SA/6 1080

900 MI175 132SA/6 1080

900 MI150 132SA/6 1080

900 MI175 132SA/6 1080

900 P110-MI150 132SA/6 1080

900 MI175 132SA/6 1080

50 Hz 60 Hz
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4,00 900 MI130 132MA/6 1080

900 MI110 132MA/6 1080

900 MI130 132MA/6 1080

900 MI110 132MA/6 1080

900 MI150 132MA/6 1080

900 MI130 132MA/6 1080

900 MI110 132MA/6 1080

900 MI150 132MA/6 1080

900 MI130 132MA/6 1080

900 MI175 132MA/6 1080

900 MI150 132MA/6 1080

900 MI175 132MA/6 1080

900 MI150 132MA/6 1080

900 MI130 132MA/6 1080

900 MI175 132MA/6 1080

900 MI150 132MA/6 1080

900 MI175 132MA/6 1080

900 MI150 132MA/6 1080

900 MI175 132MA/6 1080

900 MI175 132MA/6 1080

5,50 900 MI150 132LB/6 1080

900 MI130 132LB/6 1080

900 MI110 132LB/6 1080

900 MI150 132LB/6 1080

900 MI130 132LB/6 1080

900 MI110 132LB/6 1080

900 MI175 132LB/6 1080

900 MI150 132LB/6 1080

900 MI130 132LB/6 1080

900 MI175 132LB/6 1080

900 MI150 132LB/6 1080

900 MI175 132LB/6 1080

900 MI150 132LB/6 1080

900 MI175 132LB/6 1080

900 MI150 132LB/6 1080

900 MI175 132LB/6 1080

900 MI175 132LB/6 1080

7,50 900 MI150 160SA/6 1080

900 MI130 132LC/6 1080

900 MI175 160SA/6 1080

900 MI150 160SA/6 1080

900 MI130 160SA/6 1080

900 MI175 160SA/6 1080

900 MI150 160SA/6 1080

900 MI175 160SA/6 1080

900 MI175 160SA/6 1080

900 MI175 160SA/6 1080

11,00 900 MI175 160LA/6 1080

900 MI150 160LA/6 1080

900 MI175 160LA/6 1080

900 MI150 160LA/6 1080

900 MI175 160LA/6 1080

900 MI175 160LA/6 1080

50 Hz 60 Hz
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ACCESSOIRES........................... A.2
LIMITEUR DE COUPLE INCORPORÉ...... A.2
LIMITEUR DE COUPLE EXTÉRIEUR ....... A.4
ARBRE GRANDE VITESSE À DEUX 
BOUTS....................................................... A.5
ARBRE PETITE VITESSE SIMPLE/
DOUBLE .................................................... A.5
BRAS DE ROTATION ................................ A.6

ACCESORIOS............................. A.2
LIMITADOR DE PAR INCORPORADO...... A.2
LIMITADOR DE PAR EXTERNO ............... A.4
EJE RÁPIDO DOBLE ENTRADA............... A.5
EJE LENTO SIMPLE/DOBLE .................... A.5
BRAZO DE REACCIÓN............................. A.6

ACESSÓRIOS............................. A.2
LIMITADOR DE TORQUE 
INCORPORADO ........................................ A.2
LIMITADOR DE TORQUE EXTERNO ....... A.4
EIXO DUPLO DE ENTRADA ..................... A.5
EIXO DE SAÍDA SIMPLES/DUPLO ........... A.5
BRAÇO DE TORÇÃO ................................ A.6

ACCESSORI
IT

ZUBEHÖRE
DE

ACCESSOIRES
EN

ACESSÓRIOSACCESORIOSACCESSOIRES
FR

B
ES

B
PT

B

I - MI
A.1

ACCESSOIRES........................... A.2
BUILT-IN TORQUE LIMITER ..................... A.2
EXTERNAL TORQUE LIMITER................. A.4
DOUBLE EXTENDED INPUT SHAFT ....... A.5
SINGLE/DOUBLE OUTPUT SHAFT.......... A.5
TORQUE ARM ........................................... A.6

ZUBEHÖRE.......................... A.2
EINGEBAUTER DREHMOMENTBE-
GRENZER........................................ A.2
AUSSERE RUTSCHKUPPLUNG ........ A.4
DOPPELSEITIGE EINGANGWELLE .. A.5
EINSEITIGE / DOPPELSEITIGE
ABTRIEBSWELLE ............................ A.5
DREHMOMENTSTUTZEN ................. A.6

ACCESSORI .............................. A.2
LIMITATORE DI COPPIA INCORPORATO...A.2
LIMITATORE DI COPPIA ESTERNO......... A.4
ALBERO VELOCE BISPORGENTE .......... A.5
ALBERO LENTO SEMPLICE/DOPPIO...... A.5
BRACCIO DI REAZIONE........................... A.6
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ZUBEHÖRE
DE

ACCESSOIRES
EN

ACCESSORI
IT

EINGEBAUTER
DREHMOMENTBEGRENZER

DE

BUILT-IN TORQUE LIMITER
EN

LIMITATORE DI COPPIA INCORPORATO

IT

ACESSÓRIOSACCESORIOSACCESSOIRES

Le réducteur de vitesse avec limiteur de couple 

Cela permet de pouvoir varier le couple trans-
missible.

du limiteur de couple incorporé.

-

réducteur évitant la transmission de couples 

La couronne dentée en bronze n’est pas 

-
ment est assurée par la pression du ressort 

El reductor de velocidad con limitador de par 
incorporado constituye un reductor dotado 

anillos de ajuste.
Esto permite poder variar el par transmisible.

-
tente supere el valor calibrado del limitador de 
par incorporado.

conectada al reductor de los daños derivados 

vida útil del reductor evitando la transmisión de 

asientos cónicos en el eje lento del reductor. La 

por medio del anillo de ajuste.
-

O redutor de velocidade com limitador de 

anel de rosca.

incorporado.

aumenta a vida do redutor evitando a transmis-

de rosca.
-
-

LIMITADOR DE TORQUE INCORPORADOLIMITADOR DE PAR INCORPORADOLIMITEUR DE COUPLE INCORPORÉ

I - MI
A.2

incorporato rappresenta un riduttore dotato di 

Ciò consente di poter variare la coppia tra-
smissibile.

-

coppia resistente supera il valore di taratura 
del limitatore di coppia incorporato.

la vita del riduttore evitando la trasmissione 
di coppie eccessive attraverso la dentatura.

-
ria per il trascinamento viene assicurata dalla 

costanza della coppia trasmessa.

-

-

-

-

-

-

-
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IL ...
CON PIEDI / FOOT - MOUNTING VERSIONS / FUß - AUSFÜHRUNG 

AVEC PIEDS / CON PIES  / COM PÉS

IL ...
FLANGIATO / WITH FLANGE / FLANSCH - AUSFÜHRUNG

BRIDÉ / CON BRIDAS / COM FLANGE

A B A B

N° de tours de l’écrou / / N° de rotações do anel de rosca

C
op

pi
a 

tra
sm

es
sa

 / 
C

ou
pl

e 
tra

ns
m

is
  /

 P
ar

 tr
an

sm
iti

do
 / 

 tr
an

sm
iti

do
N

.m

Todas las demás dimensiones permanecen invariables
Todas as outras dimensões permanecem inalteradas.

Posición de montaje estándar

1 2 3 4

5 6 78

1 Écrou / Anillo de ajuste / Anel de rosca

2 Cone móvel

3 Coroa

4

5 Arruela de Trava

6
de muelle / Mola

7 Mola Belleville

8

IL 40 41

IL 50 49

IL 60 60

IL 70

IL 80 70 90

IL 90 75 100

IL 110

I - MI
A.3



I 
- 

M
I

I 30 

MI 30 

AUSSERE RUTSCHKUPPLUNG
DE

EXTERNAL TORQUE LIMITER
EN

LIMITATORE DI COPPIA ESTERNO
IT

Dans le réducteur type I-MI 30 on peut monter En el reductor de tipo I-MI 30 puede montarse 

-
ta un montaje muy práctico en el reductor 
estándar.

No redutor tipo I-MI 30 pode ser montado um 

-
tico de se montar no redutor standard.

LIMITADOR DE TORQUE EXTERNOLIMITADOR DE PAR EXTERNOLIMITEUR DE COUPLE EXTÉRIEUR

I - MI
A.4

Nel riduttore tipo I-MI 30 può essere montato 
un limitatore di coppia esterno. I-MI 30.

-

-

-

Getriebe vor.
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I-MI 40 ÷ 175 I-MI 30

D d

L
B1 A1 B

C

Dd

t1

b1

D d

A B

C

d D

t1

b1

DOPPELSEITIGE EINGANGWELLE
DE

DOUBLE EXTENDED INPUT SHAFT
EN

ALBERO VELOCE BISPORGENTE
IT

G2 B Dj6 b1 t1
I-MI 40 63 23 11 M4 4
I-MI 50 73 30 14 M5 5 16
I-MI 60 86 40 19 M8 6
I-MI 70 91 40 19 M8 6
I-MI 80 110 50 24 M8 8 27
I-MI 90 126 50 24 M8 8 27
I-MI 110 148 60 28 M8 8 31
I-MI 130 167 80 38 M10 10 41
I-MI 150 193 110 42 M12 12 45
I-MI 175 210 110 42 M12 12 45

B1

35

50

60

65

69

65

96

126

126

132

150

EINSEITIGE / DOPPELSEITIGE
ABTRIEBSWELLE

DE

SINGLE/DOUBLE OUTPUT SHAFT
EN

ALBERO LENTO SEMPLICE/DOPPIO
IT

EIXO DUPLO DE ENTRADAEJE RÁPIDO DOBLE ENTRADAARBRE GRANDE VITESSE À DEUX BOUTS

EIXO DE SAÍDA SIMPLES/DUPLOEJE LENTO SIMPLE/DOBLE
ARBRE PETITE VITESSE SIMPLE/
DOUBLE

I - MI
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DREHMOMENTSTUTZEN
DE

TORQUE ARM
EN

BRACCIO DI REAZIONE
IT

A B C D E F G H I

I-MI 30 85 41 55 69 8 -

I-MI 40 100 40 170 50 65 7 20 10 4

I-MI 50 100 44 180 60 75 7 20 10 4

I-MI 60 150 53 233 70 85 9 20 10 6

I-MI 70 200 300 80 100 9 25 14 6

I-MI 80 200 315 110 130 11 25 14 6

I-MI 90 200 315 110 130 11 25 14 6

I-MI 110 250 100 130 165 13 25 14 6

I-MI 130 300 125 470 180 215 15 30 16 8

I-MI 150 300 125 470 180 215 15 30 16 8

BRAÇO DE TORÇÃOBRAZO DE REACCIÓNBRAS DE ROTATION

I - MI
A.6
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PARTI DI RICAMBIO 
IT

PARTI DI RICAMBIO .................. R.2

PIÈCES DE RECHANGE............ R.2 PIEZAS DE REPUESTO............. R.2 PEÇAS DE REPOSIÇÃO............ R.2

PEÇAS DE REPOSIÇÃO PIEZAS DE REPUESTO PIÈCES DE RECHANGE 
FR

B
ES

B
PT

B

I - MI
R.1

SPARE PARTS............................ R.2 ERSATZTEILE ......................R.2

ERSATZTEILESPARE PARTS
EN DE
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RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES - SCHNECKENGETRIEBE
RÉDUCTEURS À VIS SANS FIN - REDUCTORES DE TORNILLO SINFÍN  - REDUTORES DE ROSCA SEM FIM

POS. Descrizione Description Description Descripción Descrição

1 CORPO BODY KÖRPER CORPS CUERPO CARCAÇA

2 V.S.F. WORM SCREW V.S.F. V.S.F. T.S.F. ROSCA SEM FIM  

3 CORONA CROWN GEAR KRANZ COURONNE CORONA COROA

4 LINGUETTA KEY FEDERKEIL LANGUETTE LENGÜETA CHAVETA

5 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO

6 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO

7 AN. DI TENUTA OIL SEAL DICHTRING JOINT D’ÉTANCHÉITÉ AN. DE RETENCIÓN RETENTOR

8 AN. DI TENUTA OIL SEAL DICHTRING JOINT D’ÉTANCHÉITÉ AN. DE RETENCIÓN RETENTOR

9 ANELLO SEEGER SNAP RING SEEGERRING ANNEAU D’ARRÊT ANILLO SEEGER ANEL ELÁSTICO

10 ANELLO SEEGER SNAP RING SEEGERRING ANNEAU D’ARRÊT ANILLO SEEGER ANEL ELÁSTICO

11 CAPPELLOTTO CAP KAPPE CHAPEAU CAPERUZA TAMPÃO 

-
dere la documentazione cartacea o il cd-rom 

I 30
SOCIETÀ ITALIANA TRASMISSIONI INDUSTRIALI

SPA

ERSATZTEILE
DE

SPARE PARTS
EN

PARTI DI RICAMBIO 
IT

PEÇAS DE REPOSIÇÃOPIEZAS DE REPUESTO PIÈCES DE RECHANGE 

-

-

(si disponible).

-

técnica de SITI S.p.a. y solicite la documenta-
ción en papel o el cd-rom interactivo (si está 
disponible).

-
-

I - MI
R.2
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Roulements / Coljinetes / Rolamentos Anillos de retención / Retentores

5 6 7 8

I 30
6000

10/26/8
16006

30/55/9
10/26/7 BASL 30/55/7

MI 30 PAM 10/80
MI 30 PAM 11/90
MI 30 PAM 9/120
MI 30 PAM 9/80
MI 30 PAM 9/90
MI 30 PAM 11/140

6000
6000
6000
6000
6000
6000

16006
16006
16006
16006
16006
16006

17/25/4
17/25/4
17/25/4
17/25/4
17/25/4
17/25/4

30/55/7
30/55/7
30/55/7
30/55/7
30/55/7
30/55/7

I - MI 30 F
I - MI 30 FBC

30/47/7

MI 30

Pos. Descrizione Description Description Descripción Descrição

1 CORPO BODY KÖRPER CORPS CUERPO CARCAÇA

2 V.S.F. WORM SCREW V.S.F V.S.F. T.S.F. ROSCA SEM FIM

3 CORONA CROWN GEAR KRANZ COURONNE CORONA COROA

5 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO

6 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO

7 AN. DI TENUTA OIL SEAL DICHTRING JOINT D’ÉTANCHÉITÉ AN. DE RETENCIÓN RETENTOR

8 AN. DI TENUTA OIL SEAL DICHTRING JOINT D’ÉTANCHÉITÉ AN. DE RETENCIÓN RETENTOR

9 ANELLO SEEGER SNAP RING SEEGERRING ANNEAU D’ARRÊT ANILLO SEEGER ANEL ELÁSTICO

10 ANELLO SEEGER SNAP RING SEEGERRING ANNEAU D’ARRÊT ANILLO SEEGER ANEL ELÁSTICO

11 CAPPELLOTTO CAP KAPPE CHAPEAU CAPERUZA TAMPÃO

12 BOCCOLA BUSHING BUCHSE DOUILLE CASQUILLO CASQUILHO

13 DADO ESAGONALE NUT SECHSKANTMUTTER ÉCROU HÉXAGONAL TUERCA HEXAGONAL PORCA

14 F.A.M F.A.M F.A.M F.A.M F.A.M FLANGE

15 ANELLO SEEGER SEEGER SEEGERRING ANNEAU D’ARRÊT ANILLO SEEGER ANEL ELÁSTICO

16 VITE T.E. SCREW T.E. SECHSKANTSCHRAUBE VIS T.H. TORNILLO T.E. PARAFUSO

17 VITE T.C.E.I SCREW T.C.E.I INNENSECHSKANTSCHRAUBE VIS C.H.C. TORNILLO T.C.E.I PARAFUSO

18 GUARNIZIONE ENTRATA GASKET ANTRIEBSDICHTUNG GARNITURE ENTRÉE JUNTA DE ENTRADA JUNTA

SOCIETÀ ITALIANA TRASMISSIONI INDUSTRIALI
SPA

I - MI
R.3

RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES - SCHNECKENGETRIEBE
RÉDUCTEURS À VIS SANS FIN - REDUCTORES DE TORNILLO SINFÍN  - REDUTORES DE ROSCA SEM FIM
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I 40 ÷ 70RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES - SCHNECKENGETRIEBE
RÉDUCTEURS À VIS SANS FIN - REDUCTORES DE TORNILLO SINFÍN  - REDUTORES DE ROSCA SEM FIMSOCIETÀ ITALIANA TRASMISSIONI INDUSTRIALI

SPA

MI 40 ÷ 70RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES - SCHNECKENGETRIEBE
RÉDUCTEURS À VIS SANS FIN - REDUCTORES DE TORNILLO SINFÍN  - REDUTORES DE ROSCA SEM FIMSOCIETÀ ITALIANA TRASMISSIONI INDUSTRIALI

SPA

Pos.      Descrizione      Description Description Descripción Descrição
1 AN. DI TENUTA OIL SEAL DICHTRING JOINT D’ÉTANCHÉITÉ AN. DE RETENCIÓN RETENTOR
2 PIEDE FOOT FUSS PIED PIE PÉ

3 GUARN.ALB.LENTO GASKET DICHT. ABTRIEBSWELLE
GARN.ARBRE PETITE 

VITESSE
JUNT.ÁRB.LENTO JUNTA DE SAÍDA

4 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO
5 CAPPELLOTTO CAP KAPPE CHAPEAU CAPERUZA TAMPÃO
6 ANELLO SEEGER SEEGER SEEGERRING ANNEAU D’ARRÊT ANILLO SEEGER ANEL ELÁSTICO
7 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO 
8 CORONA CROWN GEAR KRANZ COURONNE CORONA COROA
9 NUOVO CORPO BODY NEUER KÖRPER NOUVEAU CORPS NUEVO CUERPO NOVO CORPO

10 OR OR OR JOINT TORIQUE OR
11 DADO ESAGONALE NUT MUTTER ÉCROU HÉXAGONAL TUERCA HEXAGONAL PORCA
12 FLANGIA FLANGE FLANSCH BRIDE BRIDA FLANGE
13 VITE T.E. SCREW T.E. SCHRAUBE VIS T.H. TORNILLO T.E. PARAFUSO
14 AN. DI TENUTA OIL SEAL DICHTRING JOINT D’ÉTANCHÉITÉ AN. DE RETENCIÓN RETENTOR
15 VITE T.E. SCREW T.E. SCHRAUBE VIS T.H. TORNILLO T.E. PARAFUSO
16 VITE T.C.E.I SCREW T.C.E.I SCHRAUBE VIS C.H.C. TORNILLO T.C.E.I PARAFUSO
17 GUARNIZIONE GASKET DICHTUNG GARNITURE JUNTA JUNTA DE ENTRADA
18 NUOVO V.S.F WORM SCREW V.S.F NEU NOUVELLE V.S.F. NUEVO T.S.F NOVA ROSCA SEM FIM
19 FLANGIA PIATTA FLANGE FLACHER FLANSCH BRIDE PLATE BRIDA PLANA FLANGE FP
20 LINGUETTA KEY FEDERKEIL LANGUETTE LENGÜETA CHAVETA
21 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO 
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Cuscinetto
anteriore vite

Front worm bearing
Vorderes 

Schnecken-lager
Roulement avant 

arbre vis
Cojinete anterior 

tornillo
Rolamento da frente 

21

Cuscinetto posteriore vite
Rear worm bearing

Hinteres Schneckenlager
Roulement arrière arbre 

vis
Cojinete posterior tornillo
Rolamento posterior da 

7

Cuscinetti corona
Output bearing

Kugellager
Roulements couronne

Cojinetes corona
Rolamentos da coroa

Anelli di tenuta corona
Oilseals (output)

Smmerringe (Abtriebseite)
Joints d’étanchéité 

couronne
Anillos de retención corona

Retentores de saída

Anello di tenuta vite
Worm shaft seal

Schneckenwellendichtring
Joint d’étanchéité vis

Anillo de retención tornillo
Retentor de entrada

14

L
1

(mm)
4

standard

a richiesta
on request only

auf Anfrage
sur demande
bajo pedido
se requerido

1
Versione/Version/Ausführung

Version/Versión/Versão

A - B - V
PBR-A
PBR-V

F-FBR - FP
FBM - FBML

I 40 6004 6004 16006 32006 30/47/7 BASL 30/40/7 BASL 20/42/7 BASL 63

MI 40 PAM 9/120 6004 6004 16006 32006 30/47/7 BASL 30/40/7 BASL 20/35/7 BASL 68,5

MI 40 PAM 11/140 6004 6004 16006 32006 30/47/7 BASL 30/40/7 BASL 20/35/7 BASL 70

MI 40 PAM 14/160 61905 6004 16006 32006 30/47/7 BASL 30/40/7 BASL 25/35/7 BASL 71

MI 40 PAM 9/80 6004 6004 16006 32006 30/47/7 BASL 30/40/7 BASL 20/35/7 BASL 72

MI 40 PAM 11/90 6004 6004 16006 32006 30/47/7 BASL 30/40/7 BASL 20/35/7 BASL 70

MI 40 PAM 14/105 61905 6004 16006 32006 30/47/7 BASL 30/40/7 BASL 25/35/7 BASL 71

I 50 30204 30204 16007 32007 35/47/7 BASL 20/47/7 BASL 73

MI 50 PAM 11/140 6005 6204 16007 32007 35/47/7 BASL 25/40/7 BASL 80

MI 50 PAM 14/160 6005 6204 16007 32007 35/47/7 BASL 25/40/7 BASL 81

MI 50 PAM 19/200 61906 6204 2RS 16007 32007 35/47/7 BASL 30/40/7 BASL 82

MI 50 PAM 11/90 6005 6204 16007 32007 35/47/7 BASL 25/40/7 BASL 80

MI 50 PAM 14/105 6005 6204 16007 32007 35/47/7 BASL 25/40/7 BASL 81

MI 50 PAM 19/120 61906 6204 2RS 16007 32007 35/47/7 BASL 30/40/7 BASL 81

I 60 6006 6006 6008 32008 40/56/8 BASL 30/55/7 BASL 86

MI 60 PAM 14/160 6006 6006 6008 32008 40/56/8 BASL 30/47/7 BASL 95

MI 60 PAM 19/200 6006 6006 6008 32008 40/56/8 BASL 30/47/7 BASL 95

MI 60 PAM 24/200 51107 6006 6008 32008 40/56/8 BASL 35/47/7 BASL 101

MI 60 PAM 14/105 6006 6006 6008 32008 40/56/8 BASL 30/47/7 BASL 97

MI 60 PAM 19/120 6006 6006 6008 32008 40/56/8 BASL 30/47/7 BASL 94

MI 60 PAM 24/140 51107 6006 6008 32008 40/56/8 BASL 35/47/7 BASL 100

I 70 30305 30305 6009 32009 45/60/7 BASL 25/62/10 87

MI 70 PAM 14/160 6007 6305 6009 32009 45/60/7 BASL 35/55/10 BASL 97

MI 70 PAM 19/200 6007 6305 6009 32009 45/60/7 BASL 35/55/10 BASL 97

MI 70 PAM 24/200 6007 6305 6009 32009 45/60/7 BASL 35/55/10 BASL 97

MI 70 PAM 28/250 51108 30305 6009 32009 45/60/7 BASL 40/55/8 BASL 108,5

MI 70 PAM 14/105 6007 6305 6009 32009 45/60/7 BASL 35/55/10 BASL 97

MI 70 PAM 19/120 6007 6305 6009 32009 45/60/7 BASL 35/55/10 BASL 99

MI 70 PAM 24/140 6007 6305 6009 32009 45/60/7 BASL 35/55/10 BASL 98

MI 70 PAM 28/160 51108 30305 6009 32009 45/60/7 BASL 40/55/8 BASL 107
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I 80 ÷ 175RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES - SCHNECKENGETRIEBE
RÉDUCTEURS À VIS SANS FIN - REDUCTORES DE TORNILLO SINFÍN  - REDUTORES DE ROSCA SEM FIMSOCIETÀ ITALIANA TRASMISSIONI INDUSTRIALI

SPA

Pos. Descrizione Description Description Descripción Descrição
1 AN. DI TENUTA OIL SEAL DICHTRING JOINT D’ÉTANCHÉITÉ AN. DE RETENCIÓN RETENTOR
2 PIEDE FOOT FUSS PIED PIE PÉ

3 GUARN.ALB.LENTO GASKET DICHT. ABTRIEBSWELLE
GARN.ARBRE PETITE 

VITESSE
JUNT.ÁRB.LENTO JUNTA DE SAÍDA

4 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO 
5 COPERCHIO CHIUSO COVER GESCHLOSS. DECKEL COUVERCLE FERMÉ CUBIERTA CERRADA TAMPA FECHADA
6 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE ROLAMENTO 
7 COPERCHIO APERTO COVER OFFENER DECKEL COUVERCLE OUVERT CUBIERTA ABIERTA TAMPA ABERTA
8 CORONA WORM WHEEL KRANZ COURONNE CORONA COROA
9 CORPO BODY KÖRPER CORPS CUERPO CARCAÇA 

10 LINGUETTA KEY FEDERKEIL LANGUETTE LENGÜETA CHAVETA 
11 AN. DI TENUTA OIL SEAL DICHTRING JOINT D’ÉTANCHÉITÉ AN. DE RETENCIÓN RETENTOR
12 VITE T.E SCREW SECHSKANTSCHRAUBE VIS T.H. TORNILLO T.E. PARAFUSO 
13 VITE T.E SCREW SECHSKANTSCHRAUBE VIS T.H. TORNILLO T.E. PARAFUSO
14 V.S.F WORM SCREW V.S.F V.S.F. T.S.F. ROSCA SEM FIM 
15 FLANGIA PIATTA FLANGE FLACHER FLANSCH BRIDE PLATE BRIDA PLANA FLANGE FP 
16 GUARNIZIONE GASKET DICHTUNG GARNITURE JUNTA JUNTA
17 DADO ESAGONALE NUT MUTTER ÉCROU HÉXAGONAL TUERCA HEXAGONAL PORCA
18 FLANGIA FLANGE FLANSCH BRIDE BRIDA FLANGE
19 VITE TE SCREW SECHSKANTSCHRAUBE VIS T.H. TORNILLO T.E. PARAFUSO
20 VITE TE SCREW SECHSKANTSCHRAUBE VIS T.H. TORNILLO T.E. PARAFUSO
21 V.S.F PAM WORM SCREW PAM V.S.F PAM V.S.F. PAM T.S.F PAM ROSCA SEM FIM PAM
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Roulements / Cojinetes / Rolamentos
 / Anillos de retención / 

Retentores

6 6C

4

11 1

standard sur demande
bajo pedido / 

I 80
30305

25/62/18.25
30305

25/62/18.25
6010

50/80/16
32010X
50/80/20

25/40/7 BASL 50/65/8 BASL

MI 80
32007X
35/62/18

30305
25/62/18.25

6010
50/80/16

32010X
50/80/20

35/50/7 BASL 50/65/8 BASL

MI 80 PAM 100
61908

40/62/12
6305

25/62/17
6010

50/80/16
32010X
50/80/20

40/55/8 BASL 50/65/8 BASL

I 90
30306

30/72/20.75
30306

30/72/20.75
6011

55/90/18
32011X
55/90/23

30/6010 55/72/10 BASL

MI 90
30207

35/72/18.25
30306

30/72/20.75
6011

55/90/18
32011X
55/90/23

35/60/10 55/72/10 BASL

MI 90 PAM 112
32008X
40/68/19

30306
30/72/20.75

6011
55/90/18

32011X
55/90/23

40/60/10 BASL 55/72/10 BASL

I 110
30307

35/80/22.75
30307

35/80/22.75
6012

60/95/18
32012X
60/95/23

35/72/10 BASL 60/80/10 BASL

MI 110
30208

40/80/19.75
30307

35/80/22.75
6012

60/95/18
32012X
60/95/23

40/60/10 BASL 60/80/10 BASL

I-MI 130
32209

45/85/24.75
32209

45/85/24.75
6014

70/110/20
32014X

70/110/25
45/72/10 70/90/10 BASL

MI 130 PAM 132
32011X
55/90/23

32209
45/85/24.75

6014
70/110/20

32014X
70/110/25

55/80/10 BASL 70/90/10 BASL

I-MI 150
30211

55/110/22.75
30211

55/110/22.75
6216

80/140/26
30216

80/140/28.25
55/80/10 BASL 80/100/10 BASL

I-MI 175
30212

60/110/23.75
30212

60/110/23.75
6217

85/150/28
30217

85/150/30.5
60/80/10 BASL 85/110/13 BASL
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